
 معاون اول قوه قضائیه گفت: علنی کردن محاکم جزو شفافیت هایی است 
که رسیدگی ها را علنی می کند و نظارت همگانی به وجود می آورد

به گزارش بهارازمهر، حجت‌الاسلام والمسلمین حمزه خلیلی معاون اول 
قوه قضائیه در مراسم روز جهانی مبارزه با فساد که در سازمان بازرسی کل 
کشور برگزار شد، با تسلیت ایام شهادت حضرت فاطمه زهرا )س( فلسفه 
امامت اتحاد، انسجام، همبستگی است، اظهار کرد: از سوی دیگر پایه های 
حکومت فراعنه و مستکبرین در افتراق و جدایی است و می کوشند ملت ها 

را با یکدیگر صف بندی کرده و به جان همدیگر بیندازند
وی افزود: امروز ما بیش از دیروز و بیش از گذشته نیازمند یک اتحاد و 
انسجام و هم‌اندیشی و هم فهمی بین ملت هستیم و آنچه ملت را به غیر اتحاد 

دعوت می کند، دشمن است و دشمن در کمین قرار گرفته است
معاون اول قوه قضائیه لزوم توجه به قوانین و مقررات را مورد تاکید قرار داد و 
تصریح کرد: مدیران ما امروز باید نسبت به حق یعنی قانون و مقررات پاسخگو 

باشند و آنچه در رفتار ما شکل می‌گیرد منطبق با قانون و مقررات باشد
حجت‌الاسلام والمسلمین خلیلی با اشاره به درس حکومت‌داری 
امیرالمومنان )ع( در نهج البلاغه گفت: امیرالمومنان )ع( در بخشی از 
خطبه ۱۶ نهج البلاغه می فرمایند »مردم به خدا قسم بدانید هیچ چیزی را 
از شما پنهان نمی کنم و همه چیز را به شما می گویم و هیچ دروغی به شما 
نمی گویم« معلوم است که قبح کتمان کردن بیشتر از کذب است. اینکه 
همه چیز را با شما در میان می گذارم یعنی اصل شفافیت که امروز به عنوان 

یک واژه جدید در ادبیات ما وارد شده‌است
معاون اول قوه قضائیه با بیان اینکه شفافیت موجب کاهش فساد می شود 
و اگر شفافیت نباشد، فساد ریشه می‌دواند و گسترش می یابد، تصریح کرد: 
امیرالمومنان )ع( این قاعده لازم را در آن زمان گوشزد کرد که باید شفافیت 
باشد و شفافیت یک متغیری است که با متغیر دیگر یعنی کاهش فساد 

ارتباط وسیعی دارد
وی با تاکید بر اینکه امروز سازمان بازرسی کل کشور متولی امر مبارزه با 
فساد است و باید حوزه های مختلف قانون و قاعده شفافیت را اجرا کند، افزود: 
قاعده شفافیت به یک قانون لازم‌الاجرا تبدیل شده است و همگان مطالبه 

تحقق آن را دارند

نیم نگاه
معاون اول قوه قضائیه :

 شفافیت موجب کاهش فساد می شود

نادر مطیع 
حق شناس

نتایج مطالعات تجربی 
نشان می‌دهد نقش عامل 
فرهنگی و تغییراتی که در 
سبک زندگی خانواده ها 
در بستر توسعه برون‌زا رخ داده، بیش از مولفه اقتصادی 

بر ارزش های فرزندآوری تاثیر گذاشته است
نتایج مطالعات تجربی انجام شده نشان می دهد 
نقش عامل فرهنگی و تغییراتی که در سبک زندگی 
خانواده ها در بستر توسعه برون‌زا رخ داده بیش از مولفه 

اقتصادی بر ارزش های فرزندآوری تاثیر گذاشته است
پیدایی تک فرزندی و بی فرزندی از مهمترین چالش 
های اجتماعی و جمعیت شناختی کشور است. تبلور 
عینی این مساله در طبقات بالا و مرفه جامعه کاملا 
آشکار است. هرچند این ارزش ها به طبقات متوسط 
و پایین جامعه هم اشاعه پیدا کرده است؛ صاحب نظران 
جمعیتی به استناد نظریه گذار دوم جمعیت که بر 
تغییرات خانواده و ایده آلیسم توسعه متکی است، 

استدلال می کنند
ایده آلیسم توسعه، مجموعه‌ای از باورها و ارزش های 
فرهنگی توسعه، تعریف شده و بر این پایه که چگونه 
توسعه، رفتار جمعیتی و خانوادگی را تغییر می‌دهد، 
متمرکز است. در کشورمان این انتقال، حالت برون زا 
داشته و از بیرون به داخل بوده و حالت درون زا نداشته 
است. تغییرات در فرد، خانواده و جامعه مهم ترین 
ویژگی های دومین نظریه انتقال بوده که در ارزشها و 

ایستارهای باروری تأثیر گذاشته است
در تئوری های جمعیت شناختی نظیر نظریه همل، 
رابطه فرهنگ و باروری مورد تأکید قرار گرفته است. 
به نظر من، مهندسی فرهنگ در حوزه فرزندآوری یک 
مفهوم جدید و فرآیندی پویاست. جریانی که به بستر 
سازی زیرساخت های فرهنگی در حوزه رفتارهای 

جمعیتی به ویژه در زمینه فرزندآوری کمک می کند
بی تردید، نقش و جایگاه نهاد دانشگاه، موسسات 
پژوهشی، اساتید و نخبگان علمی در زمینه شناخت 
زمینه ها، ریشه یابی چالش های جمعیتی کشور و ارائه 
برنامه های راهبردی و با بهره گیری از روش های علمی 

مبتنی بر شیوه حل مسئله مهم است
ما در کشور نیاز به هم‌افزایی نهادها و به تعبیری 
عزم نهادی داریم. نقش نهادهای آموزشی همانند 
دانشگاه ها و نهادهای استراتژیک در حوزه ترویج 
گفتمان غالب جمعیت در کشور مهم و اساسی 
است. طراحی میزگردها، نشست های تخصصی، 
همایش های ملی و بین المللی توسط نهاد دانشگاه 
و با همکاری موسسات پژوهشی و حضور نخبگان و 
نیز سرآمدان پژوهشی در حوزه جمعیت در رسانه ها 
جهت بازتولید ادبیات تأثیرگذار در حوزه جمعیت با 

رویکرد مسئله محور حائز اهمیت است
بالطبع مشوق ها و حمایت معنوی و مادی از جامعه 
نخبگان برای فرزندآوری بر اساس شاخص های تدوین 
شده توسط ستاد ملی جمعیت، در کوتاه مدت تأثیر 
مثبتی بر جای خواهد گذاشت، به شرطی که تداوم 
و استمرار داشته باشد.در این میان جامعه نخبگان 
و سرآمدان علمی به لحاظ جایگاهی که در جامعه 
دارند، در اثربخشی و گفتمان سازی فرزندآوری 
و افزایش ازدواج، نقش سرعت دهنده‌ای خواهند 
داشت. این نوع حمایت ها بایستی تداوم داشته باشد 
و وقفه‌ای حاصل نشود.ارزش های خانوادگی شامل 
مجموعه پیچیده‌ای از ارزش های در هم متداخل از 
جمله ارزش های ازدواج، همسرداری و فرزندآوری 
است. نتایج مطالعات نشان می‌دهد طی چند دهه 
اخیر، تغییرات سریعی در رفتارها و نگرشهای باروری 
در سطح جهان به ویژه در کشورهای در حال توسعه 
رخ داده است. در این کشورها، بافت سنتی خانواده 
نیز آمیزهای از تداوم و تغییر را تجربه کرده است.در 
این میان توسعه و مدرنیزاسیون، به عنوان عاملی 
مهم، هم بر سیاست های جمعیتی و هم رفتار باروری 
افراد عادی جوامع تاثیر گذاشته است. نگاهی به 
سیاست های مشوق باروری با رویکرد پایایی خانواده 
در کشورهای منتخب ژاپن و کره جنوبی در شرق آسیا 
و انگلستان و فرانسه در اروپا نشان می دهد مهمترین 
واکنش سیاستی نسبت به باروری پایین، ایجاد محیط 
اجتماعی و نهادی مناسب برای حمایت از فرزندآوری 
با رویکرد برابری جنسیتی، سیاست های دوستدار 
خانواده، سیاست های دوستدار مراقبت از کودک، 
تعادل بین کار و خانواده و نیز بهبود سبک زندگی در 
این جوامع است.نتایج نشان می دهد سیاست های 
آنها جامع نگر بوده و با توجه به تغییر شرایط مرتباًً تغییر 
کرده است و اتفاقا به سمت بهبود شرایط فرزندآوری و 
ارزشمند نمودن خانواده های بالای دو فرزند حرکت 
کرده است.با توجه به تغییرات و دگرگونی های به 
وجود آمده در تعداد و ساختار جمعیت ایران در دهه 
های اخیر، لزوم اتخاذ سیاست های جمعیتی جدید 
در اسناد بالادستی سیاست های کلی جمعیت، قانون 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت و برنامه هفتم 
توسعه دیده شده است. بنابراین بهره گیری از تجارب 
سیاستی کشورهای مورد مطالعه می تواند در موفقیت 

و پایداری سیاست ها مفید واقع شود

سرمقاله سرمقاله 

لزوم توجه به مهندسی فرهنگ 
در حوزه فرزندآوری
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بهار- دبیر شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا با اشاره به اتفاقات اخیر رخ 
داده در سوریه گفت: دشمن از استقلال مردم منطقه در هراس است و هم 

اکنون امریکا و اسراییل در حال نابودی زیرساخت های سوریه هستند
به گزارش بهارازایرنا، محسن رضایی در مراسم افتتاح دوازدهمین نمایشگاه 
بین‌المللی هوایی و فضایی ایران در کیش با بیان اینکه نیروهای نظامی 
اسراییل با سوء استفاده از اتفاقات رخ داده در سوریه به ۲۰ کیلومتری دمشق 
رسیدند، اظهار کرد: طی ۲۴ ساعت گذشته ۲۵۰ نقطه زیر ساختی در سوریه 
مورد حمله اسراییل، امریکا و گروه های تروریستی قرار گرفت و تمامی مراکز 

پژوهشی نظامی سوریه در حال نابودی کامل است
وی ادامه داد: همین اتفاقات اخیری که در لبنان و سوریه دیدم و شاید در 
آینده نزدیک در عراق نیز شاهد آن خواهیم بود، از نشانه های واضح ترس 
دشمنان از استقلال کشورهای منطقه است و آنان تمامی تلاش خود را برای 

جلوگیری از آن و تضعیف کردن ملت های منطقه به کار خواهند گرفت
دبیر شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا با بیان اینکه دشمنان در حال 
تلاش برای تغییر چهره غرب آسیا هستند، افزود: جنایات انجام شده برای این 

برنامه ریزی شوم، حتی از جنایت های هیتلر نیز بدتر است
وی با اشاره به دریافت اطلاعاتی از اردوگاه های امریکا در منطقه گفت: ۱۱ 
هزار داعشی در حال آموزش در اردوگاه های امریکا در منطقه هستند تا در 

اولین فرصت وارد عراق شوند
رضایی با تاکید بر اینکه وقت آن رسیده تا کشورهای منطقه بیدار شوند، 
بیان کرد: هرگونه کاهش امنیت در منطقه آسیب های جبران ناپذیری به 
کشورها وارد خواهد کرد که همه در این راستا باید هوشیار باشند؛ امریکا و هم 

دستانش به دنبال تضعیف ملت ها و غارت اموال آنان هستند
وی ادامه داد: باید از تاریخ عبرت گرفت؛ تاریخ نشان داده که غرب حتی 

به دست نشانده های خود نیز رحم ندارد و غارت منابع کشورهای دیگر از 
اولویت های اصلی آنان است

دبیر شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا پیشرفت های امروز کشور در 
عرصه نظامی را نشان از خودباوری در این حوزه دانست و گفت: ما امروز با 
افتخار در همه حوزه های نظامی در حال تولید محصول هستیم؛ ما هیچگاه 
روزهایی را که برای خرید هواپیما و تعمیر آن ها ملت ایران را تحقیر کردند 
فراموش نمی کنیم و این مسیر پیشرفت را ادامه خواهیم داد.رضایی با تاکید 
بر اینکه دشمن هرچه در توان داشته برای جلوگیری از پیشرفت ملت ایران به 
کار گرفته است، افزود:‌ امروز در شرایط محاصره اقتصادی و تحریم هستیم؛ 
آنان می‌دانند که ملت متمدن ایران در صورت وجود شرایط لازم می تواند 
به قدرت اول تبدیل شود و برای همین همواره در تلاش برای تضعیف ملت 

ایران هستند

دبیر شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا:

 توان تولید تمامی تجهیزات نظامی را داریم

  تسویه حساب سیاسی
 در شأن نظام ما نیست

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی:معاون اول رئیس جمهوردر نشست وزرای ادوار:

 صفحه 4

معاون اول رئیس جمهور گفت: متاسفانه تسویه حساب های سیاسی 
و باندی که در شأن حکومت و نظام اسلامی نیست، باعث می شود گاه 

ارتباط وزرای سابق و جدید قطع شود ..
 صفحه 2

دبیر شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا:

 توان تولید تمامی تجهیزات نظامی را داریم
 دبیر شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا با اشاره به اتفاقات اخیر رخ داده در سوریه گفت: دشمن از استقلال مردم منطقه در هراس است و هم 

اکنون امریکا و اسراییل در حال نابودی زیرساخت های سوریه هستند.
محسن رضایی در مراسم افتتاح دوازدهمین نمایشگاه بین‌المللی هوایی و فضایی ایران در کیش با بیان اینکه نیروهای نظامی اسراییل با سوء 

استفاده از اتفاقات رخ داده در سوریه به ۲۰ کیلومتری دمشق رسیدند، اظهار کرد: طی ۲۴ ساعت گذشته ۲۵۰ نقطه زیر ساختی در سوریه مورد حمله 
اسراییل، امریکا و گروه های تروریستی قرار گرفت و تمامی مراکز پژوهشی نظامی سوریه در حال نابودی کامل است.

وی ادامه داد: همین اتفاقات اخیری که در لبنان و سوریه دیدم و شاید در آینده نزدیک در عراق نیز شاهد آن خواهیم بود..

بنفشه زهرایی استاد دانشگاه با تاکید بر تغییر در سیاست های کلان آب:

نگران منابع آبی ایران 
در آینده باشیم

هرگونه تهدید به اجرای مکانیسم ماشه با 

واکنش قاطع تهران مواجه خواهد شد

افزایش ۷۶ درصدی عرضه اعتباری 
محصولات پتروشیمی

نماینده ایران در سازمان ملل در نامه ای به شورای امنیت و 

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی خبر داد:

 2

 7

استاد دانشگاه تهران تاکید کرد: با توجه به شرایط منابع آبی کشور باید نگران 
منابع آب ایران در آینده باشیم و تا هنوز فرصت برای حفظ بخشی از این منابع 
راهبردی باقی است، باید تغییرات اساسی در سیاست های کلان موثر بر امنیت 

4 آبی و غذایی ایران صورت گیرد.

  صفحه 1

سخنگوی دولت در نشست خبری با اشاره به تحولات سوریه:سخنگوی دولت در نشست خبری با اشاره به تحولات سوریه:

 سیاست ایران سیاست ایران
  احترام به وحدت   احترام به وحدت 

و تمامیت ارضی سوریه استو تمامیت ارضی سوریه است
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مصوبه کنکور قطعاًً تا سه 
سال آینده اجرا خواهد شد

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با تاکید براینکه مصوبه فعلی این شورا قطعا 
تا سه سال آینده اجرا خواهد شد، گفت: اگر قرار باشد میزان تاثیر معدل در 

کنکور تغییر کند این تغییرات به کنکور سه سال آینده نمی رسد ...

بهار- رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و چین گفت: ایران، روسیه و تا 
اندازه‌ای چین حذف دلار را در میان اعضای بریکس دنبال می کنند اما این سوال 

مطرح است که آیا اعضای دیگر تمایل به حذف دلار دارند؟
به گزارش بهار، مجیدرضا حریری، رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و چین 
در گفت‌وگو با ایلنا درباره احتمال حذف دلار از مبادلات مالی اعضای بریکس 
گفت: ایران، روسیه و تا اندازه‌ای چین حذف دلار را در میان اعضای بریکس 
دنبال می کنند اما این گونه نیست که بریکس با هدف حذف دلار شکل گرفته 
باشد و همچنین این سوال مطرح است که آیا اعضای دیگر از قبیل هند، برزیل، 
عربستان و افریقای جنوبی نیز همچون سه مورد یادشده تمایل به حذف دلار 
دارند؟ بنابراین استقلال از دلار و حذف آن از تبادلات مالی خواسته همه اعضای 

بریکس نیست. 
وی افزود: اساس شکل‌گیری بریکس این است که اقتصادهای نوظهور 
مدل کنونی سلطه بر نظم جهانی را بر هم زنند و بریکس تنها پیمانی است که 
قدرت های اقتصادی صاحب هژمونی غربی به سرکردگی امریکا در آن حضور 

ندارند و شکل‌گیری این سازمان حکایت از موضع‌گیری آن در برابر غلبه امریکا 
بر اقتصاد جهانی دارد. بر همین اساس، یکی از اقداماتی که در این زمینه انجام 
شده ایجاد پول واحد و سیستم پرداخت واحد است با این حال آنچه پیش‌بینی 
اجرایی شدن چشم‌انداز موردنظر اعضای بریکس را در ابهام فرو می برد اتفاقاتی 
است که در نقاط مختلف دنیا می‌افتد. رویدادهای کنونی اوکراین، کره جنوبی، 
گرجستان و فرانسه نشان می‌دهد نظمی بر جهان حاکم نیست و دنیا در دوران 

گذر به سر می برد و در چنین برهه‌ای امکان پیش‌بینی امور وجود ندارد. 
حریری تصریح کرد: اعضای بریکس این ظرفیت را دارند که نظم موجود جهانی 
را زیر سوال ببرند و مدل پراکندگی قدرت در جهان را تغییر دهند و غرب هم در 
مقابل به یقین سعی در کارشکنی دارد با این حال به یقین سهم دلار از مبادلات 
بین‌المللی به تدریج کاهش می یابد چنانچه پنج سال پیش یوآن سهمی کمتر از 
یک درصد در مبادلات جهانی داشت و این رقم اکنون به ۴.۵درصد افزایش پیدا 

کرده اما هنوز هم کمتر از پنج درصد است.  
رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و چین در اظهارنظر درباره سفر معاون 

نخست‌ وزیر چین به ایران گفت: ایشان به عنوان نماینده طرف چینی برای 
پیگیری جزئیات اجرایی سند ۲۵ ساله همکاری های مشترک ایران و چین به 
کشور ما سفر کردند و در واقع هر کجا که این سند در اجرا به مشکل برمی خورد از 
طرف ایران معاون اول رئیس جمهور و از طرف چین معاون نخست وزیر پیگیر 
این موضوع هستند.حریری اظهار کرد: سند ۲۵ ساله همکاری های مشترک 
ایران و چین موضوع دولت ها نیست و موضوع نظام است و به باور من هر شرایطی 
پیش بیاید ایران و چین اقتصادهای مکمل یکدیگر هستند و مدل اقتصادی آنها 
اقتضا می کند با یکدیگر کار کنند، به عبارت دیگر ارتباطات اقتصادی بین ایران 
و چین مانند ارتباطات اقتصادی امارات و عربستان با چین چندان از موضوعات 
سیاسی تاثیر نمی پذیرد و مدل اقتصادهایی که مبتنی بر فروش انرژی و مواد 
اولیه پیش می‌روند مانند ایران، روسیه و عربستان به گونه‌ای است که شریک 
اول اقتصادی آنها چین در جایگاه اقتصادی می شود که خریدار این مواد خام 
است و در مقابل نیاز ایران فناوری و ماشین آلات صنعتی است که چین یکی از 

تامین کنندگان اصلی آنها در دنیاست

رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و چین:

همه اعضای بریکس خواهان حذف دلار نیستند
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رئیس کل سازمان بورس در حاشیه رونمایی از گواهی سپرده نقره گفت: 

یکی از شرایط بازار با رقابت کامل وجود بی شمار عرضه و تقاضاست
صیدی رئیس کل سازمان بورس در حاشیه رونمایی از گواهی سپرده 
نقره گفت: یکی از شرایط بازار با رقابت کامل وجود بی شمار عرضه و 
تقاضاست یکی از مهم ترین مکان برای رسیدن به درجه از کامل بودن بازار 
و رقابت ها بورس کالاست شاید علت مخالفت با بورس کالا همین است که 

خیلی موارد شفاف و برخی رانت ها حذف می شود
رئیس سازمان بورس گفت: آمار گواهی سپرده شمش طلا به روشنی با 
ما حرف می‌زند وقتی مقدار ریسک منطقه افزایش یافت خیلی‌ها طبق 
سنت همیشگی به بازارهای دارایی فیزیکی مانند طلا مراجعه کردند در 
مهرماه اگر حجم ۱.۷ تنی معاملات شمش طلا در بورس کالا نبود شاید 

نمی توانستیم صف های طولانی سبزه میدان برای سکه را جمع کنیم

او افزود: امیدواریم با رونمایی از گواهی سپرده نقره بتوانیم اوراق مشتقه 
دیگری را معرفی کنیم. گواهی سپرده بورس کالا مبتنی بر دارایی واقعی 

است و در آن فلزات و کالاها برای پذیرش اصالت سنجی می شوند
صیدی گفت: بورس کالا زمینه خوبی برای توسعه بازار و به تعادل 
رسیدن قیمت هاست. هیچ کشور توسعه یافته‌ای در دنیا نداریم که بازار 

مالی کوچکی داشته باشد

گواهی سپرده بورس کالا مبتنی بر دارایی واقعی است
خبر

سخنگوی وزارت خارجه:
استفاده ابزاری از حقوق بشر اعتبار 

ساختار آن را در معرض خطر جدی 
قرار می‌دهد

سخنگوی وزارت خارجه گفت: استفاده ابزاری از 
گفتمان‌ حقوق بشر برای مطامع سیاسی انسجام و اعتبار 

ساختار حقوق بشر را در معرض خطر جدی قرار می‌دهد
ایلنا- اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت خارجه در ایکس 
نوشت: در روز جهانی  حقوق بشر⁩، نوع انسان به خاطر 
دستاورد ارزنده خود در تصویب اعلامیه جهانی حقوق 
بشر توسط مجمع عمومی  سازمان ملل⁩ متحد در ۱۰ 

دسامبر ۱۹۴۸ احساس افتخار می کند
سخنگوی وزارت خارجه بیان کرد: با وجود این، استفاده 
ابزاری از گفتمان حقوق بشر برای مطامع سیاسی به 
همراه استانداردهای دوگانه و برخوردهای گزینشی، 
همچنان بزرگ ترین آفت و خطر برای پاسداشت حقوق 
بشر است و انسجام و اعتبار ساختار حقوق بشر را در 

معرض خطر جدی قرار می‌دهد

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس :
 ترور نخبگان هدف رژیم صهیونیستی 

برای از بین بردن زیرساخت های 
علمی سوریه

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس ضمن هشدار 
نسبت به ترور دانشمندان سوریه، گفت: دانشمندان 
سوری باید به هر طریق ممکن خاک این کشور را 
ترک کنند چرا که رژیم صهیونیستی به دنبال از 
بین بردن زیر ساخت های علمی سوریه از طریق 

ترور نخبگان و دانشمندان این کشور است
بهار- علاءالدین بروجردی در گفت و گو با خانه 
ملت ضمن محکومیت حملات رژیم صهیونیستی 
به زیرساخت های علمی سوریه، گفت: طی 48 
ساعت گذشته شاهد حملات و جنایات رژیم 
صهیونیستی در از بین بردن زیرساخت های سوریه 
و عدم واکنش حکومت جدید این کشور بودیم، در 

صورتی که این یک ضربه به ملت و کشور سوریه بود
وی افزود: تکرار ترورهای گذشته رژیم 
صهیونیستی علیه دانشمندان سوریه‌ای 
نگرانی هایی را ایجاد کرده است، روز گذشته آقای 
دکتر »حمدی اسماعیل ندی« یکی از داشمندان 
برجسته شیمی سوریه توسط موساد ترور شد، به 
نظر می رسد این آغاز ترورهای زنجیره‌ای چهره های 
برجسته علمی سوریه است که این کشور را از چهره 
نخبگان خالی کند، کاری که پیشتر در عراق انجام 
داده‌اند و خلبانان و دانشمندان این کشور را ترور 

کردند
عضو کمیسیون امینت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: دانشمندان 
سوری باید به هر طریق ممکن خاک این کشور 
را ترک کنند چرا که به نظر می رسد جان آنها در 
خطر جدی است و رژیم صهیونیستی به دنبال از 
بین بردن زیر ساخت های علمی سوریه، نخبگان 

و دانشمندان این کشور را نیز ترور کند

نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه :
  مجلس بر اجرای دقیق قانون 

اصرار دارد
نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 
۱۴۰۴ گفت: حقوق بازنشستگان از انتهای آذر ماه 
تا آخر سال، بر مبنای قانون برنامه هفتم پیشرفت 

پرداخت خواهد شد
بهار- محسن زنگنه با اشاره به لزوم اجرای قانون 
متناسب سازی حقوق بازنشستگان در سال ۱۴۰۳ و 
۱۴۰۴ و اظهارات رئیس مجلس در این بخش گفت: 
هفته گذشته و در راستای اجرای قانون متناسب 
سازی حقوق بازنشستگان، جلسات متعددی با 
سازمان برنامه بودجه و با حضور رئیس مجلس شورای 
اسلامی برگزار ‌و نهایتاًً توافقی در این بخش صورت 
گرفت. به موجب توافق صورت گرفته و بر اساس 
برنامه هفتم پیشرفت -در سال اول اجرای ۴۰ درصد 
از ۹۰ درصد حقوق شاغلان همتراز - مقرر شد احکام 
حقوقی بازنشستگان بر مبنای حقوق ناخالص صادر 
و انتهای آذر ماه مبالغ حقوقی به طور کامل پرداخت 

شود
نماینده مردم »تربت حیدریه و مه ولات« در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه کارهای مقدماتی 
توافقنامه مذکور انجام و مورد امضا دولت و مجلس و 
پذیرش دیوان محاسبات قرار گرفته است، بیان کرد: 
همانطور که ریاست محترم مجلس اشاره کردند، ان 
شاءالله احکام از پایان هفته جاری صادر خواهد شد. 
امیدواریم بتوانیم تا آخر آذر ماه حقوق بازنشستگان 

را بر اساس قانون برنامه هفتم پیشرفت پرداخت کنیم
زنگنه در ادامه با تاکید مجدد این نکته که حقوق 
بازنشستگان تا آخر آذر، بر اساس احکام جدید واریز 
خواهد شد، در توضیح پیرامون تاخیر صورت گرفته در 
این بخش، اظهار کرد: دولت به موجب قوانین مکلف 
بوده تا این احکام را از تاریخ ۱۴۰۳.۱.۱ بنا بر دلایلی 
همچون کسری منابع و تغییرات کابینه، اصلاح و یا 
درصد مذکور را کم کرده و یا بر اساس خالص دریافتی 
محاسبات خود را صورت دهد، اما مجلس روبروی این 
رویکرد ایستاد و بر اجرای دقیق قانون برنامه هفتم 
پیشرفت نیز اصرار کرد. بنابراین این مسئله باعث شد تا 
منابع دولت در این بخش جوابگوی کار نباشد. از این رو 
مقرر شد تا از هفته جاری، احکام حقوقی بازنشستگان 
بر اساس مر قانون برنامه هفتم توسعه اصلاح و احکام 

مذکور صادر شود

خبر

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:
 معاهدات ایران با هر حکومتی

 باید محترم نگه داشته شود
یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسلامی گفت: حتی اگر 
دولت ها عوض شوند اصول حقوقی رعایت خواهد 
شد و جمهوری اسلامی ایران هم به جد پیگیر 
مطالبات و معاهدات بین‌المللی خود خواهد بود 
و نمی گذارد حقی که مربوط به این کشور است 

توسط هر دولت و هر کسی پایمال شود
ایلنا- بهنام سعیدی درباره سوریه پسا بشار اسد 
و اینکه پیگیری مطالبات، معاهدات و بدهی های 
این کشور به ایران باید چگونه باشد تا مانند حقآبه 
افغانستان بعد از آمدن طالبان به این کشور دچار 
چالش نشود، گفت: یقیناًً جمهوری اسلامی 
ایران  معاهداتی دارد، این معاهدات با هر دولت و 

حکومتی که باشد باید محترم نگه داشته شوند
دبیر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: حتی اگر 
دولت ها عوض شوند اصول حقوقی رعایت خواهد 
شد و جمهوری اسلامی ایران هم به جد پیگیری 
خواهد کرد و نمی گذارد حقی که مربوط به این 
کشور است توسط هر دولت و هر کسی پایمال 

شود
وی خاطرنشان کرد: جمهوری اسلامی ایران 
یقیناًً بر اساس اصول و عقاید و قوانینی که در 
سطح بین‌الملل وجود دارد، پیگیر مطالباتش 

خواهد شد

رییس کمیسیون امورداخلی کشور در مجلس :
 ضعف ساختاری و اقتصادی 

در سقوط نظام سیاسی سوریه نقش 
بسزایی داشته است

رییس کمیسیون امورداخلی کشور در مجلس با 
اشاره به تحولات سوریه گفت: مشکلات اقتصادی 
سوریه و ضعف ساختاری در این کشور باعث شد 
دشمنان با استفاده از این عوامل، سقوط نظام 

سیاسی سوریه را رقم بزنند
بهار- محمدصالح جوکار در گفت گو خانه ملت؛ 
با اشاره به آخرین تحولات سوریه گفت: در سوریه 
تمامی عواملی که باعث سقوط یک نظام سیاسی 
می شود از جمله عدم آمادگی ارتش، نفوذ و 
دخالت قدرت های استکباری در امور منطقه و 
ضعف ساختاری  وجود داشت و این عوامل دست 
به دست هم داده و باعث سقوط نظام سیاسی 

سوریه شد
رییس کمیسیون امورداخلی کشور و شوراهای 
مجلس شورای  اسلامی ادامه داد: در این بین، 
رسانه نیز نقش اساسی داشت، همچنین 
مشکلات اقتصادی که در سوریه وجود داشت، 
باعث شد دشمنان با استفاده از این عوامل سقوط 

نظام سیاسی سوریه را رقم بزنند
وی افزود: سوریه در طول تاریخ برخلاف سایر 
کشورهای عربی سازشی با آمریکا نداشت و بشار 
اسد می توانست اصلاحاتی در امور کشور انجام 
دهد که نتوانست و در این خصوص اقدام خاصی 
صورت نگرفت لذا مخالفان در سریع ترین زمان 

ممکن باعث سقوط نظام سیاسی سوریه شوند

مصطفی پورمحمدی وزیر سابق دادگستری:
مهمترین رسالت جوامع، سلامت 
اجتماعی، اقتصادی و سیاسی است

پورمحمدی با اشاره به این موضوع که ما 
احساس متفاوتی برای ایجاد سلامت و مبارزه با 
فساد داریم، گفت: ابعاد دیگری نیز مانند فساد 
اجتماعی، فرهنگی، حقوقی، قضایی و سیاسی 

وجود دارد که بسیار مهم و قابل توجه هستند
ایلنا- مصطفی پور محمدی وزیر سابق 
دادگستری در جریان همایش مهار فساد، 
گفت: دولت و همچنین صاحب نظران و 
بخش های مردم نهاد که نقش بسیار مهم و 
تعیین کننده ای در سلامت اجتماعی دارند، 
فعال هستند و امیدوارم این نشست ها به 
نتایج مثمر ثمری منجر شود. موضوع سلامت 
اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی، اخلاقی و 
سیاسی از مهم ترین رسالت های همه جوامع، 
ادیان، مذاهب، حکما، سیاستمداران و 
نخبگان اجتماعی فرهیخته بوده و در تمامی 

جوامع و ملت ها و در طول تاریخ مطرح است
وی ادامه داد: بحث سلامت جوامع و 
دوری از فساد و پیراستگی از مظاهر آن، یک 
رسالت جدی انسانی به شمار می آید. یکی از 
بزرگ ترین ناکامی ها و شکست های انسان 
در طول تاریخ، در همین حوزه یعنی ایجاد 
سلامت در ابعاد مختلف و غلبه بر فساد و 
فشارهای آن است. درد بزرگ انسان در طول 
تاریخ، در همه جا و در تمامی جوامع، مبارزه با 

فساد بوده است
وزیر سابق دادگستری با بیان اینکه انقلاب 
اسلامی و جامعه ما، مانند همه جوامع زنده 
و پویا، دغدغه مبارزه با فساد را دارد، تصریح 
کرد: ما علاوه بر رسالت انسانی، رسالت الهی نیز 
داریم که به دلیل وابستگی و اعتقادات عمیق 
دینی مان، این مسئله برای ما اهمیت بیشتری 
دارد. مسئله مهم دیگری که داریم، تمدن و 
سوابق تاریخی ماست. سوابق تمدنی ما نشان 
می دهد که حکما و سیاستمداران برجسته، 
دانشوران و فرهیختگانِِ شاخص در تاریخ ما، 
همواره به سلامت و مبارزه با فساد توجه داشته 

و دغدغه جدی آن را پیگیری کرده اند

خبر

بهار- سخنگوی دولت با اشاره به تحولات سوریه، 
گفت: روابط ما با سوریه احترام به وحدت و تمامیت 
سرزمینی این کشور است و برای مردم سوریه آرزوی 

بهترین ها را می کنیم
به گزارش بهار، فاطمه مهاجرانی در نشست خبری 
هفتگی خود با گرامیداشت روز دانشجو، گفت: به 
فرموده شهید بهشتی دانشجو موذن جامعه است، 
کسی است که مطالبه گری می کند و توان شنیدین 

در مسئولان را بالا می برد
وی با یادآوری روز تکریم مادران و همسران شهدا، 
افزود: آنها بار زندگی را در نبود همسر و فرزند را بر 
دوش کشیدند و در راه ایجاد فرهنگ شهادت در 

جامعه موثر بودند
سخنگوی دولت با اشاره به تحولات سوریه، تاکید 
کرد: ارتش سوریه برای جلوگیری از نظامیان، ناتوان 
بود و شاهد تغییر رژیم در سوریه بودیم. روابط ما با 
سوریه احترام به وحدت و تمامیت سرزمینی این 
کشور است و برای مردم سوریه آرزوی بهترین ها را 

می کنیم
مهاجرانی بیان کرد: در حوزه فرهنگی و تمدنی 
اشتراکات فرهنگی بسیاری داریم و روابط دیرینیه‌ای 
با مردم سوریه داریم، امیدواریم آنچه اتفاق می‌افتد به 

خیر و صلاح مردم سوریه باشد
دولت در مورد قانون حجاب و عفاف 

ملاحظاتی دارد
وی با اشاره به بسته شدن پرونده انتصاب استانداران 
دولت چهاردهم، گفت: امیدواریم که طبق نکاتی که 
رئیس جمهور به استانداران گفتند که از ظرفیت های 
محلی استفاده کنید، استانداران در سایه شعار وفاق 
ملی از تمام ظرفیت های استانی بهره بگیرند و بتوانند 
مسائل استانی را حل کنند و شاهد وضعیت بهتری 

برای مردم ایران در اقصی نقاط کشور باشیم
سخنگوی دولت درباره لایحه عفاف و حجاب، گفت: 
دولت برای اجرای این لایحه ملاحظاتی دارد و در 

حال گفت‌وگو و مذاکره است تا بتوانیم به جمع بندی 
برسیم، با توجه به اینکه این قانون درباره اجرای 
سبکی از رفتار است، باید بتوانیم به نتیجه مطلوب 

و موردنظر برسیم
هزینه کردها در سوریه باتوجه به منافع ملی 

بود
مهاجرانی در پاسخ به سوالی درباره موضع دولت 
چهاردهم درباره تحولات سوریه، تصریح کرد: درباره 
بسیاری از موضوعات در حاکمیت تصمیم‌گیری 
صورت می‌گیرد و طبیعتا دولت ها با ملاحظاتی که 
حاکمیت در نظر دارد، مجری هستند. بسیاری از 
موضوعات تصمیم یک دولت نیست. در این موضوع 
نیز هزینه کردها با ملاحظه منافع ملی صورت گرفته 

است. 
وی افزود: تحولات سوریه را رصد می کنیم و برای 
ما، منافع ملی ایران است و لذا روابط خود با کشورها 
را بر پایه سه اصل مورد نظر رهبر انقلاب که همان 

عزت، حکمت و مصلحت پیش خواهیم برد. دفاع از 
اماکن مقدسه و دیپلماتیک و حفظ کرامت انسانی ها 
از جمله محورها و ملاحظاتی است که همواره 

موردنظر ما است
سخنگوی دولت در پاسخ به این سوال که آیا ایران 
تا کنون با گروه های مسلح مستقر در سوریه ارتباطی 
برقرار کرده است؟ تصریح کرد: تمام پیگیری لازم 
برای حفظ منافع ملی کشور در سوریه انجام خواهد 
شد اما لازم است ثبات حداقلی در آن کشور وجود 
داشته باشد. تمام تماس‌ها و رایزنی ها به منظور 
حفظ منافع ملی و با درنظر داشتن شرایط انجام 

خواهد شد
موضوع کالابرگ الکترونیک تا دهک هفتم 

در حال بررسی است
مهاجرانی در پاسخ به سوالی مبنی براینکه برنامه 
دولت برای ادامه طرح کالابرگ الکترونیک چیست؟ 
گفت: برای حمایت از اقشار آسیب پذیر دو راه وجود 

دارد؛ یک یارانه نقدی که پیش از این تجربه آن وجود 
دارد و دیگری اختصاص کالابرگ. در حال حاضر 
این تاکید وجود دارد که از پرداخت یارانه نقدی به 
سمت ارائه کالابرگ برویم چرا که بهتر می توان به 

خانواده های نیازمند کمک کرد. 
وی افزود: وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی در 
راستای کاهش فقر مطلق و بهبود توزیع درآمد 
برای اقشار کم درآمد تا دهک هفتم، موضوع 
کالابرگ الکترونیک را دارد بررسی می کند و در 
واقع بسته های معیشتی و حمایتی هم در دستور کار 
است که چنانچه قطعی شود، انشاءلله به اطلاع عموم 

مردم خواهد رسید
افزایش قیمت بنزین در دستور کار نیست

سخنگوی دولت با اشاره به ناترازی بنزین، گفت: 
با این ناترازی ها مواجه شدیم، چون به فکر درمان 
نبودیم و فقط مُُسکن زدیم. ناترازی بنزین یک 
واقعیت است و برای حل آن دو راهبرد داریم، یک، 
واردات و دوم، افزایش قیمت. آنچه مسلم است 
اینکه، افزایش قیمت بنزین در دستور کار دولت 

نیست
اجتماع حداکثری در بحث فیلترینگ نیاز 

است
مهاجرانی درباره مخالفت اعضای شورای عالی 
فضای مجازی برای رفع فیلترینگ، تاکید کرد: 
اختیارات رئیس جمهور بالاست اما دولت، دولتِِ 
وفاق است. قرار است اجماع کنیم نه اینکه لزوما 
دستور بدهیم. این از اختیارت رئیس جمهور است 
اما در راستای وفاق به دنبال کسب اجماع حداکثری 

هستیم
وی در پاسخ به سوالی درباره کارویژه دولت برای 
اجرای قانون پاک و رفع آلودگی، گفت: موضوع 
آلودگی هوا از جمله موضوعاتی است که یکسری 
راهکارهای کوتاه مدت و بلند مدت دارد مانند همه 

مسائلی که ما با آن مواجه هستیم

سخنگوی دولت در نشست خبری با اشاره به تحولات سوریه:
سیاست ایران احترام به وحدت و تمامیت ارضی سوریه است

بهار- امیرسعید ایروانی سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران نزد 
سازمان ملل در نامه ای به شورای امنیت و دبیرکل سازمان ملل درباره 
اتهامات تروئیکای اروپا علیه تهران اعلام کرد: هرگونه تهدید به اجرای 
»مکانیسم ماشه« نه تنها سازنده نیست، بلکه با واکنش قاطع ایران مواجه 

خواهد شد
به گزارش بهارازایرنا، سفیر ایران در سازمان ملل در نامه ای در روز دوشنبه 
به وقت محلی به رئیس دوره ای شورای امنیت )آمریکا( و دبیرکل سازمان 
ملل گفت: ایران متعهد به تعامل با حسن نیت و بررسی همه مسیرهای 
دیپلماتیک برای پرداختن به چالش های مشترک است. با این حال، 
تروئیکا باید به این واقعیت اذعان کند که دیپلماسی معنادار مستلزم تقابل 

واقعی و احترام به تعهدات است
متن کامل نامه امیر سعید ایروانی، سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی 
ایران نزد سازمان ملل متحد، به دبیر کل و رئیس شورای امنیت سازمان 
ملل متحد پیرامون اتهامات تروئیکا علیه کشورمان در خصوص قطعنامه 
۲۲۳۱ به آنتونیو گوترش، دبیر کل سازمان ملل متحد و خانم لیندا توماس 
گرینفیلد، رئیس دوره‌ای شورای امنیت سازمان ملل متحد در ۹ دسامبر 

۲۰۲۴ به شرح زیر است
بسم الله الرحمن الرحیم

متعاقب دستور دولت مبتوع‌ام و پیرو مکاتبه مورخ ۲ دسامبر ۲۰۲۴، نامه 
حاضر را در پاسخ به مکاتبه مشترک مورخ ۶ دسامبر ۲۰۲۴ نمایندگان 
دائم فرانسه، آلمان و بریتانیا )تروئیکا( به دبیرکل سازمان ملل متحد 
ارسال می‌گردد. در این نامه، تروئیکا بار دیگر از نقض مداوم تعهدات 
خود چشم پوشی کرده و به طور بی‌اساس جمهوری اسلامی ایران را به 
عدم پایبندی به تعهدات خود تحت برجام و ادعای نقض قطعنامه ۲۲۳۱ 

شورای امنیت متهم نموده است
در این راستا، مایلم توجه سرکارعالی و اعضای شورای امنیت را به نکات 

زیر جلب نمایم
۱. جمهوری اسلامی ایران به طور قاطع ادعاهای مطرح شده در نامه 
تروئیکا مبنی بر عدم پایبندی تهران به تعهدات خود ذیل برجام را رد 

می کند. هرگونه ادعا در مورد اجرای تعهدات ایران تحت برجام، هنگامی که 
خارج از چارچوب خروج کامل ایالات متحده مورد بحث قرار گیرد، اساساًً 
اشتباه است. چنین ادعایی تلاش های مداوم ایران برای حفظ توافق مزبور 
علی‌رغم تحریکات و نقض‌های مداوم ایالات متحده و تروئیکاو اتحادیه اروپا 

را نادیده گرفته و آن را به ادعایی دلبخواهی و فاقد اعتبار تبدیل می کند
۲. همان طور که در نامه ایران مورخ ۲ دسامبر ۲۰۲۴ مورد تأکید قرار 
گرفت، ریشه وضعیت کنونی برجام، خروج یک جانبه ایالات متحده 
در مه ۲۰۱۸ و ناتوانی متعاقب تروئیکاو اتحادیه اروپا در عمل به تعهدات 
خود تحت برجام و قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت است. ایالات متحده با 
خروج از این توافق، که نقض آشکار تعهدات خود بود، نه تنها اساس برجام 
را تضعیف کرد، بلکه تحریم های غیرقانونی و فلج کننده‌ای را بر ایران اعمال 
نمود؛ تحریم هایی که آشکارا با توافق و قطعنامه ۲۲۳۱ مغایرت داشت. 
تروئیکا در حالی که ادعای پایبندی به تعهدات خود را دارد، در اتخاذ 
اقدامات مؤثر برای کاهش اثرات این تحریم های غیرقانونی و تضمین 

بهره مندی ایران از منافع تضمین شده ذیل این توافق، ناکام مانده است
۳. ارجاع تروئیکا به گزارش های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، زمینه 
کامل را منعکس نکرده و درک نادرستی از پایبندی ایران ارائه می‌دهد. 
همکاری ایران با آژانس همواره سازگار و شفاف بوده است، حتی در شرایط 
فشارهای خارجی نظیر تحریم های یک جانبه ایالات متحده و عدم اقدام 
تروئیکا که چالش های بی سابقه‌ای ایجاد کرده است. ایران تاکنون تحت 
شدیدترین اقدامات راستی آزمایی و نظارت آژانس قرار داشته است. 
اقدامات جبرانی ایران برگشت‌پذیر بوده و مستقیماًً با اصل تقابل در برجام 
مرتبط بوده است. بنابراین، ادعای »عدم پایبندی« ایران در حالی که از 
ناکامی های خود تروئیکا در عمل به تعهداتشان چشم پوشی می کنند، 

غیرصادقانه و ریاکارانه است
۴. استناد تروئیکا به سازوکار حل اختلاف برجام با اشاره به نامه مورخ 
۱۴ ژانویه ۲۰۲۰ در واکنش به اقدامات جبرانی ایران از مه ۲۰۱۹ به بعد، 
بی‌ربط است. این اقدام، که شکایات مشروع ایران ذیل بند ۳۶ را نادیده 
گرفته است، نه به عنوان اقدامی در چارچوب حسن نیت، بلکه به عنوان 

یک مانور سیاسی با هدف منحرف نمودن توجه از عدم پایبندی خودشان 
تلقی می گردد. تصمیم ایران برای توقف اجرای تعهدات خود، در واکنش 
به خروج یک جانبه ایالات متحده از برجام و اعمال مجدد تحریم های 
غیرقانونی آن، پاسخی قانونی و مشروع بر اساس حقوق ایران تحت 
بندهای ۲۶ و ۳۶ برجام بوده است. بنابراین، تلاش تروئیکا برای توجیه 
امتناع از عمل به تعهدات مربوط به روز انتقال به عنوان واکنشی به اقدامات 

جبرانی قانونی ایران، کاملًاً غیرمنطقی و غیرقابل قبول است
۵. امتناع تروئیکا از لغو تحریم ها در روز موسوم به »انتقال« )اکتبر ۲۰۲۳( 
و اعمال تحریم های جدید در سال ۲۰۲۴ با بهانه های نامرتبط، نقض آشکار 
تعهدات آن ها ذیل برجام و قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت است. ادعای 
اینکه این تحریم ها »کاملًاً جدا از برجام« هستند، از لحاظ قانونی بی‌اساس 
و غیرواقعی است. قطعنامه ۲۲۳۱ به‌صراحت از همه اعضای برجام 
می خواهد که از اقداماتی که اهداف توافق را تضعیف می کند خودداری 

کنند
۶. ادعای تروئیکا مبنی بر اینکه ایران »فرصت ها را در سال ۲۰۲۲ از دست 
داد« نادرست بوده و واقعیت مذاکرات را نادیده می‌گیرد. ایران با حسن نیت 
در مذاکرات وین شرکت کرده و انعطاف پذیری قابل توجهی برای دستیابی 

به یک توافق متوازن نشان داده است
۷. ایران همچنان به تعهدات خود تحت پیمان منع گسترش سلاح های 
هسته‌ای پایبند است که حق انکارناپذیر همه اعضا برای توسعه، تحقیق، 
تولید و استفاده از انرژی هسته‌ای برای مقاصد صلح آمیز را تضمین می کند. 
هرگونه تهدید به اجرای »مکانیسم ماشه« نه تنها سازنده نیست، بلکه با 

واکنش قاطع ایران مواجه خواهد شد
۸. ایران متعهد به تعامل با حسن نیت و بررسی همه مسیرهای 
دیپلماتیک برای پرداختن به چالش های مشترک است. با این حال، 
تروئیکا باید به این واقعیت اذعان کند که دیپلماسی معنادار مستلزم تقابل 

واقعی و احترام به تعهدات است
موجب امتنان خواهد بود چنانچه مکاتبه حاضر به عنوان سند رسمی 

شورای امنیت ثبت و توزیع گردد

نماینده ایران در سازمان ملل در نامه ای به شورای امنیت و دبیرکل:

هرگونه تهدید به اجرای مکانیسم ماشه با واکنش قاطع تهران مواجه خواهد شد

بهار- معاون اول رئیس جمهور گفت: متاسفانه تسویه حساب های سیاسی و 
باندی که در شأن حکومت و نظام اسلامی نیست، باعث می شود گاه ارتباط 
وزرای سابق و جدید قطع شود و از تمام تجربیات وزیر سابق و وزرای اسبق 

استفاده نشود
به گزارش بهارازایرنا، محمد رضا عارف در نشست وزرای ادوار انقلاب اسلامی 
که در سازمان برنامه و بودجه برگزار شد، با بیان اینکه چند دهه آرزوی 
برگزاری چنین جلسه‌ای را داشتم،  گفت: در دولت های گذشته درباره اهمیت 
این مجمع بارها با مسئولان صحبت کردم، اما هیچکدام کاری جدی انجام 
ندادند. حالا در دولت وفاق ملی به‌دنبال برگزاری و کمک گرفتن از این مجمع 

هستیم

وی افزود: نظرات این مجمع به حدی برای ما مهم است که در نخستین 
روزهای دولت، بخشنامه‌ای برای تمام وزراتخانه ها صادر کردم و از آنها خواستم 
با مجمع وزرای ادوار که مخزن اطلاعات و مرجع آگاهی درباره هر وزارتخانه و 
سازمانی هستند همکاری کنند، در دولت چهاردهم، راهبرد ما استفاده ازهمه 

نیروهاست تا بتوانیم از ظرفیت بالای وزرای ادوار استفاده کنیم
معاون اول رئیس جمهور با تشکر از سیدحمید پورمحمدی رئیس سازمان 
برنامه و بودجه، و همکارانش به خاطر کمک به برگزاری این نشست گفت: 
ظرفیتی که در این مجمع وجود دارد را در کمتر تشکلی می توان سراغ گرفت، 
 تمامی وزرا از ابتدای انقلاب تا وزرای دولت چهاردهم می توانند در این مجمع 

عضویت داشته و به ما کمک کنند
عارف افزود: تلاش می کنیم جلسات درهمین سطحی که برگزار شد و 
دوستان زیادی حضور داشتند، ادامه یابد، نیاز امروز کشور این است که هرچند 
ماه یکبار، بدون در نظر گرفتن تعلقات حزبی و اصلاح طلب یا اصولگرا بودن، 
برای پیشرفت ایران عزیز و گذر از مشکلات دور یک میز بنشینیم، نفس جمع 
شدن باتجربه های دولت های مختلف جمهوری اسلامی به دور یک میز، 

خودش برکت است و باعث می شود بسیاری از پیشداوری ها رفع شود
وی با بیان اینکه از نشست بعدی، جلسات با دستور کارعملی برگزار می شود 
تا نتایج آن در دولت استفاده شود، گفت: به تمامی وزرای دولت چهاردهم هم 
تکلیف شده است که باید با اعضای کمیسیون های این مجمع همکاری نزدیک 
داشته باشند و وزرا مستقیما با این کمیسیون ها درارتباط باشند و از نظرات آنها 

استفاده کنند
معاون اول رئیس جمهور خاطرنشان کرد: پیشنهاد ویژه این است که اعضای 
مجمع وزیران ادوار، در کمیسیون های دولت هم شرکت کنند و نظرات 
خودشان را در مورد موضوعات تخصصی حوزه فعالیت خود بیان کنند تا دولت 

مسیر درست و صحیح را ادامه دهد
عارف اظهار کرد: متاسفانه تسویه حساب های سیاسی و باندی که درشان 
حکومت و نظام اسلامی نیست، باعث می شود گاه ارتباط وزرای سابق و جدید 
قطع شود و از تمام تجربیات وزیر سابق و وزرای اسبق استفاده نشود.وی گفت: 
پیشنهاد می کنم که با سازوکاری که در گفت‌وگوی مسئولان دولت و مسئولان 

کمیسیون ها مشخص می شود، مکانیسم همکاری مشترک تعریف شود

معاون اول رئیس جمهوردر نشست وزرای ادوار:
  تسویه حساب سیاسی
 در شأن نظام ما نیست
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 آزمایشگاه مجتمع فولاد صنعت بناب با شرکت در آزمون مهارتی یکی از 
مراجع برگزارکننده آزمون PT، در برنامه پارامترهای شیمیایی آهن کل، آهن 

فلزی، کربن و گوگرد موفق به کسب رتبه ممتاز )A+( شد
به گزارش روابط عمومی گروه مالی گردشگری، این آزمون در برنامه 
پارامترهای شیمیایی شامل آهن کل، فلزات، کربن و گوگرد بوده و به عنوان 

یکی از معتبرترین آزمون های مهارتی در این حوزه شناخته می شود. 

هدف از این آزمون ارائه شاخصی مستقل برای ارزیابی کیفیت آزمایشگاه‌ و 
اطمینان از اعتبار نتایج آزمایشگاهی و فرصتی برای ارزیابی عملکرد و مقایسه 
نتایج آزمایشگاه با سایر سازمان ها است. شرکت در این آزمون می تواند به 
ارتقای سطح خدمات و اطمینان از کیفیت نهایی محصولات و خدمات ارائه 
شده کمک کند و این اطمینان را می‌دهد که خدمات آزمایشگاهی مطابق با 

استاندارد ارائه شده و از دقت و صحت بالایی برخوردار است. 

 آزمایشگاه ها می توانند با شرکت در آزمون های مهارت، روند خود را بهبود 
بخشیده و استانداردهای خود را ارتقا دهند، به این صورت که هراندازه یک 
آزمایشگاه به  طور منظم در این برنامه ها مشارکت داشته باشد، توانایی‌اش 
برای تضمین کیفیت و دقت نتایج افزایش می یابد وعلاوه بر این، آزمون های 
مهارت به آزمایشگاه ها کمک می کنند تا روش های بهینه را شناسایی کرده و 

در نهایت به حفظ و نگهداری کیفیت تست ها بپردازند

کسب رتبه ممتاز در آزمون مهارت توسط آزمایشگاه مجتمع فولاد صنعت بناب
بانک و بیمه

عضو کمیسیون عمران مجلس: 
بانک مسکن بالاتر از ظرفیت خود 

تسهیلات داده است
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه بانک مسکن در حوزه تسهیلات مسکن 
نسبت به سایر بانک ها هم عملکرد بهتری دارد بیان 
کرد: بانک مسکن بالاتر از ظرفیت خود برای بخش 

مسکن تسهیلات داده است. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا به نقل از 
اقتصاد سرآمد آنلاین، عباس صوفی نماینده همدان 
و فامنین در مجلس شورای اسلامی در خصوص 
تاثیر افزایش سرمایه بانک مسکن در توسعه بخش 
مسکن کشور گفت: چندی پیش جلسه ای با حضور 
وزیر محترم راه و شهرسازی و دیگر مسئولان در 
کمیسیون عمران مجلس در خصوص پرداخت 
تسهیلات بانک ها و بخصوص بانک مسکن به بخش 
مسکن برگزار شد و دیدگاههای مختلف مورد بحث و 

بررسی قرار گرفت
وی افزود: در آن جلسه بنده تاکید کردم که برخی 
بانک ها از پرداخت تسهیلات استنکاف و اعلام می 
کنند که ارائه تسهیلات به بخش مسکن از وظایف 
آنها نیست و مردم سردرگم و سرگردان می شوند، 
بنابراین بهترین راه تقویت بانک مسکن و افزایش 

سرمایه این بانک است
رئیس کمیته حمل و نقل هوایی کمیسیون عمران 
مجلس شورای اسلامی بانک مسکن را تنها بانک 
تخصصی در بخش مسکن دانست و افزود: بانک 
مسکن در حوزه تسهیلات مسکن نسبت به بقیه 
بانک ها هم عملکرد بهتری دارد و هم نمره بالایی می 

می گیرد
صوفی با بیان اینکه بانک مسکن حتی بالاتر از 
ظرفیت خود برای بخش مسکن تسهیلات داده است، 
افزود: در بررسی ها مشخص می شود که بانک مسکن 
مشکل کمبود منابع دارد و باید به این بانک کمک 
کنیم تا منابع مالی اش تقویت شود و از طرف دیگر 
نظارت دقیقی صورت گیرد تا مردم از سردرگمی و 

سرگردانی در اخذ تسهیلات نجات پیدا کنند
وی گفت: معتقدم اگر بانک مسکن در حوزه 
تسهیلات تقویت شود و سرمایه این بانک افزایش 
یابد ، قطعا در ارائه تسهیلات بهتر عمل خواهد کرد و 

بخش زیادی از مشکلات مذکور حل و فصل می شود
رئیس کمیته حمل و نقل هوایی کمیسیون عمران 
مجلس شورای اسلامی در خصوص چشم انداز 
اجرای افزایش سرمایه بانک مسکن گفت: اگر به 
میزان کافی به بانک مسکن سرمایه داده شود قطعا 
اهداف برنامه توسعه هفتم توسعه در بخش مسکن 

محقق می شود
وی ساخت پنچ میلیون و ۵۰۰ هزار واحد مسکونی 
در ظرف پنچ سال را از اهداف این برنامه ذکر کرد و 
گفت: این میزان مسکن قطعا با تخصیص منابع مالی 
ساخته خواهد شد و بانک مسکن قطعا در این حوزه 

موثر خواهد بود

مدیرعامل بانک تجارت خبر داد:
 استفاده از روش های نوین 

برای تامین مالی صنعت پتروشیمی
  مدیرعامل بانک تجارت گفت: به دنبال روش های 
نوین همکاری و تامین مالی با صنعت پتروشیمی ایران 

هستیم
به نقل از نیپنا، هادی اخلاقی، مدیرعامل بانک تجارت   
دوشنبه )۱۹ آذرماه( در نخستین رویداد آموزشی 
تامین مالی زنجیره ای SCF که از سوی بانک تجارت 
و به میزبانی شرکت ملی صنایع پتروشیمی برگزار 
شد با تاکید بر همکاری مطلوب این بانک با صنعت 
پتروشیمی ایران اظهار کرد:زمینه های همکاری با تمام 
بخش های صنعت وجود دارد و با همکاری شرکت ملی 
صنایع پتروشیمی به دنبال حمایت از این صنعت ارزش 

آفرین هستیم
وی با بیان این که در زمینه عرضه های اعتباری از 
سوی مجتمع های پتروشیمی به صنایع تکمیلی 
دستاوردهای ارزشمندی را رقم زدیم گفت: امید است 
که بزودی امکان عرضه اعتباری خوراک از سوی بخش 
های بالادستی به مجتمع های پتروشیمی اجرایی 

شود
اخلاقی ادامه داد: صنایع در بخش های مختلف با 
مشکل نقدینگی مواجه هستند و اگر ما بتوانیم در رفع 
موانع تولید نقش آفرین باشیم رشد و توسعه کشور 
شتاب خواهد گرفت و دراین مسیر باید از تمام ظرفیت 
های موجود و روش های نوین در نظام بانکی استفاده 

کنیم
مدیرعامل بانک تجارت افزود: با همکاری وزارت نفت، 
شرکت های تابعه، بورس کالای ایران و دیگر ذینفعان 
به دنبال تسهیل فضای کسب و کار و رونق در صنعت 
پتروشیمی ایران با هدف توسعه متوازن این صنعت 

هستیم
وی با بیان این که چندی پیش سامانه برات 
الکترونیکی زنجیره تأمین در پتروشیمی اروند با 
هدف افزایش سهولت خرید اعتباری محصولات برای 
مشتریان رونمایی شد گفت: برات الکترونیک یکی 
از اسناد تجاری بانکداری است که همه مراحل آن به 
 طور سیستمی انجام می شود و استفاده از این سامانه، 
نخستین‌ بار در کشور و با عاملیت بانک تجارت در 

پتروشیمی اروند به کار گرفته شده است
اخلاقی افزود: مذاکراتی با مجتمع های پتروشیمی 
برای استفاده از برات االکترونیکی در حال انجام است 
و مذاکره با مجتمع پتروشیمی لاله برای از سامانه برات 

الکترونیکی در حال نهایی شدن است

خبر

در راستای ارائه حمایت های مالی از سوی 
موسسه اعتباری ملل صورت پذیرفت؛

طرح الماس ملل ، ۵۰ میلیارد ریال 
تسهیلات کاربردی برای پزشکان ، 
وکلا، مهندسین و سایر متخصصین

 طرح تسهیلاتی “الماس ملل” شرایط ویژه‌ای برای 
اشخاص حقوقی فعال در حوزه های مختلف حرفه‌ای 
مانند پزشکی، وکالت، مهندسی، دفاتر اسناد رسمی و 

دفاتر ازدواج در نظر گرفته است
به نقل از روابط عمومی موسسه اعتباری ملل: این 
موسسه با هدف تسهیل تأمین مالی متخصصین و 
اشخاص حقوقی، طرح “الماس ملل” را با امتیازات 
ویژه‌ای از نظر مبلغ تسهیلات و ضمانت های ارائه شده 
به گروه های حرفه‌ای عرضه می‌ نماید. این طرح 
تسهیلاتی با پرداخت تا سقف ۵۰ میلیارد ریال برای 
تأمین سرمایه در گردش، افزایش ظرفیت تولید و 

رونق بخشی به کسب‌وکارها طراحی شده است
همچنین، این طرح به متخصصانی که دارای حساب 
سپرده سرمایه گذاری کوتاه مدت در موسسه اعتباری 
ملل هستند، امکان دریافت تسهیلاتی تا پانزده میلیارد 

ریال بدون نیاز به وثیقه ملکی را میدهد
در طرح “الماس ملل”، فرآیند دریافت اعتبار به 
گونه‌ای طراحی شده که متخصصین می‌توانند در 
کوتاه ترین زمان ممکن به منابع مالی دسترسی 
داشته باشند و از این مزایای ویژه بهره‌مند شوند. برای 
آگاهی بیشتر از جزئیات این طرح و استفاده از فرصت 
تسهیلاتی طرح الماس، می توانید به وب سایت موسسه 
www.melalbank. اعتباری ملل به نشانی

ir مراجعه فرمایید

آغاز سلسله نشست های تخصصی 
 اندیشکده توسعه هوش مصنوعی 

در تجارت و بازرگانی
 رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی گفت: برگزاری 
سلسله نشست های تخصصی »اندیشکده توسعه هوش 
مصنوعی در تجارت و بازرگانی« وزارت صمت، باهدف 
اشتراک گذاری تجربه، دانش و شناسایی چالش‌ها و 
فرصت های این حوزه در راستای اهمیت ایجاد مفاهمه و 

زبان مشترک بین صاحبان صنعت،
کلاهدوزان در اولین نشست تخصصی اندیشکده 
توسعه هوش مصنوعی در تجارت و بازرگانی؛ آغاز 
سلسله نشست های تخصصی اندیشکده توسعه هوش 
مصنوعی در تجارت و بازرگانی به گزارش روابط  عمومی 
مرکز توسعه تجارت الکترونیکی )مرکز تتا(؛ امین 
کلاهدوزان رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی 
در اولین نشست تخصصی »اندیشکده توسعه هوش 
مصنوعی در تجارت و بازرگانی« وزارت صنعت، معدن 
و تجارت، گفت: بهره برداری از هوش مصنوعی در حوزه 
تجاری کشور ضرورتی اجتناب ناپذیر بوده که در همین 
راستا »اندیشکده توسعه هوش مصنوعی در تجارت 
و بازرگانی« وزارت صمت در مرکز توسعه تجارت 

الکترونیکی تشکیل شده است
وی در ادامه این نشست با تأکید به بهره برداری از 
ظرفیت بخش دولتی، بخش خصوصی، تشکل ها و 
انجمن ها، افزود: برگزاری سلسله نشست های تخصصی 
این اندیشکده باهدف اشتراک گذاری تجربه، دانش و 
شناسایی چالش ها و فرصت های این حوزه در راستای 
اهمیت ایجاد مفاهمه و زبان مشترک بین صاحبان 
صنعت، دانشگاه ها و توسعه‌دهندگان این فناوری در 

داخل کشور آغاز شده است. 
رئیس مرکز توسعه تجارت الکترونیکی با اشاره به 
برنامه‌ریزی صورت گرفته تصریح کرد: این نشست ها 
می تواند در بهبود همکاری ها و کاهش موازی کاری ها 
تأثیر بسزایی داشته و موجب تدوین نقشه راه و نقشه 

اقدام در حوزه تجاری کشور گردد

خبر

در مراسمی با حضور دکتر ابراهیمی مدیرعامل 
بانک سپه، ضمن تقدیر از خدمات دکتر 
محمد محسن صدر مدیرعامل پیشین گروه 
فناوری اطلاعات بهپویان هوشمند امید، دکتر 

مصطفی امینی به این سمت منصوب شد
به نقل از پایگاه اطلاع رسانی بانک سپه، دکتر 
ابراهیمی مدیرعامل بانک سپه در این مراسم 
که با حضور اعضای هیات مدیره بانک و مدیران 
شرکت های تابعه هلدینگ فناوری اطلاعات 
بهپویان هوشمند امید برگزار شد، ضمن تجلیل 
از خدمات و تلاش های تمامی همکاران حوزه 
فناوری اطلاعات بانک، طی سخنانی گفت: 
مطمئناًً یکی از ویژگی های برجسته بانک سپه 
برخورداری آن از نیروی انسانی بی‌نظیر و کارآمد 
است؛ لذا همه باید قدردان این سرمایه بی بدیل 

باشیم
دکتر ابراهیمی حوزه فناوری اطلاعات را پیشران 
و موتور محرکه بانک در شرایط رقابتی بازار پولی 
و مالی کشور عنوان کرد و اظهار داشت: تقویت 
حوزه فناوری اطلاعات و پیشگامی در این عرصه 
می تواند ضامن پیشرفت و سرآمدی بانک سپه در 

شبکه بانکی کشور باشد
مدیرعامل بانک سپه با تاکید بر استفاده از 
فناوری های نوین و بکارگیری تمامی قابلیت ها، 
ابزار و امکانات در اختیار در راستای تحقق اهداف 

و برنامه های کلان بانک، خاطرنشان کرد: تلاش 
کنید تا با یک برنامه منسجم و دقیق بسترهای 
لازم را برای بروز و ظهور خلاقیت ها و شکوفایی 

استعدادها فراهم سازید
وی با اشاره به اهمیت اِشِــراف اطلاعاتی، 
سازماندهی دقیق، سرعت عمل در کارها، 
بکارگیری نیروی انسانی مجرب و هوشمندسازی 
فعالیت ها، افزود: حوزه فناوری اطلاعات بانک 

مسئولیت سنگینی برعهده دارد و از اینرو باید با 
نوآوری و پیشگامی به دنبال محقق کردن برتری 

عملیاتی بانک سپه باشیم
دکتر ابراهیمی در ادامه با تقدیر از خدمات دکتر 
محمد محسن صدر مدیرعامل پیشین گروه 
فناوری اطلاعات بهپویان هوشمند امید، که 
اخیراًً با حکم وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات به 
سمت رئیس سازمان فناوری اطلاعات منصوب 

شده است، وی را مدیری جهادی، پیگیر و 
خستگی ناپذیر نامید و ابراز داشت: دکتر صدر 
طی سال‌های فعالیت در بانک سپه، منشا اقدامات 
بزرگ و موثری بود که امیدواریم در مسئولیت 
جدید در سمت معاون وزیر ارتباطات و فناوری 

اطلاعات نیز همچنان موفق و منشا اثر باشد
مدیرعامل بانک سپه در ادامه با معرفی دکتر 
مصطفی امینی به عنوان مدیرعامل جدید گروه 
فناوری بهپویان هوشمند امید، وی را مدیری 
توانمند، کارآمد، ارزشی و پرتلاش معرفی کرد 
و گفت: دکتر امینی کارنامه درخشانی در حوزه 
فناوری اطلاعات دارد که امید است با تعامل و 
هم‌افزایی با همکاران خود، اهداف و ماموریت های 
بانک در این حوزه به بهترین شکل ممکن دنبال 

شود
در پایان این مراسم، دکتر ابراهیمی با اهدای لوح 
سپاس به دکتر صدر مدیرعامل پیشین شرکت 
بهپویان هوشمند امید، حکم مسئولیت دکتر 

امینی را به وی اهدا کرد
گروه فناوری اطلاعات بهپویان هوشمند امید 
متشکل از شش شرکت امید سیستم، امید‌پی، 
ِک، امید نت، امید بوم و شرکت هدایت  امیدتـ�
هوشمند است و با برخورداری از سرمایه انسانی 
کارآمد و مجرب، بازوی فناوری اطلاعات 

بزرگ ترین بانک کشور به شمار می‌رود

با حکم مدیرعامل بانک سپه؛

مدیرعامل گروه فناوری اطلاعات بهپویان هوشمند امید منصوب شد

محمدرضا رضایی کوچی، رئیس کمیسیون عمران مجلس گفت: 
کاهش مالیات واحدهای تولیدی در بورس و فرابورس فرصتی مناسب و 
تصمیم عاقلانه برای رشد تولید و جذب سرمایه و همچنین تکمیل برخی 
زیرساخت ها است. این اقدام می تواند زمینه را برای ایجاد اشتغال و ارزآوری 

کشور فراهم کند
محمدرضا رضایی کوچی، با اشاره به کاهش مالیات کل واحدهای تولیدی 

فعال دربورس و فرابورس و خارج از آن، از ۲۵ درصد به ۲۰ درصد، به 
خبرنگار پایگاه خبری بازار سرمایه ایران )سنا(، گفت: بهترین تصمیم برای 

کمک به رونق واحدهای تولیدی، کاهش مالیات است
او توضیح داد: کاهش مالیات واحدهای تولیدی در بورس و فرابورس 
فرصتی مناسب و تصمیم عاقلانه برای رشد تولید و جذب سرمایه و 
همچنین تکمیل برخی زیرساخت هاست. این اقدام می تواند زمینه را برای 

ایجاد اشتغال و ارزآوری کشور فراهم کند
رئیس کمیسیون عمران مجلس، تاکید کرد: اگر به همین شکل و به صورت 
تدریجی مالیات واحدهای تولیدی کاهش یابد، با جذب سرمایه های قابل 
توجه، زمینه برای رشد واحدهای تولید، اشتغال تعداد کثیری از افراد و 

همچنین رشد تولید داخل فراهم تر می شود
او ادامه داد: با کاهش مالیات، واحدهای تولیدی ضمن کاهش هزینه‌های 
خود بخشی از درآمد خود را به سرمایه گذاری در توسعه محصولات جدید 

اختصاص دهند
رضایی کوچی در پاسخ به این پرسش که آیا معافیت‌های تشویقی دیگری 

برای جذب سرمایه گذاران به شرکت های بورسی و فرابورسی می‌تواند مورد 
توجه دولت و مجلس قرار گیرد؟ تاکید کرد: آنچه واحدهای تولیدی با آن 
درگیر هستند کمبود انرژی لازم برای تداوم و تقویت فرایند تولید است. 
چنان که هر سال در زمستان با کمبود گاز مواجه بودیم که کمبود برق هم 

به آن اضافه شد
او اعلام کرد: در همه دنیا تسهیلات با نرخ صفر درصد، به واحدهای تولیدی، 
برای تامین انرژی مورد نیاز ارائه می شود ولی متاسفانه این امر در ایران به 
فراموشی سپرده شده به طوری که حتی تسهیلات ۳۰ درصدی هم به آنها 

داده نمی شود
رئیس کمیسیون عمران مجلس یادآور شد؛ در تبصره ۱۶ و ۱۸ قانون 
بودجه سال ۱۴۰۲ مصوب شده که تسهیلات با بهره ۱۸ درصد به واحدهای 
تولیدی به منظور تامین انرژی پرداخت شود که تاکنون یک ریال تسهیلات 
به آنها پرداخت نشده است. لذا تولیدکننده انگیزه برای تولید ندارد و همین 
امر باعث می شود نقدینگی مردم به سمت تولید نرفته و به سمت سکه، دلار 

و ارز و غیره سوق پیدا کند

رئیس کمیسیون عمران مجلس مطرح کرد: 

لزوم کاهش مالیات واحدهای تولیدی در بورس و فرابورس

 رئیس هیئت مدیره شرکت اروم ایاز، بانک توسعه 
صادرات ایران را یکی از بانک های تخصصی حامی 
تولید صادرات محور خواند و گفت: نگاه ویژه این 
بانک به صنایع تولیدی دارای قابلیت صادراتی 
مانند نساجی، بستر مساعدی برای ارزآوری 
کشور فراهم کرده است.به نقل از روابط عمومی 
بانک توسعه صادرات ایران، حسن همتی با اشاره 
به ظرفیت اگزیم بانک ایران برای کمک به صنایع 
نساجی در حوزه تجاری سازی، اظهار داشت: 
تسهیلات ارزی بانک توسعه صادرات ایران در 
ارتقای رقابت پذیری واحدهای صنعتی صادراتی و 
گرفتن سهم از بازارهای جهانی نقش مهمی ایفا می 
کند.وی افزود: سرمایه درگردش اخذ شده از اگزیم 
بانک ایران، بستر توسعه فعالیت های شرکت اروم 
ایاز را در بازارهای جهانی فراهم کرد به طوری که 

پس از دریافت این تسهیلات، رشد ۱۰ درصدی تولید و اشتغالزایی را در 
این واحد تولیدی تجربه کردیم.همتی از طرح توسعه ای آتی این شرکت 
و اشتغالزایی برای بیش از ۱۰۰۰ نفر خبر داد و گفت: بنا داریم با حمایت 
های بانک توسعه صادرات ایران، طرح توسعه ای این شرکت علاوه بر پارچه 

رومبلی و پرده، برای تولید پارچه پوشاک را نیز 
راه اندازی کنیم.این فعال اقتصادی، با تقدیر از 
سرعت عمل و پیگیری های مدیریت و کارکنان 
بانک توسعه صادرات ایران، گفت: روند خدمت 
رسانی در این بانک به صورتی انجام می شود که 
امیدی مضاعف برای توسعه تولید و صادرات 
داریم.وی یادآور شد: شرکت اروم ایازبه عنوان 
بزرگترین تولیدکننده پارچه رومبلی در 
ایران، علاوه بر تامین بازار داخلی، با بازاریابی 
در کشورهای منطقه، موفق شده سهم قابل 
توجهی از بازار ترکیه و عراق از آن خود کند.

همتی با بیان اینکه شرکت نساجی اروم ایاز برای اولین بار و سه سال متوالی 
استاندارد eco100 اروپا را دریافت کرده است، گفت: استاندارد یادشده، 
زمینه تجاری سازی این برند و صادرات به اروپا را آماده کرده واولین محموله 

صادراتی شرکت اروم ایاز چندی پیش به ایتالیا ارسال شده است

ارزآوری صادرات صنعت نساجی با حمایت بانک توسعه صادرات ایران
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اجتماعی4

رئیس کل سازمان نظام پزشکی کشور گفت: تصویب شغل 
دستیاری پزشکی توسط مجلس شورای اسلامی گامی موثر برای 
تربیت نیروی متخصص و پر شدن صندلی های خالی دستیاری 

پزشکی است
محمد رئیس‌زاده با بیان اینکه امسال ۲۰۶۹ صندلی دستیاری 
پزشکی خالی ماند، افزود: دوره دستیاری پزشکی سخت است و با 

شغل محسوب شدن این رشته، کمک زیادی به بیمه عمر، درمان 
و بازنشستگی دستیاری می شود و این قشر مشمول قانون تامین 

اجتماعی قرار خواهند گرفت
رئیس‌زاده یادآور شد: با پیگیری های دکتر ظفرقندی وزیر 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، پیشنهاد شغل دستیاری 
پزشکی در لایحه بودجه مطرح شد و با پیگیری نمایندگان مجلس 

شورای اسلامی در کمیسیون بهداشت و درمان به تصویب رسید
رئیس کل سازمان نظام پزشکی کشور از جامعه پزشکی، وزارت 
بهداشت و کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی 
قدردانی کرد و افزود: مصوبه مجلس شورای اسلامی برای 
دستیاران علوم پزشکی، نویدبخش آینده بهتر و اقدامی زیربنایی 

برای تربیت نیروی انسانی در حوزه پزشکی است

تصویب شغل دستیاری پزشکی گامی موثر برای جبران کمبود نیروهای متخصص است

رئیس سازمان محیط زیست:
 در حال بررسی روش های 

 مختلف برای مهار کانون های 
گرد و غبار هستیم

رئیس سازمان محیط زیست گفت: کارگروهی در مورد 
گرد و غبار داریم که هم روی کانون های داخلی و هم روی 
کانون های فرامرزی کار می کند و موضوعات را مطالبه 
می کند. ما در حال بررسی روش های مختلف برای مهار 
کانون های گرد و غبار و کنترل و تثبیت آن ها هستیم و قطعاًً 

این موضوعات را پیگیری خواهیم کرد
ایلنا- شینا انصاری درباره اقدامات کمیته بررسی گردوغبار 
که بین ایران و کشور عراق تشکیل شده بود گفت: ما یک 
کارگروهی در مورد گرد و غبار داریم که هم روی کانون‌های 
داخلی و هم روی کانون های فرامرزی کار می کند و 

موضوعات را مطالبه می کند
رئیس سازمان محیط زیست ادامه داد: البته هنوز این 
کارگروه در دولت چهاردهم جلسه‌ای تشکیل نداده است، 
اما ما در معاونت انسانی سازمان محیط زیست به پیگیری 
موضوعات ادامه می‌دهیم. به تازگی، سفر دو روزه‌ای به 
خوزستان داشتیم و از یکی از کانون های گرد و غبار در این 

استان بازدید کردیم
وی تاکید کرد: ما در حال بررسی روش های مختلف برای 
مهار کانون های گرد و غبار و کنترل و تثبیت آن ها هستیم و 

قطعاًً این موضوعات را پیگیری خواهیم کرد. 
انصاری درباره این که در هفته های گذشته شاهد بازگشت 
آب به زاینده‌رود بودیم، اما از سوی دیگر هم انتقادی به طرح 
موضوعاتی مثل انتقال آب از استانی به استان دیگر‌ مطرح 
می شود، گفت: رویکرد حاکمیت قانون و آنچه که قانون و 
آیین نامه ارزیابی اثرات پروژه ها می گوید، قطعاًً ملاک عمل 

سازمان محیط زیست خواهد بود
وی خاطرنشان کرد: هر پروژه، به ویژه پروژه‌های انتقال آب 
بین حوزه‌ای، باید ارزیابی اثرات زیست محیطی‌اش بررسی 
شود و کمیته‌ای برای بررسی و تصویب این طرح ها وجود 
دارد.رئیس سازمان محیط زیست تاکید کرد: تمامی موارد 
اجتماعی، اقتصادی و زیست محیطی در ارزیابی اثرات 

مدنظر قرار خواهد گرفت

رئیس پلیس راهور ناجا خبرداد:
آغاز طرح زمستانه در سراسر کشور 

رئیس پلیس راهور ناجا در حاشیه رزمایش طرح ترافیکی 
زمستان ۱۴۰۳ اظهار کرد: طرح زمستانی سال ۱۴۰۳ با 
حضور بیش از ۸۰۰۰ نفر که در همه محورهای کوهستانی 
و برفگیر در۱۱۰ گردنه مستقر شده‌اند، از امروز همزمان 
در همه استان های کشور رزمایش و طرح زمستانی اجرا 
خواهند کرد و ما حضور شبانه‌روزی در این محورها خواهیم 

داشت
بهار- سردار سید تیمور حسینی رئیس پلیس راهور ناجا 
در حاشیه رزمایش طرح ترافیکی زمستان ۱۴۰۳ اظهار 
کرد: طرح زمستانی سال ۱۴۰۳ با حضور بیش از ۸۰۰۰ 
نفر از سازمان های دخیل و مشارکت کننده در این طرح 
که در همه محورهای کوهستانی و برفگیر در ۱۱۰ گردنه 
مستقر شده اند، از امروز همزمان در همه استان های کشور 
رزمایش و طرح زمستانی اجرا خواهند کرد و ما حضور 

شبانه‌روزی خواهیم داشت. 
وی ادامه داد: هدف ما ایجاد ایمنی و امنیت برای کسانی 
است که در روزهای برفی و بارانی، در شرایط سخت 
زمستان، بنا به ضرورت و اقتضاء، در طول محورهای 
مواصلاتی قرار می‌گیرند. ما موظف هستیم به خانواده ها 
کمک کنیم و اجازه ندهیم که شرایط به گونه‌ای باشد 
که تردد دشوار شود. او با اشاره به اجتناب از سفرهای غیر 
ضروری افزود: از مردم انتظار داریم در طول زمستان پیش 
رو، در زمان هایی که شرایط جوی نامساعد است و با بارش 
برف و باران مواجه هستیم، حتی‌المقدور از سفرهای 
غیرضروری اجتناب کنند. همچنین حتما قبل از سفر از 
وضعیت جاده و وضعیت جوی مطلع شوند و تجهیزات 
زمستانی را با خود همراه داشته باشند. رئیس پلیس راهور 
ناجا تاکید کرد: یک همکاری متقابل بین ما و مردم می‌تواند 
ضامن امنیت و سفرهای ایمن در طول زمستان پیش رو 
باشد. با پیش‌بینی و پیش نگری که همه ما باید داشته 
باشیم، تلاشمان باید بر این باشد که در وهله اول از انسداد 
محورهای اصلی جلوگیری کنیم و در وهله دوم از در راه 

ماندن هموطنانمان و مسافران جلوگیری کنیم

معاون وزیر آموزش و پرورش:
وضعیت شیوع آسیب های اجتماعی 
در بین دانش آموزان »قرمز« نیست

معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش با 
بیان اینکه با توجه به شرایط و بوم و سن هر دانش آموز 
در هر استان، نوع آسیب اجتماعی متفاوت است گفت: از 
لحاظ شیوع آسیب های اجتماعی در بین دانش آموزان 

کشور در وضعیت قرمزی قرار نداریم
ایسنا- حجت الاسلام محمدحسین پورثانی اعلام کرد 
که وضعیت آسیب های اجتماعی در بین دانش آموزان 
کشور نگران کننده نیست و تنها یک درصد از 

دانش آموزان در معرض خطر قرار دارند
وی با بیان اینکه باید تلاش شود تا همین یک درصد 
نیز از آسیب ها دور شوند افزود: اتاق وضعیت آسیب‌های 
اجتماعی هر هفته با ریاست وزیر آموزش و پرورش برگزار 
می شود و کلان پروژه وزارت آموزش و پرورش پیشگیری 

از آسیب های اجتماعی در بین دانش آموزان است
معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش 
با بیان اینکه برنامه های مختلفی در این حوزه توسط 
معاونت ها اجرا می شود، درباره وضعیت آسیب های 
اجتماعی در بین دانش آموزان توضیح داد که آمار بین 
دختران و پسران تقریباًً مشابه است و تفاوت چندانی 

ندارد

خبر

وزیر آموزش و پرورش:
توزیع سرانه  هم تراز برای 

 دانش آموزان مناطق محروم
 در اولویت است

وزیر آموزش و پرورش گفت: توزیع سرانه 
براساس معیارهای مختلف و مبتنی بر ایجاد 
عدالت و دسترسی‌ هم تراز برای دانش آموزان 
به‌ویژه در نقاط محروم و مرزی کشور در اولویت 

قرار دارد
ایرنا- علیرضا کاظمی درباره توسعه عدالت 
آموزشی و کیفیت بخشی مدارس دولتی اظهار 
کرد: یکی از مهم ترین دغدغه ها و شعارهای 
رئیس جمهور در ایام انتخابات و پس از آن، تحقق 

عدالت آموزشی است
وی افزود: بی شک عدالت آموزشی الزامات 
مختلفی از جمله اصلاح نظام پرداخت، ساختار و 
برنامه درسی ملی دارد که همگی منجر به اصلاح 
نظام آموزشی و تحقق عدالت آموزشی و بهره‌وری 

بیشتر خواهد شد
وزیر آموزش و پرورش ادامه داد: توزیع سرانه 
براساس معیارهای مختلف و مبتنی بر ایجاد 
عدالت و دسترسی های هم تراز برای دانش آموزان 
به‌ویژه در نقاط محروم و مرزی کشور در اولویت 

قرار دارد

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس :
 باید با تنظیم یک متن، شکاف 
در متناسب سازی و رتبه بندی 
معلمین بازنشسته را حل کنیم

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس گفت: 
درباره متناسب سازی بازنشستگان فرهنگی 
در حقیقت ما باید یک متنی را تنظیم کنیم که 
حق و حقوق این افراد داده شود و مانع از تکثیر 
این موضوع شویم، هنوز پیشنهاد خاصی در 
این خصوص در کمیسیون مطرح نشده، یعنی 
پیشنهادی نبوده است ولی در اصل طبق صحبتی 
که با رئیس مجلس شد ان شاالله مشکل خانم ها و 

آقایان حل خواهد شد
ایلنا- غلامرضا تاجگردون درباره پیگیری 
مطالبات فرهنگیان بازنشسته که هر از چند 
گاهی در مقابل ساختمان مجلس شورای 
اسلامی تجمعاتی از سوی آنان صورت می‌گیرد، 
گفت: پیشنهاد بازنشستگان نیمه دوم ۱۴۰۰ در 
حقیقت معضلی است که چند سال مانده و یک 
اختلاف نظری بین دولت و مجلس در مورد آن 

وجود داشته و چاره جویی هم نشده است
رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس 
شورای اسلامی خاطرنشان کرد: بازنشستگان 
هم احساس می کنند یک حقی دارند و دولت 
هم حرف هایی دارد و نگران مطالبات بعد از این 
هستند که دیگر بازنشستگان هم همین ها را 
مطرح کنند در اینصورت این سونامی همین گونه 

ادامه پیدا خواهد کرد. 
وی ادامه داد: در حقیقت ما باید یک متنی را 
تنظیم کنیم که حق و حقوق این افراد داده شود 
و مانع از تکثیر این موضوع شویم، هنوز پیشنهاد 
خاصی در این خصوص در کمیسیون مطرح 
نشده، یعنی پیشنهادی نبوده است ولی در اصل 
طبق صحبتی که با رئیس مجلس شد ان شاالله 

مشکل خانم ها و آقایان حل خواهد شد
آخر   از  کرد:  تاجگردون خاطرنشان 
شهریور ۱۴۰۰ یک عدم تناسب در ارتباط 
با متناسب سازی و رتبه بندی برای معلمین 
بازنشسته صورت گرفته است که باید آن شکاف 

را حل کنیم

رئیس کمیسیون محیط زیست شورای 
شهرتهران :

دغدغه لازم برای حل مسئله 
آلودگی هوا در کشور وجود ندارد

رئیس کمیسیون محیط زیست خدمات شهری 
شورای شهر تهران اعلام‌ کرد که دغدغه لازم 
برای حل مسئله آلودگی هوا در کشور وجود 

ندارد
ایسنا- مهدی پیرهادی در تذکر پیش از دستور 
خود در جلسه شورای شهر تهران با اشاره اینکه 
مهدی علیرضایی خبرنگار تسنیم از همکاران 
خوب و دغدغه مند ما بودند که یک هفته قبل 
از فوت نیز برای تأمین جهیزیه یک نیازمند 
پیگیری می کردند و در حوزه رسانه نیز تبحر 
خاص داشتند، گفت: در روزهای آلودگی هوا 
نیز این اتفاق افتاد و همکارمون نیز دچار ایست 
قلبی شدند و نمی‌دانیم این موضع به چه میزان به 
آلودگی هوا ارتباط دارد، اما حتما باید به صورت 
جدی فکری به حال آلودگی هوا کرد و با اینکه 
افراد زیادی دم از آلودگی ها می‌زنند؛ اما به صورت 
عملی نتیجه ملموس ندیدیم و به این زودی ها هم 
موضوع آلودگی هوا حل نمی شود و فعلا دغدغه 

لازم برای حل این مسئله در کشور وجود ندارد
وی افزود: شش میلیون خودروی فرسوده در 
کشور داریم که آلایندگی آنها بالاست و این سوال 
مطرح می شود که آیا عزمی در کشور برای حل 
این موضوع می‌بینیم؟ از رییس جمهور که از 
کادر درمان هستند توقع می‌رود این موضوع را 
در دستور کار قرار دهند و همچنین ۲۳ دستگاه 
نیز کوتاهی هایی دارند و قوه قضایه بارها بر ترک 
فعل این دستگاه ها تأکید کردند اما نتیجه چه 
شد؟ مگر نه اینکه وزارت بهداشت اعلام کرده 
که سالانه هزاران نفر دچار مرگ زودرس و سکته 
بخاطر آلودگی هوا می شوند؛ چرا با ترک فعل ها 

برخورد نمی شود؟

خبر

بنفشه زهرایی استاد دانشگاه با تاکید بر تغییر در سیاست های کلان آب:

نگران منابع آبی ایران در آینده باشیم
بهار- استاد دانشگاه تهران تاکید کرد: با توجه به 
شرایط منابع آبی کشور باید نگران منابع آب ایران در 
آینده باشیم و تا هنوز فرصت برای حفظ بخشی از این 
منابع راهبردی باقی است، باید تغییرات اساسی در 
سیاست های کلان موثر بر امنیت آبی و غذایی ایران 

صورت گیرد
به گزارش بهار، بنفشه زهرایی در گفت و گو با ایرنا 
با اشاره به شرایط محتمل منابع آب ایران در سال 
۱۴۴۰ زیر سایه‌ پدیده‌ گرمایش جهانی و تغییر اقلیم 
توضیح داد: تا سال ۱۴۴۰، دو درجه سانتی گراد 
افزایش دمای متوسط سالانه کشور نسبت به 
متوسط دوره اخیر دور از انتظار نخواهد بود هر چند 
سناریوهای بدبینانه تا ۲.۵ درجه افزایش دما را نیز 
محتمل می‌دانند، با توجه به تغییرات منابع آب 
تجدیدپذیر کشور در گذشته، کاهش ۱۵ میلیارد 
متر مکعب از منابع آب تجدیدپذیر کشور ناشی از 
افزایش تلفات تبخیر و تعرق دور از ذهن نیست، این 
تغییر ناشی از تشدید روند مشاهده شده در گذشته 
در راستای تغییر رژیم بارش ها به سمت کاهش سهم 
برف و افزایش سهم بارش های سبکی است که توان 

تغذیه منابع آب سطحی و زیرزمینی را ندارند
وی اظهار داشت: براساس پیش بینی مرکز آمار 
ایران جمعیت کشور در سال ۱۴۳۰ حدود ۹۳ 
میلیون نفر برآورد شده است، البته با توجه به نبود 
پیش بینی جمعیت برای سال ۱۴۴۰، فرض شده 
همین جمعیت در این سال نیز در کشور مستقر باشد، 
منابع آب تجدیدپذیر ایران با توجه به برنامه‌های 
کشورهای همسایه برای مهار آب های ورودی 
به کشور و نیز اثرات تغییر اقلیم احتمالا نزدیک به 
۹۰ میلیارد متر مکعب کاهش خواهد یافت، انتظار 
می‌رود سرانه منابع آب تجدیدپذیر ایران از حدود 
۱۳۰۰ به کمتر از ۱۰۰۰ متر مکعب برای هر نفر در 
سال کاهش یابد و در سطح ملی پایین تر از آستانه 

تنش آبی مزمن قرار بگیریم
استاد دانشگاه تهران افزود: در فلات مرکزی و نوار 
شرقی ایران که میزبان نیمی از جمعیت کشور است، 
سرانه منابع آب تجدیدپذیر از بیش از ۶۰۰ به حدود 
۵۰۰ متر مکعب برای هر نفر در سال کاهش خواهد 
یافت، عدد ۵۰۰ برای این شاخص، آستانه کم آبی 

مطلق نامیده می شود و نشان دهنده مستعد شدن 
شرایط در نیمی از خاک ایران برای توقف بسیاری 
از فعالیت های اقتصادی آب بر از جمله کشاورزی و 
اختلال گسترده در تامین آب سالم و بهداشتی به 

خصوص در مناطق روستایی است
وی ادامه داد: افت قابل ملاحظه‌ای در سطح امنیت 
غذایی )متکی بر تولید داخل( به تدریج شکل خواهد 
گرفت، مناقشات آبی بین بهره برداران و استان های 
بالادست و پایین دست نظیر آنچه در حوضه آبریز 
رودخانه زاینده رود مشاهده شده، افزایش قابل 
توجهی خواهد یافت و استان های بیشتری درگیر 
مناقشات آبی خواهند شد، طوفان های گرد و غبار 
به دلیل افت افزایش قابل توجه مساحت کانون های 
گرد و غبار داخلی شدت خواهد گرفت و باعث افت 
کیفیت زندگی در مناطق گسترده تری نسبت 
به شرایط موجود می شود.زهرایی گفت: به دلیل 
کاهش تغذیه آبخوان ها ناشی از تغییر اقلیم، فقدان 
خواست سیاسی و اولویت ندادن به تخفیف بحران 
آب توسط سیاست مداران، پیگیری سیاست های 
مخرب منابع آب نظیر تامین خودکفایی در 
محصولات غذایی مختلف از طریق تولید داخل، 
ادامه اعمال تعرفه های مخفف آب و انرژی برای 

کشاورزی و صرف بودجه‌های بخش آب برای افزایش 
تامین به جای مدیریت مصرف، انتظار می‌رود توفیق 
نداشتن دولت ها در مهار اضافه برداشت ها از منابع 
آب زیرزمینی ادامه داشته باشد، کسری تجمعی 
آبخوان های ایران به بیش از ۳۰۰ میلیارد متر مکعب 
برسد که به معنی از دست رفتن بیش از ۶۰ درصد 
کل ذخایر آب زیرزمینی کشور خواهد بود. در این 
شرایط، پهنه های فرونشست گسترده تر و ضریب 
ذخیره آبخوان ها کاهش خواهد یافت و بخش قابل 
توجهی از توان آبخوان های کشور برای ذخیره سازی 
آب زیرزمینی برای همیشه از دست خواهد رفت.

وی اظهار داشت: اینکه چه ظرفیتی از دست خواهد 
رفت، نیازمند مطالعاتی است که تاکنون انجام نشده 
و خود به نوعی نشان دهنده بی توجهی به اهمیت 
منابع آب زیرزمینی کشور است، شوری متوسط 
منابع آب زیرزمینی در ۴ دهه گذشته ۲ برابر شده 
و انتظار می‌رود تا سال ۱۴۳۰، حدود ۴۰ درصد دیگر 
افزایش یابد، در اثر این روند، بسیاری از آبخوان ها از 
مدار فعالیت‌های اقتصادی از جمله تولید بسیاری 
از محصولات کشاورزی خارج خواهند شد، ارزش 
زمین های کشاورزی در مناطق وسیعی از فلات 
مرکزی ایران افت قابل ملاحظه‌ای خواهد کرد و 

جمعیت قابل توجهی مجبور به تغییر معیشت از 
کشاورزی به سایر زمینه‌ها می شوند

استاد دانشگاه تهران گفت: براساس مطالعات زمان 
میرایی آبخوان ها، انتظار می‌رود از ۶۱۰ آبخوان 
کشور، ۱۱۸ آبخوان تا سال ۱۴۴۰ به دلایل افت 
کمیت و کیفیت آب از چرخه بهره برداری خارج 
شود، بیش از یک و نیم میلیارد متر مکعب آب شرب 
از این آبخوان ها تامین می شود، با در نظر گرفتن 
متوسط سرانه تولید آب شرکت های آب و فاضلاب 
در سال های اخیر، می توان چنین فرض کرد که 
منبع آب شرب بیش از ۴ میلیون نفر باید جایگزین 
شود، روستاهای بسیاری فاقد آب شرب و پتانسیل 
فعالیت کشاورزی خواهند شد و روند مهاجرت‌ 
از روستاها به شهرها تشدید می شود، بیش از ۲۳۰ 
میلیون متر مکعب آب مورد استفاده صنعت با از 
بین رفتن این آبخوان ها، قابل تامین نخواهد بود.

وی اظهارداشت: بیش از ۱۵ میلیارد متر مکعب از 
آب مصرفی کشاورزی نیز از این آبخوان ها تامین 
می شود که منبع جایگزین نخواهد داشت، با یک 
حساب ساده از سهم اشتغال بخش های کشاورزی و 
صنعت به ازای هر متر مکعب آب مصرفی، بیش از یک 
میلیون شغل از دست خواهد رفت، البته این وقایع 
به صورت تدریجی در چهار دهه آینده رخ می دهد 
و اثر تجمعی آنها تا سال ۱۴۴۰ قابل مشاهده خواهد 
بود.زهرایی تاکید کرد: آیا این تصویر به اندازه‌ کافی 
هشدار دهنده به نظر نمی‌رسد که مطالعه جامعی 
برای بررسی اثرات محقق شده‌ تغییر اقلیم بر منابع 
آب و بخش های اقتصادی کشور انجام شود و اثرات 
این پدیده بر آینده ایران پیش‌بینی شود و تا هنوز 
فرصت باقیست تغییری در سیاست های کلان آب، 

کشاورزی و محیط زیست کشور صورت گیرد؟
وی گفت: آنچه در این متن گفته‌ام نتیجه مطالعه یا 
تحقیق خاصی برای آینده پژوهی شرایط منابع آب 
و خاک و امنیت آبی یا غذایی ایران در سال ۱۴۴۰ 
نیست بلکه برآوردهای کارشناسی از کنار هم قرار 
دادن داده ها و اطلاعات مختلف است. آنان که باید 
نگران ایران در سال ۱۴۴۰ باشند و مطالعه و تحقیق 
در این زمینه را سفارش بدهند، توجهی به این مهم 

ندارند

بهار- عضو هیات مدیره اتحادیه مشاوران املاک تهران با بیان 
اینکه تحرکات بازارهای موازی نشان می‌دهد که قیمت در بازار 
مسکن تا پایان سال افزایشی خواهد بود، گفت: افزایش قیمت در 
بازارهای موازی از جمله ارز، طلا و خودرو قیمت مسکن را هم بالا 
برد که در این شرایط احتمال افزایش نرخ حامل های انرژی به این 

عوامل گرانی مسکن اضافه شده است
به گزارش بهار، سعید لطفی، عضو هیات مدیره اتحادیه مشاوران 
املاک تهران در گفت‌وگو با ایلنا درباره آخرین وضعیت بازار مسکن 
اظهار داشت: در حال حاضر به دلیل کاهش قدرت خرید مردم و 
افزایش ادامه‌دار قیمت ها، در بازار مسکن رکود تورمی حاکم است 
که این شرایط به هیچ وجه به نفع اقتصاد نیست و در این وضعیت 

بازار، خانه اولی ها از چرخه خرید خانه حذف شده‌اند
وی ادامه داد: تا زمانی که خانه اولی ها وارد چرخه خرید مسکن 
نشوند،‌ نمی توان رونق را در بازار مسکن مشاهده کرد و یکی از موانع 

اصلی برای ورود خانه‌ اولی ها به بازار مسکن، بانک ها هستند
عضو هیات مدیره اتحادیه مشاوران املاک تهران با بیان اینکه 
بانک ها به تعهدات خود عمل نمی کنند،‌ گفت: بانک‌ها حتی 
در حوزه نهضت ملی مسکن هم به تعهدات خود عمل نکردند و 
از دلایل کُُندی این پروژه، توقف تسهیلات‌دهی در شبکه بانکی 

است
لطفی با اشاره به مدت زمان انتظار خانه ‌اولی ها برای ورود به بازار 
مسکن و خانه دار شدن، اظهار داشت: طبق آمارها و مطالعات انجام 
شده در حال حاضر مدت زمان خانه دار شدن خانه اولی ها حدد 
152 سال است. در حال حاضر نیمی از درآمد خانوار مستاجر 
صرف هزینه های مسکن می شود و در شرایطی که درآمد خانوار 
با تورم همخوانی ندارد، کدام خانواده خانه اولی مستاجر امکان 

پس‌انداز برای خرید خانه را خواهد داشت؟
وی  تاکید کرد: افزایش قیمت در بازارهای موازی از جمله ارز، 
طلا و خودرو قیمت مسکن را هم بالا برد که در این شرایط احتمال 
افزایش نرخ حامل های انرژی به این عوامل گرانی مسکن اضافه 
شده و همین افزایش قیمت در بازارهای موازی قدرت خرید مردم 

در بازار مسکن را کاهش داده است
عضو هیات مدیره اتحادیه مشاوران املاک تهران درباره ضرورت 
افزایش سقف وام خرید مسکن گفت: حداقل 80 درصد هزینه 
خرید مسکن باید از محل وام تامین شود و خانواده تهرانی باید این 
امکان را داشته باشند که برای خرید خانه 5 میلیارد تومانی به وام 
3 میلیارد تومانی دسترسی داشته باشد. این تسهیلات هم باید با 

نرخ بهره پایین در اختیار خانواده ها به ویژه خانه اولی‌ها قرار بگیرد

لطفی با اشاره به محدودیت منابع بانکی برای افزایش سقف 
تسهیلات بانکی اظهار داشت:‌ اگر سیاست دولت خانه‌دار کردن 
مردم است باید بخشی از منابع شبکه بانکی را به این سمت هدایت 
کند. اما در حال حاضر موضع این است که خود بانک‌ها عامل 
افزایش قیمت مسکن هستند چراکه نه تنها ارایه تسهیلات به این 
بخش را محدود کرده‌اند بلکه منابع را متوجه پروژه‌های ساخت و 

ساز مسکن شرکت های ساختمانی زیر مجموعه بانک ها می کنند
وی افزود: بانک ها هم سازنده مسکن شده‌اند و هم مسکن را خرید 
و فروش می کنند و در واقع به قیمت گذار مسکن در بازار تبدیل 
شده‌اند و بعضا عامل افزایش قیمت مسکن در بازار هستند. اگر 
امروز بانک ها می گویند که منابعی در اختیار ندارند به این دلیل 
است که با منابع خود ملک و مستغلات خریده‌اند تا از تورم آن 
استفاده کنند و ارزش بهای دارایی خود را افزایش داده‌اند بنابراین 
هر چه ملک گرا‌ن تر شود به نفع بانک ها خواهد بود و با خرید ملک 

ناترازی خود را جبران می کنند.      
لطفی درباره وضعیت بازار مسکن تا پایان سال گفت: تحرکات 
بازارهای موازی و ادامه افزایش قیمت ها در بازار ارز نشان می‌دهد 
که قیمت ها در بازار مسکن هم متناسب با بازارهای ارز، طلا، 

خودرو و...  افزایش پیدا می کند.  

بهار- دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با تاکید براینکه مصوبه فعلی این 
شورا قطعا تا سه سال آینده اجرا خواهد شد، گفت: اگر قرار باشد میزان تاثیر 
معدل در کنکور تغییر کند این تغییرات به کنکور سه سال آینده نمی رسد و 

فعلا همان تاثیر ۶۰ درصد معدل جزایی می شود
به گزارش بهار، حجت الاسلام عبدالحسین خسروپناه در نشست خبری 
که به مناسبت چهلمین سالگرد تاسیس شورای عالی انقلاب فرهنگی 
برگزار شد، گفت: چهل سال از عمر این شورا می گذرد به طور کلی عمر 
۴۵ شورا در حوزه دانشگاه ها، اسلامی سازی دانشگاه ها و اسلامی سازی 
علوم انسانی گذشت. اولین سند شورا نیز در این زمینه تدوین شد. پس از 
آن حوزه های فرهنگ عمومی، علم و فناوری و فرهنگی اجتماعی خانواده 
و زنان، تعلیم و تربیت فعالیت می کند. امروز این چهار ستاد در شورا برپا 

شده است
وی در ادامه تصریح کرد: ما در شورای عالی انقلاب فرهنگی فعالیت 
های رصدی را با تأسیس مرکز رصدی قوی و اتاق رزمیت انجام می 
دهیم تا اولویت های کشور را بررسی کند. فعالیت اسناد و سندنگاری و 

ساختارسازی به ترتیب اولویت های بعدی شوراست
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی راهبری اسناد را از دیگر وظایف شورا 

دانست و گفت: کار دیگر نظارت، ارزیابی، سنجش و بازرسی می باشد تا 
ببینیم تا چه اندازه مصوبات اجرایی شده است در این زمینه ما سامانه 

نظارت و ارزیابی را راه اندازی کردیم
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی افزود: این شورا تعامل خوبی با بخش ها و 
دستگاه های مختلف دارد حتی در زمینه تدوین اسناد همکاری خوبی بین 

بخش ها صورت گرفته است
خسروپناه همچنین به سرنوشت شورای عالی انقلاب فرهنگی اشاره کرد 
و یادآور شد: مصوبه فعلی کنکور قطعا تا سه سال دیگر اجرا می شود. اگر 
هم قرار بر تغییر باشد تا سه سال دیگر باید اجرا شود. نکته دوم این است که 
ما پیمایشی از خانواده های دانش آموزان و معلمان داشتیم نتیجه آن این 
است که از کمیسیون آموزش مجلس، سازمان سنجش، آموزش و پرورش 
نظرخواهی کردیم. مجموع نظرات این بدست آمده اصل تاثیر قطعی معدل 

را همه قبول دارند و تاکید کردند ما به گذشته برنگردیم
وی افزود: اینکه گاهی نماینده ای در زمینه تاثیر قطعی معدل انتقاد می 
کنند رای مجلس نیست؛ اجماع این است تاثیر قطعی در پایه دوازدهم بماند 

اما در پایه دهم و یازدهم را باید بررسی کنیم
خسروپناه تاکید کرد: اینکه میزان تاثیر قطعی معدل در کنکور چه اندازه 

باشد نیز محل اختلاف نظر است این موضوع را در صحن شورا بررسی 
خواهیم کرد. بنابراین فعلا تاثیر قطعی ۶۰ درصد را در کنکور اجرا خواهیم 

کرد
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی خاطرنشان کرد: جلسه ای برای تایید 
سرپرست روسای دانشگاه ها نداشتیم اولین جلسه برای بررسی حکم 
۱۶ رییس دانشگاه را انجام دادیم و هفته آینده احکام این روسا را بررسی 

خواهیم کرد

عضو هیات مدیره اتحادیه مشاوران املاک:

احتمال افزایش قیمت بنزین، مسکن را گران کرد

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی:

مصوبه کنکور قطعاًً تا سه سال آینده اجرا خواهد شد
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5 ورزشی
                                                 

وزیر ورزش با بیان اینکه پیست اسکی شمشک باید در مدار 
سرویس دهی قرار بگیرد، گفت: مخاطبینی که به اینجا می آیند باید 

از محیطی استاندارد بهره ببرند
به گزارش مهر، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در بازدید از 
پیست اسکی شمشک گفت: این پیست متعلق به مردم است و آنها 
میزبان هستند. اگر قرار است این پیست عایدی داشته باشد باید 

مردم در ان مشارکت داشته باشند. نگاه دولت این است که مردم 
در اولویت باشند پس باید شرایطی به وجود بیاوریم که مردم راضی 
باشند و مخاطبینی که به اینجا می‌آیند باید از محیطی استاندارد 

بهره ببرند
وی ادامه داد: با توجه به موقعیتی که این پیست دارد باید شرایطی 
ایجاد کنیم که مردم در تمامی فصل ها از این محیط استفاده کنند. 

باید با تدبیر و درایت کاری کنیم که اینجا هم در مدار سرویس‌دهی 
قرار بگیرد و هم مردم که بومی اینجا هستند دچار مشکل نشوند و هم 
سرمایه گذار بتواند کارش را انجام دهد.وزیر ورزش خاطرنشان کرد: 
اگر همدلی و گذشت طرفین باشد شرایط بهره برداری از پیست ایجاد 
خواهد شد. باید دست به دست هم دهیم تا اقداماتی که انجام می شود 

ماندگار باشد و باید امنیت خاطر را به سرمایه گذار و مردم بدهیم

تاکید دنیامالی بر استانداردسازی پیست اسکی شمشک

 گسترش اعتراض داوری 
 به تهدید برای کناره‌گیری

 از لیگ بسکتبال کشید
اعتراض تیم ها به نحوه قضاوت داوران در لیگ بسکتبال که 
از همان هفته‌های ابتدایی آغاز شد تا آنجا ادامه پیدا کرده که 
بعضا به مکاتبه با فدراسیون و تهدید به کناره‌گیری از مسابقات 

کشیده شده است
به گزارش مهر، چگونگی قضاوت داوران در مسابقات 
بسکتبال لیگ برتر باشگاه های کشور همواره یکی از چالش 
های این رقابت ها بوده که به خصوص در فصل گذشته هم به 
کرات عیان شد و بارها منجر به اعتراض تیم ها و ابراز نارضایتی 

آنها شد
این چالش همیشگی در فصل جاری مسابقات هم نه تنها 
دست از سر تیم ها برنداشته بلکه تا آنجا پیش رفته که مکاتبه 
با فدراسیون برای طرح موضوع و انتقادات و تهدید به کناره 

گیری هم در برنامه های تیم ها قرار گرفته است
اعتراض به قضاوت داوران در این فصل از مسابقات باشگاهی 
بسکتبال از همان هفته های ابتدایی آغاز شد و خیلی زود در 
هفته سوم رقابت ها نمود پیدا کرد؛ جائیکه دو تیم طبیعت و 
نفت در تهران دیداری پرحاشیه را برابر هم برگزار کردند. 
اعتراض به قضاوت داور در آن بازی به حدی زیاد بود که به 
بیرون کشیدن تیم توسط بازیکنان و مربیان نفت هم منجر 
شد، همین مسائل منجر به تشکیل پرونده برای سرمربی 
و بازیکن نفت )حماد سامری و حامد حدادی( و احضار آنها 
به کمیته انضباطی شد.اما عملکرد داوران و اعتراض به آنها 
بازخوردهای دیگری هم داشته است. مثل اقدامی که مدیران 
فولاد هرمزگان انجام داده اند. آنها که طی هفته های اخیر از 
عملکرد داوران در دیدارهای تیم شان ناراضی بودند، طی 
مکاتبه با فدرسیون اعتراض خود را مطرح و تاکید داشته اند 
که در صورت ادامه شرایط و عدم رسیدگی به وضعیت موجود 
از ادامه مسابقات کناره گیری می کنند.فولاد هرمزگان 
از ۱۰ بازی اخیر خود صاحب ۲ برد شده و نتیجه ۸ دیدار را 
واگذار کرده است. مربیان و مسئولان باشگاه بر این باورند که 
چگونگی قضاوت داوران تاثیر مستقیم در چند باخت این تیم 

داشته است

هر ۸ وزن جدید وزنه برداری 
المپیکی می شوند؟

فدراسیون جهانی وزنه برداری در نظر دارد هر هشت وزن 
جدید را در المپیک ۲۰۲۸ قرار دهد

به گزارش ایسنا، فدراسیون جهانی وزنه برداری اوزان 
وزنه برداری را تغییر داد و از ماه جون ۲۰۲۵، رقابت ها در 

دسته های وزنی جدید برگزار می شود
 دسته های وزنی جدید در بخش مردان شامل ۶۰ 
کیلوگرم، ۶۵ کیلوگرم، ۷۱ کیلوگرم، ۷۹ کیلوگرم،  ۸۸ 
کیلوگرم،  ۹۸ کیلوگرم، ۱۱۰ کیلوگرم و ۱۱۰+ کیلوگرم 

است
سجاد انوشیروانی در گفت‌وگو با ایسنا درباره‌ی تغییر اوزان 
وزنه برداری و تاثیر آن بر روی وزنه برداری ایران بیان کرد:  با 
توجه اینکه کمیت در وزنه برداری دچار مشکل است، تنوع 
وزنی را کاهش دادند و از طرفی می خواهند تمام اوزان در 
المپیک بعدی باشد. اوزان جدید برای ما خیلی تاثیر ندارد. 
در اوزان بالا می توانیم نماینده داشته باشیم اما در سه وزن 

پایین کارمان سخت است
او ادامه داد: وزنه بردارانی که در دسته ۸۱ کیلوگرم بودند، 
می توانند به دسته ۷۹ کیلوگرم بروند. وزنه برداران ۸۹  
کیلوگرم به ۸۸ کیلوگرم می‌روند. وزنه برداران ۹۶ کیلوگرم 
هم در دسته ۹۸ کیلوگرم می توانند وزنه بزنند. وزنه برداران 
۱۰۲ کیلوگرم شاید با صلاحدید کادرفنی به ۹۸ یا به ۱۱۰ 
کیلوگرم بروند.  وزنه برداران ۱۰۹ کیلوگرم در دسته ۱۱۰ 
کیلوگرم شرکت می کنند و برایشان بهتر است. تغییر اوزان 

هم برای فوق سنگین هیچ تفاوتی ندارد
انوشیروانی در مورد برنامه فدراسیون برای اوزان سبک 
گفت: برای سبک وزن ها برنامه داریم و می خواهیم یکی‌، دو 
سال آنها را در اردو نگه داریم و سیستم تغذیه مجزا داشته 
باشند. هفت، هشت استعداد داریم و می خواهیم  روی آنها 

کار کنیم
او در پاسخ به این پرسش که در کنگره فدراسیون جهانی در 
مورد تعیین اوزان المپیکی صحبت نشد؟ تصریح کرد: فکر 
می کنم برای المپیک آینده تمام این هشت وزن باشند و تنها 
تعداد سهمیه را برای کشورها مشخص کنند. احتمالا  تنها 
در یک وزن اجازه حضور دو وزنه بردار را خواهند داد. فعلا در 
 IOC حد گفت‌وگو در کنگره بود و هنوز فدراسیون جهانی با

تصمیم‌گیری نکرده است

خبر

خبر

تاثیر ورود رشته های رزمی به بازیهای 
آسیایی برای افزایش مدال آوری 

ورزش ایران
رئیس انجمن هنرهای رزمی ترکیبی از اعزام تیم های 
این رشته به مسابقات مهم قاره ای خبر داد و گفت: ورود این 
رشته به بازیهای آسیایی باعث بالا رفتن تعداد مدال های 

ورزش کشور خواهد شد
به گزارش مهر، همزمان با حضور تیم ملی انجمن هنرهای 
 ،)AMMA( رزمی ترکیبی ایران در مسابقات قهرمانی آسیا
جلسات تصمیم‌گیری برای حضور این رشته در بازی های 
ورزش های رزمی داخل سالن ۲۰۲۵، بازی های آسیایی 
۲۰۲۶ و سی‌گیمز نیز برگزار شد.منصور عبدی، رئیس 
این انجمن در همین رابطه اظهار داشت: با حضور رشته 
هنرهای رزمی ترکیبی )ام‌ام‌ای( در مهم ترین رویدادهای 
ورزشی آسیا، افتخار آفرینی ورزشکاران ایرانی نیز بیش 
از پیش نمایان خواهد شد.وی ضمن ابراز خرسندی از 
نتایج این نشست گفت: پس از برگزاری جلسات متعدد 
با موضوع مذکور، حضور رشته ورزشی هنرهای رزمی 
ترکیبی )ام‌ام‌ای( در بازی های ورزش های رزمی داخل 
سالن ۲۰۲۵ به میزبانی ریاض عربستان، بازی های آسیایی 
ناگویا ژاپن ۲۰۲۶ و سی‌گیمز، به تأیید اعضا و در پایان 
به تصویب رسید.رئیس انجمن هنرهای رزمی ترکیبی 
ادامه داد: بی شک ظرفیت بالای ورزشکاران، به خصوص 
ورزشکاران ایرانی و افتخارآفرینی آنها از عوامل تأیید حضور 
این رشته در رویدادهای پیش رو بوده است. لازمه همراهی 
بیشتر ورزشکاران و مشارکت جوانان به ورزش های رزمی 
به ویژه هنرهای رزمی ترکیبی، حمایت و توجه بیشتر به 
ورزشکاران و ورزش های مدال آور می باشد، بنابراین نیاز 
است که مسئولان ورزش کشور، توجه بیشتری به این رشته 
داشته و با توجه به ظرفیت بالا و امکاناتی که موجود است؛ 
زمینه توسعه این رشته را در سطح بین‌المللی نیز فراهم 
سازند.رئیس انجمن ام‌ام‌ای ایران، در پایان ضمن قدردانی از 
مسئولان و کادر فنی، نسبت به افتخارآفرینی ورزشکاران 

این رشته در عرصه های بین‌المللی ابراز امیدواری کرد

رئیس کمیته شیرجه ایران:
 با امکانات موجود، هیچوقت 

شیرجه‌رویی مثل سام نخواهیم داشت
رئیس کمیته شیرجه ایران درباره وضعیت این رشته در 
کشورمان گفت: سام واژیر اگر نتیجه گرفته به خاطر فراهم 
بودن امکانات است و اگر این امکانات وجود نداشته باشد، 

دیگر شیرجه‌رویی مانند او نخواهیم داشت
امید حدیقی در گفت‌وگو با ایرنا، در خصوص ۲ مقام 
چهارمی سام واژیر در مسابقات قهرمانی جوانان جهان 
اظهار داشت: او در تخته یک متر به فینال رسید و با امتیاز 
بسیار نزدیک به مدال برنز، به مقام چهارمی رسید. این 
اتفاق در تاریخ شیرجه ایران بی نظیر است که امیدواریم در 
بازی های آسیایی و ورودی المپیک، اتفاقات بسیار خوبی 
توسط واژیر رخ دهد. در سکوی ۱۰ متر نیز او چهارم شد 
که باز هم اختلاف او خیلی پایین بود.وی ادامه داد: سام 
با سن ۱۶ سال در این رقابت ها شرکت کرد که حریف‌های 
او سن بیشتری داشتند. او ابتدای ماجرای بهره برداری 

ورزشی است و بسیار پویا و با انگیزه است
رئیس کمیته شیرجه ایران با اشاره به تازه ورود بودن 
سام به مسابقات جهانی عنوان کرد: بچه های ما مسابقات 
جدیدی نمی‌بینند و سام چهره‌ جدیدی بین ورزشکاران 
بود. برخی از داوران ناخداگاه مقداری از امتیازی که باید 
بدهند را نمی‌دهند. بین ورزشکاران چین، ناخودآگاه 
نمره ها بالاتر است زیرا ورزشکاران سرشناسی دارد. باید 
راهی را برای این ماجرا پیدا کنیم که شاهد این اتفاقات 
نباشیم.وی افزود: پدیده‌ای به نام سام واژیر در دنیا 
وجود دارد که به زودی برای همه شناخته می شود. باید 
مسابقات بیشتری شرکت کند تا نگاه ها نسبت به او تغییر 
کند. داوران بعد مسابقه او را به آغوش کشیدند و این 

مسئله نشان از آینده روشن او می‌دهد

فرشاد فلاحت زاده کارشناس فوتبال:

 استقلال به بازیکنی مثل قایدی نیاز دارد
پیشکسوت تیم فوتبال استقلال تهران ضمن 
تمجید از عملکرد موسیمانه، معتقد است 
استقلال در نیم فصل باید بازیکنی همچون قایدی 

را به ترکیب اضافه کند
به گزارش مهر، تیم فوتبال استقلال تهران پس 
از بحرانی که در ابتدای فصل با جواد نکونام تجربه 
کرد به نظر می رسد پس از حضور موسیمانه با 
تغییرات عمده ای مواجه شده است و در دو بازی 
اخیر برابر الاهلی و فولاد توانستند نتایج قابل 

قبولی کند
فرشاد فلاحت زاده، کارشناس و بازیکن پیشین 
تیم فوتبال استقلال تهران در گفت و گو با خبرنگار 
مهر به بررسی شرایط تیم استقلال پرداخت و 
روند این تیم را بعد از پیوستن موسیمانه مثبت 
ارزیابی کرد اما معتقد است صحبت از عقد قرارداد 
بلندمدت با موسیمانه زود است و باید عملکرد او در 

بلندمدت ارزیابی شود
نقش موسیمانه در بهبود عملکرد بازیکنان

عملکرد بهتر و روان‌تر استقلال نسبت به گذشته 
کاملا مشهود است و فکر می کند حاصل بدنسازی 
خوبی است که در این مدت انجام شده است. علاوه 
بر این، موسیمانه شناخت خوبی نسبت به بازیکنان 
پیدا کرده است و به خوبی از آنها بازی می گیرد. 
برای نمونه در دیدار برابر فولاد دیدیم که روزبه 
چشمی در دقایق پایانی بازی توانست خودش را به 

دروازه فولاد برساند که هم حاصل انگیزه بالا و هم 
حاصل بهبود آمادگی جسمانی بود

افزایش انگیزه در بازیکنان جوان
اینکه موسیمانه از همان ابتدا به بازیکنان جوان 
تیم بها داد و از آن ها استفاده کرد موجب شد تلنگر 
خوبی به بازیکنانی وارد بشود که رقم های نجومی 
داشتند و اسم و رسم دار تر بودند. این مساله انگیزه 
بالایی به بازیکن های جوان تزریق کرد و این 

سرمربی نشان داد صرفا در حرف حامی جوانگرایی 
نیست و در عمل هم به این کار دست می زند. تا 
پیش از موسیمانه، بازیکنان هم به لحاظ بدنی و 

هم به لحاظ انگیزشی مشکل داشتند
شرایط بدنی بازیکنان بهبود پیدا کرده 

است
بازیکنی که در تیم های بزرگ بازی می کند باید 
بداند که شرایط این تیم با تیم های دیگر متفاوت 

است. همه بازیکن ها زیر ذره بین هستند و باید 
تمام توان خود را به کار بگیرند. در بازی های قبلی، 
بازیکن ها توان خود را به کار می گرفتند اما شرایط 
بدنی به آن ها اجازه نمی داد از صد در صد قابلیت 
ها استفاده کنند. ولی وقتی بدن بازیکن ها آماده 
باشد تغییرات بزرگی در تیم رخ می دهد و حاصل 
آن هم دو بازی آخری است که برابر الاهلی و فولاد 

انجام شد
استقلال به بازیکنی مثل قایدی نیاز دارد

فکر می کنم باید در نیم فصل بازیکنانی در پست 
مهاجم که قدرت تمام کنندگی بالایی داشته 
باشند به تیم اضافه بشود. ضمن اینکه به بازیکنان 
ریزنقش نیاز است که بتواند در دوئل های رو در 
رو بتواند حریف را از پیش رو بردارد و به تیم کمک 
کند. بازیکنی مثل قایدی در این زمینه بسیار موثر 
است. این بازیکن ها می توانند برای تیم پنالتی 

بگیرند و در امر گلزنی به تیم کمک کنند
صحبت از تمدید قرارداد زود است

آقای موسیمانه تا اینجای کار خوب عمل کرده 
است. مربی خوبی است و کارش را انجام می دهد. 
اما فکر می کند هنوز برای بستن قرارداد سه ساله 
زود است. باید به پایان فصل برسیم و ببینیم چه 
عملکردی از خود به نمایش می گذارد و بعد می 
توان تصمیم نهایی را اتخاذ کرد. با یک یا دو بازی 

نباید چنین تصمیمی گرفت

کارشناس کشتی آزاد معتقد است اگر کامران بخواهد از الان تا المپیک 
لس آنجلس در وزن ۸۶ کیلوگرم خودش را نگه دارد کار سختی پیش رو 

دارد، بنابراین بهتر است فعلا در وزن ۹۲ کیلوگرم کشتی بگیرد
مراد محمدی در گفتگو با دانشجو، درباره سطح کیفیت مسابقات لیگ 
برتر کشتی آزاد گفت: امسال مسابقات لیگ کشتی آزاد نسبت به گذشته 
خیلی متفاوت بود. چهار تیم در مرحله نیمه نهایی و فینال حضور داشتند 
که همگی مدعی بودند. به نظرم امسال اصلًاً قابل یش‌بینی نبود که کدام 

تیم قهرمان می شود
وی در مورد برتری روس ها و پیروزی آن ها در لیگ ایران گفت: ما باید این 
واقعیت را بپذیریم که کشتی روس از ما بالاتر است و این فاصله وجود دارد. 
ضمن اینکه ما در کوران مسابقات لیگ بودیم و طبیعتاًً همه تیم ها با تمام 
توان ظاهر می شوند و اسپانسر هم هزینه می کند. به نظرم همین اینکه 
روس ها در لیگ ایران حضور پیدا می کنند و تنور لیگ را رونق می‌بخشند 
یک اتفاق مثبتی است و نباید نگران برد و باخت آن ها باشیم. چرا که هر 
چقدر کشتی‌گیران ما در این مسابقات شکست بخوردند و ما در مرحله 
آزمون و خطا قرار بگیریم، خروجی مثبت آن را در مسابقات جهانی و 

المپیک خواهیم دید

کارشناس کشتی آزاد عنوان کرد: بنابراین حضور روس ها در لیگ ایران را 
باید به فال نیک بگیریم، این باعث می‌شود ما به نقاط قوت و ضعف خودمان 
پی ببریم. چون همانطور که گفتم برتری کشتی روس به ایران یک واقعیت 
است و نباید آن را نادیده بگیریم. ما به این واقعیت پی بردیم و به نظرم این 
اصلًاً موضوع بدی نیست. پس از آگاهی باید با تلاش این فاصله را روز به روز 

کمتر کنیم
محمدی در مورد عملکرد ملی پوشان کشتی آزاد اظهار کرد: سینا خلیلی 
پدیده لیگ کشتی آزاد است که او هم در واقع ملی پوش است، خلیلی در 
لیگ پادوبنی کشتی‌های قابل قبولی گرفت، در جام تختی بزرگسالان 
اول شد. به نظرم او رشد خیلی خوبی داشته و در یک سال اخیر خوب 
پیش رفت، او توانست مدعیان را شکست دهد و در آینده حتماًً از او بیشتر 
خواهیم شنید. اما فکر می‌کنم امیرمحمد یزدانی الان شرایط خوبی ندارد، 
او نتوانست در کوران لیگ خوب تمرین کند و به نظرم علاوه بر اینکه از نظر 
جسمانی آمادگی نداشت از نظر روحی هم از شرایط مناسبی برخوردار نبود 

و نیاز به ریکاوری بیشتری دارد
کارشناس کشتی آزاد همچنین بااشاره به ضعف کشتی آزاد در وزن ۵۷ 
کیلوگرم گفت: یکی از اوزان متزلزل کشتی آزاد همین وزن ۵۷ کیلوگرم 

است. هر کسی هم که به این وزن آمده نتوانسته خودش را به ثبات برساند. 
نقطه ضعف کشتی آزاد همین وزن است و باید بیشتر روی آن کار کنند

محمدی در مورد وضعیت کامران قاسمپور و کشتی گرفتن او در وزن 
۸۶ کیلوگرم گفت: من برخلاف نظر مربی کامران معتقدم او باید در وزن 
۹۲ کیلوگرم کشتی بگیرد. او اگر بخواهد از الان تا المپیک لس آنجلس در 
وزن ۸۶ کیلوگرم خودش را نگه دارد کار سختی پیش رو دارد. بنابراین به 
اعتقاد من بهتر است او فعلًاً در وزن ۹۲ کیلوگرم کشتی بگیرد تا به مشکل 

برنخورد. 

مراد محمدی کارشناس کشتی آزاد:

 تغییر وزن تا المپیک به صلاح کامران قاسم پور نیست

هادی ساعی رئیس فدراسیون تکواندو می گوید تلاش آن ها بر این است 
که با توجه به تغییر وزن نعمت‌زاده، او با کیانی در لیگ برتر کمتر تقابل 
داشته باشد اما تقابل آن ها برای مسابقات انتخابی المپیک لس آنجلس 

قطعی خواهد بود
به گزارش ایلنا، رقابت مبینا نعمت‌زاده و ناهید کیانی دو مدال آور المپیک 
پاریس در رقابت های هفته سوم لیگ برتر تکواندو زنان با پیروزی نعمت 

زاده همراه بود که از ۴۹- کیلوگرم به ۵۷- تغییر وزن داده است. 
مبارزه این دو ملی پوش مجددا نام این دو تکواندوکار را بر سر زبان ها  

انداخت و ماجرا زمانی جالب می شود که از بین این دو نفر برای مرحله 
انتخابی المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس باید یکی از آن ها به این مسابقات 

اعزام شود
هادی ساعی رئیس فدراسیون تکواندو در خصوص تقابل این دو 
تکواندوکار در مرحله انتخابی و همچنین برنامه های آینده تیم ملی 

صحبت کرده است. 
تا اینجای کار از شرایط تیم خود در لیگ برتر امسال راضی بوده‌اید؟

امسال با تیم هلدینگ ایرانیان در لیگ برتر حضور دارم. خداراشکر 
شرایط خوب پیش می‌رود و بازیکنانم تا اینجا طبق توقعات عمل کرده‌اند. 
در حالی که هنوز 2 هفته به پایان رقابت‌های لیگ برتر مانده، با اختلاف 
زیادی نسبت به بقیه تیم ها صدرنشین جدول هستیم، البته هنوز 50 
امتیاز تا تثبیت قهرمانی فاصله داریم که در 2 دور پایانی برای آن تمام 

تلاشمان را خواهیم کرد
 مبینا نعمت‌زاده 4 ماه پیش در وزن منفی 49 کیلوگرم در المپیک 
مسابقه داده بود، حالا انتظار داشتید در وزن منفی 57 کیلوگرم ناهید 

کیانی را شکست بدهد؟
نعمت‌زاده از قبل از المپیک پاریس برنامه تغییر وزن را در گوشه ذهنش 
داشت. او برای حضور در هر مسابقه مجبور بود وزن زیادی کم کند و از 
آنجایی که این موضوع می تواند در طولانی مدت آسیب های جدی به 
ورزشکار بزند و عمر قهرمانی‌اش را کم کند، به همین دلیل برنامه ما این 
بود که نعمت‌زاده بعد از مدال المپیک، به وزن های بالاتری بیاید. برای 
اینکه شرایط او را در اوزان بالاتر بسنجیم قرار شد کارش را از مسابقات 
داخلی و مبارزه با بازیکنان ایرانی شروع کند و ببینیم اصلًاً می شود روی او 
حساب کرد یا نه؟ به همین خاطر هم او این دور در وزن منفی 57 کیلوگرم 

مسابقه داد که با نتیجه‌ای خوب کارش را به پایان رساند. البته که یادمان 
نرود ناهید کیانی هم قهرمان المپیکی ما و بازیکن باهوشی است که من 
به عنوان مربی تیم ملی معتقد هستم باخت او مقابل نعمت‌زاده چیزی 
از ارزش هایش کم نمی کند. این فقط یک مسابقه بود و باید شأن کیانی 

حفظ شود
نعمت‌زاده را بعد از این دیگر در وزن منفی 49 کیلوگرم نخواهیم دید؟

قطعاًً نعمت‌زاده از این به بعد در وزن منفی 49 کیلوگرم مبارزه نخواهد 
کرد و به وزن منفی 53 کیلوگرم یا منفی 57 کیلوگرم می آید. ناهید هم 
بنا به شرایطش مثل قبل در یکی از این دو وزن مبارزه خواهد کرد. قطعاًً 
خودمان هم به دنبال این خواهیم بود شرایطی ایجاد شود که این دو ستاره 
ما به صورت مداوم مقابل هم قرار نگیرند مگر برای مسابقات المپیک که 

دیگر چاره‌ای نخواهد بود

رئیس فدراسیون تکواندو:
  نگاه ما برای المپیک لس آنجلس فقط 
به ناهید کیانی و مبینا نعمت‌زاده نیست
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 42کیلومتر شبکه جمع آوری فاضلاب در شیراز ایجاد شد

 مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب شیراز گفت: بیش از ۴۲ 
کیلومتر شبکه جمع آوری فاضلاب با اعتبار بالغ بر ۲۴۰ میلیارد 

تومان از ابتدای سال جاری تاکنون ایجاد شد. 
بهمن بهروزی در این باره افزود: پنج کیلومتر تعویض شبکه 

فاضلاب نیز با اعتبار حدود ۱۰۰ میلیارد تومان انجام شده است
او ادامه داد: جمع آوری و تصفیه فاضلاب، یک امر حیاتی و 

اساسی در حفظ محیط زیست به شمار می‌رود
مدیرعامل آبفا شیراز گفت: خروجی پساب تصفیه خانه های 
فاضلاب برای مصارف صنعتی و کشاورزی مورد استفاده قرار 

می‌گیرد
رفع هزار و ۸۳۰ مورد شکستگی شبکه آب در شیراز

بهروزی همچنین گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون، هزار و 

۸۳۰ مورد رفع و تعمیر شکستگی شبکه آب در شیراز و صدرا 
انجام شده است

او با اشاره به ارتقای سطح خدمات‌رسانی و کاهش هدررفت 
آب، افزود: از مجموع هزار و ۸۳۰ مورد شکستگی شبکه آب، ۲۷ 
مورد مربوط به خط انتقال و هزار و 803مورد در شبکه توزیع بوده 

است

قریب به ۱۵۰ مناقصه در شش ماه 
اول سال در توزیع نیروی برق 

گلستان برگزار شد
 محدثه ساوری نژاد از گلستان-به گزارش روابط عمومی 
شرکت توزیع نیروی برق گلستان ،سرپرست معاونت مالی 
و پشتیبانی شرکت توزیع نیروی برق گلستان گفت : جهت 
تامین لوازم وتجهیزات واجرای پروژه ها به تعداد ۱۴۹ 
فقره به ارزش ۱.۴۸۲.۳۵۲ میلیون ریال طی شش ماه اول 

سالجاری بصورت مناقصه برگزار شد
 اباذر دماوندی گفت : همچنین در شش ماهه اول سال، 
لوازم اسقاط این شرکت به ارزش ۲۶۲.۱۰۳ میلیون ریال 
به مزایده فروش گذاشته شد. وی افزود : بابت اجرای پروژه 
های هوشمند سازی کنتور های مشترکین در سطح 
استان ،کنتور های هوشمند به ارزش ۳۸۵ میلیارد ریال 

از طریق گشایش اعتبار اسنادی تامین گردید
دماوندی اضافه کرد : جهت پرداخت مطالبات 
پیمانکاران وفروشندگان تجهیزات طرف قرارداد، از 
ظرفیت حواله های تهاتری توانیر به ارزش ۸۸۳.۰۰۰ 

میلیون ریال استفاده شد
سرپرست معاونت مالی و پشتیبانی شرکت توزیع نیروی 
برق گلستان افزود: در حوزه جذب وواگذاری اسناد خزانه 
، خوشبختانه توانستیم به پیمانکاران وتامین کنندگان 
بابت مطالبات آنان اسنادی به ارزش ۱.۶۰۰.۰۰۰ میلیارد 

ریال واگذار نماییم
دماوندی گذری هم بر جذب اعتبارات استانی زد و گفت : 
مبلغ ۳۶۵.۷۶۴ میلیون ریال از محل تملک استانی جذب 
نموده ایم و توانستیم تجهیزات لجستیکی )بالابر( در 
سطح استان به ارزش ۸۳.۱۰۰ میلیون ریال را خریداری 

نماییم 
وی با اشاره به تجهیزات و لوازم مورد نیاز شرکت در 
شش ماه نخست سال گفت : جهت اجرای پروژه ها در 
سطح مدیریت های توزیع برق استان گلستان به ارزش 
۱.۲۶۳.۶۹۹ میلیون ریال لوازم وتجهیزات شبکه 

خریداری شد
وی اضافه کرد : موافقت نامه هایی با راه وشهرسازی 
استان اجرای پروژه های نهضت ملی مسکن منعقد 
گردیده که تعهدات این شرکت به ارزش ۱۸۷.۶۸۵ 

میلیون ریال می باشد

معاون امور فرهنگی کمیته امداد گلستان 
خبرداد:

ارائه خدمات مختلف فرهنگی 
،تحصیلی و معیشتی به 

۱۳۰۰دانشجوی تحت حمایت 
کمیته امداد گلستان 

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط 
عمومی کمیته امداد استان گلستان ,معاون امور 
فرهنگی کمیته امداد استان گلستان از ارائه خدمات 
مختلف حمایتی ، معیشتی ، فرهنگی به دانشجویان 

تحت حمایت کمیته امداد خبر داد
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی کمیته امداد، 
سیدمصطفی کیاالحسینی معاون امور فرهنگی کمیته 
امداد امام خمینی)ره( استان گلستان ضمن تبریک 
روز دانشجو گفت : در سال جاری بیش از ۱۳۰۰ نفر از 
دانشجویان تحت حمایت از خدمات مختلف حمایتی ، 
معیشتی و بویژه فرهنگی و تحصیلی این نهاد بهره مند 

شدند
کیاالحسینی تصریح کرد : پرداخت کمک هزینه 
تحصیلی ، کمک هزینه شهریه ، ارائه خدمات مختلف 
اردویی به اماکن مختلف کشور بویژه اردوهای شوق 
زیارت و سایر خدمات از جمله اقدامات حمایتی و 

فرهنگی برای دانشجویان می باشد
وی افزود: در سال گذشته بیش از ۸ میلیارد تومان 
کمک هزینه بلاعوض و وام از محل منابع دولتی و 
امدادی و کمک خیرین به این دانشجویان مساعدت 

شد
کیاالحسینی با بیان اینکه توانمندسازی فرهنگی 
خانواده های تحت حمایت از سیاستهای زیربنایی 
کمیته امداد می باشد، افزود:  از این تعداد دانشجو بیش 
از ۱۰۰ نفر در مقاطع کارشناسی ارشد و دکترا مشغول 
به تحصیل می باشند که با اتخاذ و اجرای سیاستهای 
مناسب ، تسهیل گری مطلوبی برای ادامه تحصیل آنها 

فراهم می شود
وی همچنین اعلام کرد : بیش از ۳۵۰ نفر این 
دانشجویان نیز بصورت مستمر از خدمات و مساعدتهای 

حامیان طرح اکرام ایتام و محسنین بهره مند هستند 

جلسه شورای پایایی و انرژی و 
تامین نیاز های ضروری پدافند غیر 

عامل استان مازندران و گلستان
به ریاست دکتر موسوی تاکامی، مدیرعامل شرکت 
برق منطقه ای مازندران و گلستان و با حضور دکتر 
بخشی مدیرکل پدافند غیرعامل استانداری مازندران 
و معاونین بهره برداری شرکت های توزیع برق و 
مدیران دستگاهای اجرایی نفت و گاز، نشست شورای 
پایایی منطقه‌ای شبکه برق استان های مازندران و 
گلستان با هدف بررسی ناترازی تولید و مصرف برق 
و گاز کشور در ساختمان ستادی این شرکت برگزار 

شد

امضای تفاهم نامه همکاری شرکت 
نفت گیلان و دانشگاه پردیس 

دانشگاه تهران
مجتبی شکوری ، مدیر شرکت ملی پخش فرآورده 
های نفتی منطقه گیلان، با حضور در دانشکده فنی 
فومن تفاهم نامه همکاری را با رئیس این دانشگاه 
امضا کرد .به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه گیلان : این تفاهم نامه به 
مناسبت هفته پژوهش و در راستای همکاریهای 
علمی -پژوهشی ، فناوری ، تبادل نظرات و تجارب 
فی مابین و در راستای نزدیکی هر چه بیشتر صنعت 
و دانشگاه و طی یک بازدید رسمی از واحد اموزش و 

پزوهش دانشگاه ، منعقد شد 

خبر

به مناسبت هفته رشت؛
افتتاح بزرگترین نمایشگاه کافه، 

رستوران و صنایع وابسته با رویکرد 
شهر خلاق خوراکشناسی با حضور 
مهمانان ملی و بین‌المللی در رشت

به گزارش امور ارتباطات شهرداری رشت، بزرگترین 
نمایشگاه کافه، رستوران و صنایع وابسته با رویکرد شهر 
خلاق خوراک شناسی از ۲۷ تا ۳۰ آذرماه در محل دائمی 

نمایشگاه های بین‌المللی گیلان برگزار می شود
این رویداد که با مشارکت سازمان فرهنگی،اجتماعی و 
ورزشی شهرداری رشت،روابط عمومی و امور بین الملل و 
سازمان سیما،منظر و فضای سبز شهری شهرداری رشت 
و با حضور مهمانان ملی و بین‌المللی، سفیران کشورهای 
خارجی و فعالان برجسته صنعت کافه و رستوران افتتاح 
می شود،با نمایش تجهیزات مدرن، صنایع دستی مرتبط، 
نوآوری های خوراک شناسی و محصولات محلی، بستری 
مناسب برای معرفی ظرفیت ها و توانمندی های این صنعت 
فراهم خواهم کرد و فرصتی ارزشمند برای ترویج فرهنگ 
خوراک شناسی و تثبیت جایگاه رشت به عنوان نخستین 

شهر خلاق خوراک ایران در یونسکو خواهد بود
 همچنین در حاشیه این رویداد، مسابقات بزرگی در 
زمینه های مختلف صنعت کافه و خوراک شناسی برگزار 
می شود که با حضور داوران برجسته ملی و چهره های 

شناخته شده این حوزه همراه خواهد بود.
این نمایشگاه از تاریخ ۲۷ آذر آغاز شده و تا ۳۰ آذر ادامه 
خواهد داشت و شهروندان گرامی می توانند همه‌روزه 
از ساعت ۱۰ صبح الی ۲۰ با حضور در محل دائمی 
نمایشگاه های بین‌المللی گیلان واقع در جاده تهران از این 

نمایشگاه بازدید بمعل اورند

 مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای مازندران 
خبر داد:

  جذب بیش از ۶۰ درصدی 
دانش آموختگان در بازار کار

 سیدحسین درویشی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای 
مازندران بیان داشت: در راستای ارتقاء و توانمندسازی 
مهارتی نیروی کار جوان استان، مراکز آموزش فنی و 
حرفه‌ای استان گامی بلند در ارائه آموزش های مهارتی به 

دانشجویان و دانش آموختگان دانشگاهی برداشته‌اند
به گزارش روابط عمومی و مرکز اطلاع رسانی اداره کل 
آموزش فنی و حرفه ای مازندران، درویشی مدیرکل خبر 
داد: 1434 نفر از دانشجویان و دانش آموختگان استان از 
ارائه آموزش های مهارتی توسط مراکز آموزش فنی و حرفه 

ای استان در 9 ماهه سال 1403 بهره مند شدند
 وی افزود: توسعه آموزش های مهارتی توسط مراکز 
آموزش فنی و حرفه‌ای برای توانمندسازی دانشجویان 
و دانش آموختگان دانشگاهی در راستای ارتقاء و 
توانمندسازی نیروی کار جوان استان، مراکز آموزش فنی 
و حرفه‌ای استان گامی بلند در ارائه آموزش های مهارتی به 

دانشجویان و دانش آموختگان دانشگاهی برداشته‌اند
درویشی مدیرکل عنوان کرد: عملکرد آموزشی این اداره 
کل در نه ماهه سال 1403برای دانشجویان به تفکیک از 
تعداد 875 نفر که معادل 150 هزار و 644 نفرساعت بوده، 
تعداد 126 نفر در 20 مرکز آموزش فنی و حرفه ای و 749 
نفر در 30 مرکز مدیریت مهارت آموزی و مشاوره شغلی 
)TMC( ،دانشگاه های استان ، همچنین در حوزه دانش 
آموختگان به تعداد 559 نفر که معادل 134 هزار و 387 
نفرساعت در 54 حرفه و 82 دوره آموزشی از ارائه آموزش 

های مهارتی برخوردار شدند
وی خاطرنشان ساخت: مجموع عملکرد آموزشی در این 
حوزه که با برنامه ریزی های صورت گرفته و اهتمام دانشگاه 
های استان نسبت به سال گذشته به رشد 110 درصدی تا نه 
ماهه سال جاری دست یافته ایم، که بیش از 60 درصد دانش 

آموختگان جذب بازار کار شدند
این مقام مسئول گفت: این مراکز را با هدف تقویت 
مهارت های عملی و فنی دانشجویان و برنامه های متعددی 
که برای افزایش توانمندی ها و آماده سازی آنان برای ورود به 
بازار کار اجرا کرده‌اند، دانست و افزود: دانشجویان با استفاده 
از تجهیزات پیشرفته و مدرن، زیر نظر اساتید مجرب و 
کارآزموده، مهارت های لازم را فرا می‌گیرند و این آموزش ها 
نه تنها باعث افزایش دانش و توانمندی های فنی دانشجویان 
می شود، بلکه اعتماد به نفس و آمادگی آنان را برای مواجهه با 

چالش های حرفه‌ای افزایش می یابد
در ادامه خاطر نشان کرد: آمارها نشان می‌دهد که 
این برنامه ها تاثیر قابل توجهی در افزایش نرخ اشتغال 
فارغ‌التحصیلان داشته و بسیاری از دانشجویان با 
مهارت های کسب شده در این دوره ها، توانسته‌اند شغل های 
مناسبی پیدا کنند. همچنین، رضایت مندی دانشجویان از 
کیفیت و محتوای دوره ها، نشان‌دهنده موفقیت این مراکز 

در ارائه آموزش های موثر و کاربردی است

شهردار منطقه یک در پایش ناحیه 
یک: فضاسازی مناسب بوستان 

نیاوران در دستور کار قرار گرفت
فضاسازی بوستان نیاوران به عنوان یکی از بوستان های 
فرامنطقه ای و بزرگ شهر تهران با هدف خدمات رسانی 

بهتر به شهروندان در دستور کار قرار گرفت
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، هادی 
حق بین شهردار منطقه یک در پایش ناحیه یک این 
منطقه با تأکید بر اهمیت بهبود فضاهای شهری با تأکید 
بر تسریع در بازسازی آب نماها، واکاوی فضای سبز، 
مرمت پله ها و معابر بوستان نیاوران ، ابراز امیدواری کرد 
که با اقدامات در حال انجام زمینه‌ای برای بهبود فضا و تردد 
راحت معلولین و تمامی شهروندان در این بوستان فراهم 
شود.او به احیای رفیوژ میانی بلوار شهید اندرزگو اشاره 
کرد و گفت: احیای فضای سبز میانی بلوار شهید اندرزگو 
به عنوان یکی از راه های مهم ارتباطی شرق و غرب منطقه 
یک در دستور کار مدیران اجرایی منطقه قرار گرفت تا با 
کاشت گونه های جدید گیاهی نه تنها منظر شهری زیباتر 

شود، بلکه کیفیت زندگی در شهر نیز بهبود یابد

خبر

 لطفاًً درباره وضعیت تأمین مواد اولیه و 
ماشین آلات توضیح دهید و آیا این ماشین آلات و 
تجهیزات به‌روز هستند؟ در صنایع معدنی، اولین 
حلقه زنجیره تولید، معدن است. از معادن، صنایع 
پایین‌دستی شکل می‌گیرد که شامل صنایع 
فرآوری و تولید فلزات مختلف مثل فولاد، مس و 
آلومینیوم می شود. در واقع، تمامی این صنایع به 
تأمین پایدار مواد اولیه از معادن وابسته‌اند. ما نیز 
به دلیل تکیه به معدن سنگ آهن سنگان، بخشی 
از مواد اولیه مان را از این معدن تأمین می کنیم. 
دولت به ما سهمیه‌ای اختصاص داده است که 
از این معدن بتوانیم سنگ آهن مورد نیاز خود 
را دریافت کنیم. بنابراین، به طور مستقیم وارد 
فعالیت های معدنی نشده‌ایم؛ زیرا بخشی از 

نیازهای ما از طرف دولت تأمین می شود
آیا شما تمایلی به ورود به فعالیت های 

استخراج معدن دارید؟
ما علاقه مندیم که خودمان وارد استخراج معدن 
شویم. اما محدودیت هایی وجود دارد که مانع از 
تحقق این موضوع می شود. یکی از محدودیت ها 
این است که ذخایر معدنی آزاد و قابل استفاده 
زیادی وجود ندارد و معدنی که بتوانیم مستقیماًً 
از آن استخراج کنیم، کمیاب است. خوشبختانه 
ذخایر سنگ آهن سنگان به ما این اطمینان را 
می‌دهد که در بلندمدت، تأمین پایدار مواد اولیه 
را خواهیم داشت. در همین راستا، اقدام به خرید 
ماشین آلات جدید و به‌روز کرده‌ایم که به ما این 
امکان را می‌دهد که توان استخراج خود را افزایش 
دهیم و بتوانیم به طور مستقیم به عملیات 

استخراج بپردازیم
روند واگذاری معادن در سال های اخیر 

چگونه بوده است؟
طی ده تا پانزده سال گذشته، شاهد 
واگذاری های گسترده‌ای در بخش معدن بوده‌ایم. 
بسیاری از مردم و بخش خصوصی در هر نقطه‌ای 
که تصور می کردند نشانی از مواد معدنی وجود 
دارد، اقدام به ثبت معدن کردند. اگر به نقشه های 
محدوده های معدنی که در وزارت صنعت و معدن 
موجود است نگاه کنید، می‌بینید که بسیاری از 
نقاط به طور موزاییکی و پراکنده ثبت شده‌اند. 
این وضعیت باعث شده تا فرصت های کمی 
برای دستیابی به مناطق معدنی جدید وجود 
داشته باشد. بسیاری از کسانی که محدوده های 
معدنی را ثبت کردند، موفق به کشف مواد معدنی 
نشدند، اما همچنان محدوده ها را در اختیار 
دارند و رها نمی‌کنند و به محض اینکه مهلت 

ثبت محدوده شان تمام می شود، آن را تمدید 
می کنند. حتی گاهی مجوزشان باطل می شود 
اما به محض اینکه دولت مزایده برگزار می کند، 
مجدداًً محدوده را می‌گیرند. حتی نمی‌دانند چه 

ذخایری در این محدوده وجود دارد
با این شرایط، آیا هنوز هم فرصت هایی 

برای ثبت معادن جدید وجود دارد؟
به دلیل رویکرد فعلی و ضعف قوانین، ثبت معادن 
آزاد و بکر بسیار محدود شده است. تقریباًً تمام 
نقاط قابل توجه در کشور که احتمالًاً دارای ذخایر 
معدنی هستند، قبلًاً ثبت شده‌اند و تنها برخی 
از نقاط بیابانی و دورافتاده باقی مانده است که 
احتمال کمی برای وجود ذخایر ارزشمند دارند. 
علاوه بر این، قوانین فعلی به گونه‌ای هستند که 
هر فرد با حداقل تخصص یا توانایی می‌تواند اقدام 

به ثبت معدن کند. این موضوع باعث شده تا برخی 
از محدوده های معدنی، سال ها در اختیار کسانی 
باشد که توان و دانش کافی برای بهره برداری از 
آن ها را ندارند. قانون تصویب شده در سال ۱۳۹۰، 
محدودیت های بیشتری را برای ثبت معادن 
اعمال کرد و وضعیت اندکی بهبود پیدا کرد؛ 
پیش از آن، فرد تنها با داشتن ملیت ایرانی و ارائه 
مدارک شناسایی ساده می توانست اقدام به ثبت 
معدن کند. این قوانین سهل‌گیرانه باعث شد که 
بخش زیادی از محدوده های معدنی کشور در 
اختیار افرادی باشد که عملًاً توان بهره برداری از 
آن ها را ندارند و فقط این امتیازات را نگه داشته‌اند 
و در چرخه معیوبی افتاده که مجوزها باطل 
می شود و دوباره افرادی محدوده ها را می‌گیرند و 
امکان اکتشاف از متخصص های این بخش سلب 

شده‌است
شما آینده صنعت معدن و چالش‌های 
تأمین مواد اولیه را چگونه پیش‌بینی 

می کنید؟
وضعیت فعلی و محدودیت های موجود به طور 
جدی مسیر فعالیت های معدنی را محدود کرده 
است. در حال حاضر بزرگ ترین تکیه گاه ما برای 
تأمین مواد اولیه، معدن سنگان است و به نظر 
می‌رسد تا زمانی که این محدودیت ها برطرف 
نشوند، شرایط به همین صورت باقی بماند. 
برای توسعه پایدار و تأمین مواد اولیه در صنایع 
معدنی نیاز به یک بازنگری جدی در سیاست های 
واگذاری و قوانین ثبت معادن داریم. به‌ویژه، لازم 
است که افرادی با تخصص و توانایی فنی بالا، 
امکان بهره برداری از معادن را داشته باشند تا این 

چرخه معیوب متوقف شود

گفت‌وگو با حسین عباس‌نیا، معاون امور معدنی فولاد سنگان

 مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس از اجرای ۱۷ پروژه 
زیرساختی در شهرک صنعتی بزرگ شیراز با اعتباری افزون بر ۲۱۰میلیارد 

تومان خبر داد. 
سید مسعود عظیمی در بازدید از شهرک صنعتی شیراز افزود: این پروژه ها 
در بخش های تصفیه خانه فاضلاب، آسفالت، تکمیل شبکه های آب و 
فاضلاب، زیرسازی، جدول گذاری و روسازی معابر، شبکه روشنایی برق، 

شبکه های فشار متوسط برق و شبکه داخلی گاز در حال انجام است
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس ادامه داد: در یک سال اخیر 
نیز هفت پروژه با اعتبار ۱۴میلیارد تومان در این شهرک صنعتی به مرحله 

بهره برداری رسیده است. 
او بر اهمیت شهرک صنعتی بزرگ شیراز در توسعه صنعتی و اشتغال 
استان تأکید کرد و گفت: وجود حدود ۵۸ درصد از قراردادها و واحدهای 
بهره بردار شهرک‌های صنعتی استان در شهرک صنعتی شیراز بیانگر 
اهمیت راهبردی این شهرک صنعتی است و به تناسب آن توسعه و تکمیل 

زیرساخت ها در اولویت قرار دارد
عظیمی یادآور شد: شهرک صنعتی بزرگ شیراز با دارا بودن واحدهای 
مطرح و شاخص کشور در حوزه های مختلف صنعتی نقش مهمی در تولید 
ملی و صادرات و تامین نیازهای داخلی بر عهده دارد؛ در حال حاضر ۷۷۰ 
قرارداد با متقاضیان در این شهرک صنعتی منعقد شده است و ۲هزار و ۴۱۰ 
واحد تولیدی، صنعتی و صنفی با اشتغال‌زایی افزون بر ۲۹ هزار نفر در این 

شهرک صنعتی مشغول فعالیت هستند
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس یکی از چالش های 
اصلی شهرک صنعتی بزرگ شیراز را کسری آب شرب دانست و گفت: با 
پیگیری های انجام شده توسط بازرسی کل استان فارس، انشعاب آب به 
میزان ۵۰لیتر برثانیه توسط شرکت آبفای شیراز وصل شده و شرکت 
شهرک های صنعتی فارس برای خرید انشعاب و اجرای خط انتقال تا 
ابتدای جاده دسترس شهرک صنعتی در کمربندی شیراز افزون بر 

۵۷میلیارد تومان هزینه کرده است

شهرک صنعتی بزرگ شیراز که در شرق کلانشهر شیراز واقع شده، 
بزرگترین و مهمترین شهرک صنعتی استان فارس است، این شهرک با 
وسعت تقریبی یکهزار و ۴۰۰ هکتار )۹۵۹ هکتار فاز عملیاتی و ۶۱۱ هکتار 
فاز صنعتی( یکی از بزرگترین و مهمترین شهرک‌های صنعتی کشور 

محسوب می شود
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شهردار قم با اشاره به خرید ۲۰ دستگاه اتوبوس برقی و ۱۰ 
دستگاه اتوبوس دیزلی جدید گفت: با خرید ۱۰ دستگاه دیگر 
در دو ماه آینده و پیگیری برای تحقق وعده دولت در تأمین 
۴۹ دستگاه اتوبوس در کنار بازسازی اتوبوس‎های فرسوده، 
امیدوارم تا پایان سال ۱۰۰ دستگاه اتوبوس به ناوگان حمل و 

نقل عمومی شهر قم اضافه شود
قم-فاطمه میرزابابایی، سید مرتضی سقائیان نژاد در گفت وگو 
با خبرنگاران در حاشیه آئین رونمایی از اولین اتوبوس برقی 
شهر قم با اشاره به اهمیت حمل ونقل عمومی به عنوان یکی از 
محورهای اصلی توسعه شهری، اظهار کرد: حمل ونقل عمومی 
یکی از حرکت های پایه ای در شهرهای بزرگ است که در 
برنامه های پنجم، ششم و هفتم توسعه کشور بر آن تأکید شده 

است
وی افزود: با این حال، به دلیل مشکلات مختلف، در برنامه 
ششم کشور موفق به اجرای موارد پیش بینی شده نشد، اما در 
برنامه هفتم، حمل ونقل عمومی به طور جدی مورد توجه قرار 

گرفته است
شهردار قم مشکلات هوای پاک در شهرها، به ویژه کلان شهرها 
یکی از دلایل اصلی این اولویت دانست و تصریح کرد: ترافیک 
سنگین ناشی از استفاده گسترده از خودروهای شخصی، فشار 
مضاعفی بر زیرساخت های شهری وارد کرده و هزینه مردم را 

افزایش می دهد
سقائیان نژاد با اشاره به وضعیت فعلی ناوگان اتوبوسرانی 
قم گفت: بر اساس برنامه ریزی های انجام شده قرار بود تعداد 
اتوبوس های قم به ۵۰۰ دستگاه برسد، در حال حاضر ناوگان 
اتوبوسرانی قم شامل ۲۷۱ دستگاه فعال است که باید برای 

تقویت آن اقدامات بیشتری صورت گیرد
وی اضافه کرد: در همین راستا ۴۹ دستگاه اتوبوس دیزلی از 
ایران خودرو دیزل خریداری شده بود که به دلیل اختلافاتی 

میان این شرکت و وزارت کشور، همچنان محقق نشده است
شهردار قم از برنامه شهرداری قم برای توسعه استفاده از 
خودروهای برقی خبر داد و اظهار داشت: برای کاهش آلودگی 
هوا، کاهش سروصدا، و افزایش ایمنی، خودروهای برقی 

گزینه ای مناسب هستند
سقائیان نژاد ابراز کرد: در همین راستا و با در نظر گرفتن 
معیارهای زیست محیطی، ۲۰ دستگاه اتوبوس برقی با 

هزینه ای بالغ بر ۳۷۵ میلیارد تومان خریداری شده است
وی ادامه داد: همچنین، ۱۰ دستگاه اتوبوس دیزلی تولید 

داخلی با هزینه ۸۰ میلیارد تومان خریداری شده است
شهردار قم در ادامه اظهار کرد: تا دو ماه آینده نیز ۱۰ دستگاه 
دیگر اتوبوس به ناوگان حمل ونقل اضافه خواهد شد، همچنین 
امسال ۱۴ دستگاه از اتوبوس های موجود بازسازی شده که با 
احتساب اتوبوس های برقی و دیزلی جدید، تعداد کل ناوگان 
افزوده شده به حمل ونقل عمومی قم به ۱۰۰ دستگاه خواهد 

رسید
سقائیان نژاد از پیش بینی ۲۰۰ میلیارد تومان اوراق مشارکت 
خرید اتوبوس برای سال آینده خبر داد و گفت: با مذاکرات 
انجام شده با وزارت کشور و سازمان مدیریت، قرار است این رقم 

به ۶۰۰ میلیارد تومان افزایش یابد
وی خاطرنشان کرد: این بودجه به تحقق برنامه های 
پیش بینی شده برای رسیدن به عدد ۵۰۰ دستگاه اتوبوس به 

ناوگان قم کمک خواهد کرد
شهردار قم با اشاره به اهمیت هوشمندسازی خدمات 
حمل ونقل عمومی گفت: یکی از اقدامات مهم ما، فراهم کردن 
امکاناتی است که شهروندان بتوانند زمان رسیدن اتوبوس ها را 

از طریق ایستگاه های متعدد و پنج روش مختلف مشاهده کنند
سقائیان نژاد اضافه کرد: این اقدام به بهبود برنامه ریزی زمانی 

مردم کمک کرده و تجربه حمل ونقل را کارآمدتر می کند
وی همچنین با تاکید بر اهمیت توجه به مسائل 
زیست محیطی در برنامه های شهرداری قم و نقش مؤثر 
اتوبوس های برقی در کاهش انتشار گاز CO2، افزود: 
اتوبوس های برقی خریداری شده دارای ضمانت ۵ ساله داشته و 
باتری هایی با ضمانت ۸ ساله دارند که می توانند با هر بار شارژ، تا 

۳۰۰ کیلومتر حرکت کنند
شهردار قم خاطرنشان کرد: زیرساخت های شارژ این 
خودروها در شب فراهم شده و کمک شایانی به کاهش آلودگی 

هوای شهر خواهد کرد
سقائیان نژاد با اشاره به کاهش میانگین عمر ناوگان 
حمل ونقل عمومی قم، اظهار کرد: میانگین عمر ناوگان 
اتوبوسرانی قم از ۱۲ سال به ۳.۵ سال کاهش یافته است که این 
شهر را به دارنده جوان‌ترین ناوگان حمل ونقل عمومی در کشور 
تبدیل کرده و با تکمیل برنامه های توسعه ای، این وضعیت 

بهبود بیشتری خواهد یافت
وی در پایان تأکید کرد: شهرداری قم مصمم است تا با توسعه 
ناوگان حمل ونقل عمومی، حرکت به سمت هوشمندسازی و 
استفاده از فناوری های نوین، و توجه به محیط زیست، خدماتی 

پایدار و کارآمد را در اختیار شهروندان قرار دهد

شهردار قم مطرح کرد:

 ۱۰۰ دستگاه اتوبوس به ناوگان حمل و نقل عمومی در قم اضافه می شود
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وزیر نیرو گفت: همه تلاش ما این است که محیط کسب و کار 
جذاب شود و از جمله اقدامات برای تحقق این امر تسویه بدهی 

طلبکاران است که قاطعانه این موضوع را دنبال می کنیم
به گزارش ایلنا، عباس علی آبادی در مراسم آغاز معاملات 
گواهی صرفه جویی برق با بیان اینکه ناترازی سوخت در کشور 
جدی است، اظهار داشت: در خال حاضر همه نیروگاه های 

کشور در مدار تولید قرار دارند البته روز گذشته ۵ هزار مگاوات 
نیروگاه را برای جلوگیری از یخ زدگی از مدار خارج کردیم.وی از 
مردم خواست با صرفه جویی در مصرف برق و گاز کمک کنند 
زمستان سرد را سپری کنیم.وزیر نفت با اشاره به شدت مصرف 
انرژی در کشور گفت: باتوجه به رشد جی دی پی در زمینه 

میزان مصرف انرژی در دنیا اول هستیم

وی تاکید کرد: همه تلاش ما این است که محیط کسب و کار 
جذاب شود و از جمله اقدامات برای تحقق این امر تسویه بدهی 
طلبکاران است که قاطعانه این موضوع را دنبال می کنیم.

علی آبادی ادامه داد: خلاقیت و نوآوری باید در اقتصاد انرژی 
نهادینه شود، مسئله دیگر اینکه باید به بهبود بهره وری کمک 

شود

وزیر نیرو:برای رونق کسب و کار صنعت برق تسویه بدهی را قاطعانه دنبال می کنیم

افزایش قیمت بنزین با وجود ناترازی 
در دستور کار نیست

سخنگوی دولت با بیان اینکه ناترازی بنزین یک واقعیت 
است، گفت: افزایش قیمت بنزین در دستور کار دولت نیست

به گزارش شانا، فاطمه مهاجرانی در نشست خبری با اشاره 
به ناترازی بنزین اظهار کرد: امروز اگر با ناترازی هایی مواجه 
هستیم به این دلیل است که به فکر درمان نبودیم و فقط 
مُُسکن زدیم. ناترازی بنزین یک واقعیت است و برای حل آن 
دو راهبرد داریم، یک، واردات و دوم، افزایش قیمت. اما آنچه 
مسلم است اینکه افزایش قیمت بنزین در دستور کار دولت 

نیست
وی در پاسخ به پرسشی درباره کارویژه دولت برای اجرای 
قانون هوای پاک و رفع آلودگی افزود: موضوع آلودگی هوا از 
جمله موضوعاتی است که یکسری راهکارهای کوتاه مدت و 

بلندمدت دارد مانند همه مسائلی که ما با آن مواجه هستیم
سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه اقدام هایی از جنس زوج و 
فرد کردن تردد خودروها و تعطیل کردن برخی مراکز برای 
کاهش آسیب ها انجام می شود، تصریح کرد: اما برخی اقدام ها 
بلندمدت است مانند خارج کردن ناوگان فرسوده، افزایش 
کیفیت سوختی که وجود دارد چه در وسایل نقلیه متحرک و 

چه در نیروگاه ها و سایر اماکنی که نیاز به سوخت دارند
مهاجرانی با اعلام اینکه تنوع سبد انرژی و تمرکز بر 
انرژی های پاک، یکی از راهکارهای جدی است که به عنوان 
راهبرد در دستور کار دولت قرار گرفته است، اظهار کرد: 
دولت تولید ۳۰ هزار مگاوات برق خورشیدی را در دستور کار 
خود قرار داده است و امیدوار هستیم برای سال آینده از برق 
خورشیدی بهره مند شویم. طبیعتاًً در همین مسیر شناسایی 
منابع آلاینده و تمرکز بر کاهش آلایندگی نیز پیگیری 

می شود

 واردات نفت خام چین در نوامبر 
۲۰۲۴ اوج گرفت

واردات نفت خام چین در ماه نوامبر سال ۲۰۲۴ میلادی 
در پی کاهش قیمت ها و تقاضا برای ذخیره‌سازی افزایش 

یافت
به گزارش خبرگزاری رویترز از سنگاپور، داده های اداره 
کل گمرک چین نشان داد واردات نفت خام چین در ماه 
نوامبر امسال نسبت به دوره مشابه پارسال برای نخستین 
بار طی هفت ماه گذشته با افزایش همراه بوده است، 
قیمت های پایین تر برای عرضه های بشکه های نفتی 
در خاورمیانه و بالا رفتن تقاضا برای ذخیره سازی تقاضا 
از دلایل افزایش خرید این کشور آسیایی شد.چین، 
بزرگ ترین خریدار نفت خام جهان در ماه گذشته 
میلادی )نوامبر( ۴۸ میلیون و ۵۲۰ هزار تن نفت خام )۱۱ 
میلیون و ۸۱۰ هزار بشکه( دریافت کرده است که نسبت 
به رقم ۴۲ میلیون و ۴۵۰ هزار تنی نوامبر ۲۰۲۳، ۱۴.۳ 

درصد افزایش نشان می‌دهد
میانگین روزانه واردات بالاترین میزان از آگوست ۲۰۲۳ 
و بالاتر از رقم پایین در نوامبر ۲۰۲۳ )۱۰.۳۳ میلیون 
بشکه در روز( است.با وجود این افزایش، واردات نفت خام 
چین در سال جاری میلادی تا به دهم دسامبر امسال از 
نسبت به دوره مشابه پارسال ۱.۹ درصد کاهش نشان 
می‌دهد که به طور بالقوه نشان‌دهنده افت کلی در سال 
۲۰۲۴ است.این روند کاهشی پس از افت های ناشی از 
بحران شیوع ویروس همه‌گیر کرونا در سال‌های ۲۰۲۱ و 
۲۰۲۲ میلادی از سال ۲۰۲۳ سومین سقوط سالانه طی 
پنج سال گذشته به شمار می آید.پالایشگاه های چین در 
ماه نوامبر امسال نفت بیشتری از عربستان سعودی و عراق 
خریدند.مجتمع پالایش و پتروشیمی تازه راه‌اندازی شده 
شاندونگ یولونگ چین، مقدار بهره‌گیری از ظرفیت 
پالایش نفت خام خود را با ظرفیت روزانه ۲۰۰ هزار 

بشکه‌ای به حدود ۹۰ درصد رساند
 پتروشیمی یولونگ همچنین در نظر دارد واحد دومی با 
همین مقدار ظرفیت را اوایل ژانویه سال ۲۰۲۵ میلادی 

عملیاتی کند

خبر

خبر

معاون پیشین امور بین الملل و بازرگانی وزیر نفت با تاکبد برشرایط سوریه مطرح کرد:

عبورخط لوله گاز قطراز طریق سوریه به اروپا 
معاون پیشین امور بین الملل و بازرگانی وزیر 
نفت گفت: در هر حال خط لوله گاز قطر از مسیر 
سوریه می تواند بعنوان یک آلترناتیو برای اروپا 
مطرح باشد هرچند فعلا این پروژه دور از ذهن 
است زیرا خط لوله باید در احجام وسیع و بزرگ 
و ۵۴ اینچی باشد، مسئله امنیت نیز باتوجه به 
عدم ثبات سیاسی در سوریه مسئله مهمی است 
که این پروژه را اگر در دستور کار باشد در شرایط 
ابهام قرار می‌دهد، اما در عین حال نمی توان آن را 

نادیده گرفت
علی ماجدی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره 
احتمال اجرای خط لوله صادرات گاز قطر از مسیر 
عربستان و سوریه تا اروپا اظهار داشت: قطر اکنون 
برای صادرات گاز به هر مقصدی روی ال‌ان‌جی 
متمرکز است و بیشترین گازی که صادر می کند 
گاز مایع است و تجربه زیادی در این حوزه دارد 
بنابراین فعلا در شرایط کنونی صادرات از مسیر 
خط لوله چندان در دستور کار این کشور نخواهد 

بود هرچند منتفی هم نیست
وی افزود: قطر برای صادرات به اروپا از مسیر 
خط لوله باید ارزیابی کند که احداث چندین 
هزار کیلومتر خط لوله به صرفه خواهد بود یا خیر. 
اکنون قطر با استفاده از روش‌های EOR و IOR در 
حال افزایش تولید گاز است ولی در عین حال باید 
دید آیا ترجیح قطر این است که صادرات از مسیر 

ال‌ان‌جی باشد و یا اینکه با خط لوله به اروپا برود
معاون پیشین امور بین الملل و بازرگانی وزیر 
نفت با تاکید بر اینکه اکنون صادرات قطر به اروپا 
از مسیر خط لوله دور از ذهن است ولی نشدنی 
هم نیست، خاطرنشان کرد: ممکن است اروپا 

با توجه به مسئله جنگ روسیه بخواهد مبادی 
دریافت انرژی خود را متنوع سازی کند و از خط 
لوله جدیدی گاز مورد نیاز خود را دریافت کند 
ولی واقعیت این است که کشور قطر روی خط لوله 

تجربه زیادی ندارد
وی بیان داشت: در هر حال خط لوله گاز قطر از 
مسیر سوریه می تواند بعنوان یک آلترناتیو برای 
اروپا مطرح باشد هرچند فعلا این پروژه دور از ذهن 
است زیرا خط لوله باید در احجام وسیع و بزرگ و 
۵۴ اینچی باشد، مسئله امنیت نیز باتوجه به عدم 
ثبات سیاسی در سوریه مسئله مهمی است که این 
پروژه را اگر در دستور کار باشد در شرایط ابهام قرار 
می‌دهد، اما در عین حال نمی توان آن را نادیده 

گرفت

ماجدی خاطرنشان کرد: در شرایطی که سوریه از 
نظر حکومت تثبیت نشده طرح این پروژه زودرس 
است چون فعلا با رفتن بشار اسد وضعیت کشور 
سوریه مبهم است، تا تثبیت سیاسی صورت 
نگیرد و اینکه چه حکومتی بر سر کار بیاید این 
طرح ها زود است بخصوص اینکه خط لوله امنیت 

بالایی نیاز دارد
وی درباره احتمال مانع تراشی روسیه برای 
صادرات گاز دیگر کشورها به اروپا تصریح کرد: 
قطر برای صادرات گاز خود روی بلوک غرب تمرکز 
کرده و روسیه نیز نمی تواند مانعی ایجاد کند، 
روسیه اکنون خطوط لوله زیادی تا اروپا دارد که 
گازی از آن عبور و صادر نمی شود و ممکن است 
ضمن اینکه این خط لوله می‌تواند بهانه و فشاری 

از سوی امریکا به روسیه باشد تا روس ها زودتر به 
پایان جنگ با اوکراین تن در دهند

معاون پیشین امور بین الملل و بازرگانی وزیر 
نفت تاکید کرد: طبق آنچه در محافل سیاسی 
مطرح می شود روسیه در رابطه با سوریه کوتاه آمد 
و در نظر دارد در مورد اوکراین امتیازگیری کرده و 

در نهایت به صلح برسد
وی بیان داشت: روسیه با قطر رابطه‌ای ندارد که 
بخواهد در حوزه صادرات گاز این کشور مانع ایجاد 
کند و با توجه به سرمایه گذاری هایی که توتال در 
قطر داشته روسیه نمی تواند مانع چندانی برای 
قطر ایجاد کند. ضمن اینکه اگر توافق صورت 

گیرد روسیه هیچ کاری نمی تواند انجام دهد
ماجدی اظهار داشت: در هر حال اکنون شرایط 
سیاسی کل دنیا تثبیت شده نیست از سویی 
ترامپ از ۲۰ ژانویه شروع به کار خواهد کرد، در 
آلمان در ماه فوریه انتخابات مجلس و انتخاب 
صدر اعظم برگزار می شود بنابراین علاوه بر 
سوریه اوضاع سیاسی اروپا نیز در شرایط باثباتی 

نیست
وی درباره تاثیر اجرای این خط لوله روی ایران 
گفت: ما تا زمانی که از بن بست مصرف داخلی گاز 

خارج نشویم حرفی برای گفتن نداریم
 معاون پیشین امور بین الملل و بازرگانی وزیر 
نفت ما در حوزه انرژی دنیا سهمی نداریم و در 
مسئله انرژی قدرت گذشته را از دست داده‌ایم. 
اکنون نیاز به سرمایه‌گذاری کلان حداقل 
به مدت ۵ سال آن هم با شرکت های بزرگ و 
ابرکمپانی های نفتی و گازی داریم که بتوانیم به 

بازار برگردیم

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی از عرضه اعتباری ۷۲ 
هزار میلیارد تومان محصول پتروشیمی از ابتدای امسال تا پایان 
مهر خبر داد و گفت: عرضه‌ اعتباری محصولات در این مدت 
۷۶ درصد نسبت به مدت مشابه پارسال افزایش داشته است و 
پیش بینی می شود تا پایان امسال به بیش از ۹۰ هزار میلیارد 

تومان برسد
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی صنایع پتروشیمی، حسن 
عباس زاده در نخستین رویداد آموزشی تأمین مالی زنجیره ای 
SCF که از سوی بانک تجارت و به میزبانی شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی برگزار شد، اظهار کرد: صنعت پتروشیمی به عنوان 
یکی از بخش های مهم صنعت نفت با رویکرد تکمیل زنجیره 
ارزش در حال توسعه است و در صورتی این صنعت موفق است 

که محصول نهایی را بتوان در داخل کشور استفاده کرد
وی با بیان اینکه سیاست هایی که پیش تر در صنعت پتروشیمی 
برنامه ریزی شده بر تولید محصولاتی راهبردی مانند پلی اتیلن، 
پلی استایرن، متانول یا اوره و آمونیاک تمرکز داشته است، افزود: 
اکنون ۷۰ درصد این محصولات به خارج از کشور صادر می شود 
و در داخل کشور استفاده نمی شوند و برهمین اساس باید صنایع 
تکمیلی را با هدف تکمیل زنجیره ارزش در صنعت پتروشیمی 

گسترش داد
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با تأکید بر اینکه 
صنایع تکمیلی نیازمند حمایت هستند، ادامه داد: برآوردها 
نشان می‌دهد حدود یک میلیون شغل در بخش صنایع تکمیلی 
پتروشیمی وجود دارد و واحدهای تولیدی به دلایل مختلف 
فقط می توانند بخشی از محصولات پتروشیمیایی را جذب 

کنند

عباس زاده با اشاره به اینکه اغلب واحدهای تولیدی در صنایع 
تکمیلی پتروشیمی با ظرفیت کامل فعالیت ندارند و با ظرفیتی 
حدود ۵۰ تا ۶۰ درصد در حال تولید هستند، تصریح کرد: این 
واحدها باید پایش شوند و راهکارهایی برای افزایش تولید آنها 

اجرایی کرد
وی مشکل نقدینگی و نبود توانایی برای خرید خوراک مورد نیاز 
را یکی از دلایل تولید پایین در واحدهای تکمیلی دانست و گفت: 
به این منظور با همکاری بانک تجارت به عنوان یک بانک حامی 

صنعت پتروشیمی، اقدام های ارزشمندی تحقق یافته است
معاون وزیر نفت با بیان اینکه عرضه های اعتباری سبب تسهیل 
فعالیت صنایع تکمیلی شده است، تصریح کرد: پارسال حدود 
۷۸ هزار میلیارد تومان عرضه اعتباری محصولات پتروشیمی 
رقم خورد و منافع این عملکرد برای تمام فعالان صنعت 
پتروشیمی است و باید این نکته را در نظر داشت که با رونق 

صنایع تکمیلی شاهد بازاری پویا خواهیم بود
عباس زاده با اشاره به اینکه از ابتدای امسال تا پایان مهر ۷۲ 
هزار میلیارد تومان عرضه اعتباری محصولات پتروشیمی محقق 
شده است، اظهار کرد: این عرضه ها با همکاری هلدینگ ها و 
شرکت های پتروشیمی و بانک تجارت ۷۶ درصد رشد نسبت 

به مدت مشابه پارسال نشان 
می دهد و پیش بینی می شود 
بیش از ۹۰ هزار میلیارد تومان تا 
پایان امسال عرضه اعتباری انجام 

شود
وی ادامه داد: عرضه محصولات 
پتروشیمی به واحدهای تولیدی 

در داخل کشور صنعت را در شرایطی پایدار قرار خواهد داد، زیرا 
بازاری مطمئن در کنار مجتمع های پتروشیمی قرار می گیرد، 
به طوری‌ که محصول نهایی افزون بر تأمین نیاز کشور می تواند 

به خارج از کشور نیز صادر شود
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با اشاره به مدل مالی 
زنجیره ای که از سوی بانک تجارت ارائه شده است، گفت: ترویج 
و استفاده از این روش با همکاری این بانک ادامه خواهد یافت و 
امید است عرضه های اعتباری خوراک در سایر بخش ها و صنایع 

نیز اجرایی شود

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی خبر داد:

افزایش ۷۶ درصدی عرضه اعتباری محصولات پتروشیمی

رویداد حکمرانی مطلوب در 
حوزه افزایش برداشت از منابع 
هیدروکربوری برگزار می شود

رویداد حکمرانی مطلوب در حوزه افزایش برداشت از 
منابع هیدروکربوری به منظور حمایت از توسعه فناوری، 
ایده های نوآورانه و کار جهادی در صنعت نفت برگزار 

می شود
به گزارش شانا، به منظور حمایت از توسعه فناوری، 
ایده های نوآورانه و کار جهادی در صنعت نفت و با 
هدف هم‌افزایی ذی‌نفعان کلیدی در سطوح مختلف 
سیاستگذاری‌، اجرا و نظارت و تحکیم روابط صنعت با 
دانشگاه‌، مراکز تحقیقاتی و شرکت های دانش بنیان، 
رویداد حکمرانی مطلوب در حوزه افزایش برداشت از 

منابع هیدروکربوری برگزار می شود. 
بر اساس هماهنگی های انجام‌شده رویداد حکمرانی 
مطلوب در حوزه افزایش برداشت از منابع هیدروکربوری 
با حضور مدیران ارشد وزارت نفت و شرکت ملی نفت ایران 
و مسئولان دانشگاه های برتر کشور روز سه شنبه )۱۸ 

دی( در مرکز همایش های کوشک برگزار می شود

با هدف حفظ پایداری جریان گاز در سراسر 
کشور:

 گاز باغ‌ویلاهای خالی از سکنه 
قطع می شود

رئیس مرکز کنترل شبکه راهبری گاز کشور گفت: 
شرکت ملی گاز ایران با تکیه بر مصوبه نهادهای نظارتی 
و بالادستی از امروز اقدام به قطع گاز ویلاها و باغ‌ویلاهای 
خالی از سکنه در مناطق سردسیر و شمالی کشور 

می کند
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی گاز ایران، غلامرضا 
کوشکی اظهار کرد: مقدار مصرف گاز در بخش خانگی، 
تجاری و صنایع جزء در ابتدای هفته با عدد ۵۶۶ میلیون 
مترمکعب آغاز و طی دو روز، به ۶۰۰ میلیون مترمکعب 
رسید که نشان‌دهنده تقریباًً ۶ درصد افزایش مصرف گاز 

در این بخش، طی این دو روز است
وی ادامه داد: با توجه به پیش‌بینی ها و برودت هوا در 
روزهای آتی، برآورد می شود مقدار مصرف گاز طی 

روزهای آتی، از ۶۲۰ میلیون مترمکعب نیز عبور کند
رئیس مرکز کنترل شبکه راهبری گاز کشور افزود: 
با توجه به  تولید گاز در کشور که هم‌اکنون در سطح 
حداکثری خود است، این امکان وجود دارد که با افزایش 
مصرف گاز، شاهد افت فشار گاز در برخی استان‌های 

سردسیر کشور باشیم
کوشکی یادآور شد: از همکاران خود در شرکت های گاز 
استانی درخواست دارم برای حفظ پایداری شبکه گاز، 
ضمن ابلاغ اخطار قطع به مشترکان پرمصرف و بسیار 
پرمصرف، نسبت به قطع گاز باغ‌ویلاهای خالی از سکنه 
در مناطق سردسیر شمالی کشور اقدام کنند تا بتوانیم 

پایداری شبکه گاز را در روزهای سرد پیش‌ رو حفظ کنیم

مدیر خدمات ویژه حفاری شرکت ملی حفاری 
ایران خبر داد:

انجام ۹۸۱ عملیات ویژه تخصصی 
حفاری در ۸ ماهه امسال

مدیر خدمات ویژه حفاری شرکت ملی حفاری ایران 
از انجام ۹۸۱ عملیات تخصصی ویژه حفاری در ۸ ماهه 

امسال خبر داد
به گزارش شانا، به نقل از شرکت ملی حفاری ایران، رضا 
کبیری با قدردانی از مجموعه متخصصان این مدیریت 
در شتاب بخشی و ارائه به موقع خدمات به شرکت‌های 
متقاضی گفت: عملکرد امسال در مقایسه با پارسال ۱۹.۴ 

و نسبت به سال قبل از آن ۶۳.۲ درصد افزایش یافته است
وی افزود: خدمات ویژه حفاری که در قالب خدمات 
یکپارچه به موازات عملیات حفاری و تکمیل چاه های 
اکتشافی، توسعه‌ای، توصیفی و چاه های تعمیری و در 
حال بهره برداری ارائه می شود، شامل حفاری جهت‌دار، 
نمودارگیری، نمودارگیری سطحی، چاه‌پیمایی، عبور از 

جداره و مغزه‌گیری است
مدیر خدمات ویژه حفاری شرکت ملی حفاری ایران 
شمار خدمات ویژه از ابتدای فروردین تا پایان آبان امسال 
را به تفکیک ۳۱۴ عملیات نمودارگیری، ۳۵۴ عملیات 
نمودارگیری سطحی، ۲۶۷ عملیات چاه‌پیمایی، ۱۰ 
عملیات مغزه‌گیری به متراژ ۹۵۲ متر و حفاری جهت‌دار 
و افقی روی ۳۷ حلقه چاه به متراژ ۱۵ هزار و ۴۴۵ متر 

عنوان کرد



فرهنگ و هنر

معاون سازمان حج و زیارت:
ثبت نام دارندگان فیش های حج 
تمتع آذر و دی ماه ۸۶ آغاز شد

تهران- ایرنا- معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت از 
آغاز ثبت نام دارندگان فیش‌ تا پایان دی ماه سال ۱۳۸۶ 
برای اعزام به حج تمتع سال ۱۴۰۴ از روز سه شنبه -۲۰ 

آذر ماه- در سامانه حج و زیارت خبر داد
اکبر رضایی در گفت‌وگو با خبرنگار حج و اوقاف ایرنا 
گفت: دارندگان فیش های واجد شرایط تا پایان دی ماه 
سال ۱۳۸۶ می توانند به سامانه این سازمان مراجعه و 
نسبت به تکمیل فرم های پیش ثبت‌نام حج تمتع سال 

آینده )۱۴۰۴( اقدام کنند
به گفته معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت، 
واجدان شرایط باید با مراجعه سامانه حج و زیارت پیش 
ثبت نام حج تمتع سال ۱۴۰۴ خود را به انجام برسانند، 
ثبت نام کنندگان باید تائید استطاعت جسمی را دارا 

بوده و واریز وجه علی‌الحساب را انجام دهند
رضایی افزود: دارندگان فیش های اعلام شده تنها 
در صورتی می‌توانند به حج تمتع سال ۱۴۰۴ اعزام 
شوند که نسبت به پیش ثبت نام خود اقدام و مراحل 
اداری و فرم های مربوطه را تکمیل کنند.وی با تاکید 
بر استقبال ثبت نام دارندگان فیش های یاد شده در 
سراسر کشور برای اعزام به حج تمتع سال آینده، 
گفت: در صورت تکمیل نشدن ظرفیت احتمالی برخی 
استان ها و با توجه به اینکه ثبت نام به صورت روز شمار 
انجام می‌گیرد، به سرعت اولویت بعدی اعلام خواهد 
شد.رضایی همچنین با اشاره به اینکه ثبت نام کنندگان 
باید برای پیش پرداخت مبلغ ۱۵۰ میلیون تومان واریز 
کنند، افزود: ثبت نام کنندگان باید پس از نهایی شدن 

هزینه ها، باقی مبالغ را هم پرداخت کنند
معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت با تاکید بر 
اینکه اعزام ها از اواسط اردیبهشت ۱۴۰۴ آغاز می شود، 
گفت: ۸۷ هزار و ۵۵۰ زائر هموطن سال آینده برای 

انجام مناسک حج راهی سرزمین وحی خواهند شد

فعال حوزه فرش:
 به اندازه قدمت و اصالت فرش 

ایران تبلیغ نمی کنیم/جایگاه ما در 
جهان محفوظ است

فعال بین‌المللی فرش دستباف ایرانی گفت: با وجود 
قدمت و تاریخ کهنی که فرش دستباف ایرانی دارد، اما 

تبلیغات و بازاریابی حرفه‌ای روی آن انجام نمی شود
امیر قنبری‌نیا در گفت‌وگو با ایرنا درباره فرش و قالی ایرانی 
اظهار داشت: فرش را هنر می‌دانم نه صنعت و کاربرد »هنر-

صنعت« برای فرش ایرانی، واژه درستی نیست. چون فرش 
دستباف ایرانی هنر و فرش ماشینی صنعت است

وی درباره اینکه با وجود پیشینه و تاریخ کهنی که پشت 
فرش ایرانی وجود دارد، اما چرا سهم آنچنانی در بازار جهانی 
نداریم؟ گفت: اطلاعاتی که در داخل و خارج در این زمینه 
وجود دارد کمی متفاوت است، در سال های اخیر بیشتر 
به چالش ها پرداخته شده است. آماری که ارائه می شود 
درست نیست.فعال حوزه فرش تاکید دارد: فرش‌ ایرانی 
هنوز هم در جهان خواهان دارد، البته فرش های با کیفیت 
بالا. اما فرش های متوسط و ضعیف به خاطر نوسانات ارز 

قیمت های متفاوتی دارند
قنبری‌نیا اظهار داشت: جایگاه فرش ایرانی در دنیا محفوظ 
است. در نمایشگاه های بین‌المللی، رویدادها و موزه ها 
حضور دارم و حرکت بین‌المللی فرش مرغوب ایرانی را 
دنبال می کنم.فعال حوزه فرش درباره موانع پیش روی 
فرش دستباف ایرانی، گفت: بزرگترین مشکل ما نبود تبلیغ 
منسجم و هدفمند بین‌المللی است. بودجه برای فرش 
گذاشته می شود اما به هدر می‌رود. به نظرم باید کمیسیون 
و گروهی حرفه‌ای تشکیل شود و بخش خصوصی و دولت 
دست به دست هم بدهند و با کمک موزه ها و تشکل ها و 

بخش خصوصی تبلیغ هدفمند شکل بگیرد
وی گفت: اگر چه فرش ایرانی در جهان شناخته شده 
است، اما به اندازه قدمت و اصالت آن روی آن تبلیغی 
نمی شود. دولت، بخش خصوصی و تجار فرش باید به هم 
کمک کنند که بتوانیم تبلیغات خیلی وسیعی را انجام 
دهیم. فرش ایرانی جنس، مرغوبیت و قدمت دارد اما تبلیغ 

حرفه‌ای را ندارد

 کنسرت پاپ »مهدی مدرس« 
در فرهنگسرای نیاوران

کنسرت موسیقی پاپ به سرپرستی و خوانندگی »مهدی 
مدرس«، روز پنجشنبه، بیست و دوم آذر ماه ۱۴۰۳، از 

ساعت ۲۰، در سالن خلیج فارس اجرا می شود
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی فرهنگسرای 
نیاوران، در این کنسرت قطعات پشت صحنه، چتر شکسته، 
خداحافظی، نرو، شب خیالی، بید مجنون، عطر موهات، لب 
دریا، قفلی و… اجرا خواهد شد. پویان زمانی به عنوان رهبر 
ارکستر، هومن رضایی )گیتار نایلون(، شروین آرمند )گیتار 
الکتریک(، مقداد شریعت‌نیا )گیتارباس(، پویا طیارزاده 
)پرکاشن(، امیر سالار )درامز(،   پوریا صفاجو )ویولون و 
پیانو(،  نوازندگانی هستند که مهدی مدرس، سرپرست 
و خواننده گروه را همراهی خواهندکرد. مهدی مدرس، 
متولد ۱۳۶۱ در تهران است که هنر را از نوجوانی با نوازندگی 
گیتار و خوانندگی شروع کرد و پس از تحصیل در رشته 
کامپیوتر،  از سال ۱۳۷۴ به صورت حرفه‌ای وارد این عرصه 

شد و تا کنون، کنسرت های موفقی را نیز برگزار کرده‌ است

خبر

در قالب کنسرت »مهرمولانا«؛
 هژیر مهرافروز نهم دیماه 

روی صحنه می‌رود
گروه نسل خلیل به سرپرستی هژیر مهرافروز در قالب 
چهاردهمین رویداد مهر مولانا، دی ماه در تالار وحدت 

روی صحنه می‌رود
به گزارش ایلنا، کنسرت گروه تنبورنوازان »نسل 
خلیل« با خوانندگی و سرپرستی هژیر مهرافروز روز 

یکشنبه ۹ دی‌ماه در تالار وحدت برگزار می شود. 
این رویداد با خوانش کامل غزل های منتخب از مولانا 
با صدای عبدالجبار کاکایی و عبدالحمید ضیایی همراه 

است. 
گفتنی است پیش از آغاز کنسرت نیز سروش مولانا، 
در قالب یک کلیپ بر ۱۳ همایش پیشین »مهر مولانا« 
مروری کوتاه خواهد داشت. این کنسرت در قالب 

چهاردهمین رویداد »مهرمولانا« برگزار خواهد شد. 
علاقمندان می توانند بلیت کنسرت مهرمولانا را از 

سایت ایران‌کنسرت تهیه کنند

واکنش یک دوبلور به تقلید صدایش 
در فضای مجازی

داود نماینده در واکنش به تقلید صدایش در فضای 
مجازی، می گوید: زمانی منتقد این بودم که چرا صدای 
مرحوم نوذری تقلید شده است اما حالا این تقلیدها به 
شهرت و بودن ما در جامعه کمک می کنند. من خیلی هم 
خوشحالم و دلم خوش است که دل جوانی خوش است که 

صدای من را تقلید کرده است
به گزارش ایسنا، داود نماینده که دوبله مستندهای 
حیات وحش از آثار مشهور اوست، درباره تقلید صدایش 
در فضای مجازی این چنین می گوید: این تقلیدهایی که از 
بنده حقیر می شود، یاد حکایتی از مرحوم منوچهر نوذری 
افتادم. زمانی یادم هست آمدم و به ایشان گفتم جوانی به 
اسم مهران مدیری آمده و تقلید صدای شما را می کند 
که در مسابقه هفته اجرا می کنید، آقای نوذری گفت چه 

خوب تقلید نوذری می کند، خود نوذری که نمی شود
نماینده در ویدئویی که توسط فرشید شکیبا، مدیر واحد 
دوبلاژ سیما منتشر شده است در واکنش به تقلید صدایش 
در فضای مجازی یادآور شد: من هم تقلیدهایی که در 
فضای مجازی می شود را دیدم و شنیدم خب جوان‌اند و 
دل خوشی شان این است؛ چه اشکالی دارد ولی آن موقع 
که تقلید می کند، می گویند، عه این صدای داود نماینده 

است
این گوینده در عین حال درباره این تقلید صدا گفت: اتفاق 
جالبی است که جوانان هم دلخوش باشند و هم اینکه به 
شهرت و بودن ما در جامعه کمک می کنند. من خیلی هم 
خوشحالم و دلم خوش است که دل جوانی خوش است که 

صدای من را تقلید کرده است
داود نماینده پیش تر دوبله مستند سیاره زمین 
»Planet Earth« را بر عهده داشت. همچنین 
پیش از این هم مستند »مرگبارترین مارهای جهان« با 
گویندگی سه نفر از گویندگان گفتار فیلم و مدیر دوبلاژی 
داود نماینده در واحد دوبلاژ اداره کل تامین و رسانه 

بین‌الملل سیما دوبله شده است

رسانه های عربستان مدعی یک 
رکوردشکنی بزرگ شدند

رسانه های عربستانی مدعی شده‌اند این کشور 
در ۹ ماه ابتدایی سال ۲۰۲۴ توانسته در رتبه سوم 
کشورهای جهان با بیشترین ورود گرشگر بین‌المللی 

قرار گیرد
به گزارش ایسنا، روزنامه »سعودی گازت« نوشته 
است این کشور از نظر ورود گردشگر بین‌المللی در 
رتبه سوم جهان قرار گرفت و در هشت تا نه ماه اول 
سال ۲۰۲۴ رشد بیش از ۶۱ درصدی را نسبت به مدت 

مشابه در سال ۲۰۱۹ به ثبت رسانده است
بنابر این اعلام، »موفقیت مستمر در بخش گردشگری 
بر تلاش های وزارت گردشگری عربستان از طریق 
برنامه ها و استراتژی های خود و سایر ذینفعان صنعت 
گردشگری تاکید می کند که برای دستیابی به 
اهداف چشم‌انداز ۲۰۳۰ این کشور تلاش می کنند. 
افزایش چشمگیر تعداد گردشگران ورودی همچنین 
نشان‌دهنده اعتماد مسافران به پیشنهاد گردشگری 
متنوعی است که جایگاه عربستان سعودی را به 
عنوان یک مقصد گردشگری پیشرو در جهان افزایش 

می‌دهد.«
در سال ۲۰۲۳، عربستان سعودی در مقایسه با سال 
۲۰۱۹ در رتبه‌بندی جهانی مربوط به هزینه های 
گردشگران ورودی، ۱۵ رتبه پیشرفت کرد و در رتبه 

دوازدهم قرار گرفت
علاوه بر این، عربستان در رشد ورود گردشگران 
بین‌المللی در هفت ماهه اول سال ۲۰۲۴ نسبت 
به مدت مشابه سال ۲۰۱۹، در رتبه نسخت در میان 
کشورهای عضور گروه ۲۰ )۲۰ اقتصاد بزرگ جهان( 

قرار گرفت
گردشگری در واقع ستون »چشم‌انداز ۲۰۳۰« 
عربستان است که طرحی بلندپروازانه برای مدرن 
کردن و تنوع بخشیدن به اقتصاد عربستان و کاهش 
وابستگی آن به نفت است که توسط محمد بن سلمان، 

ولیعهد عربستان در سال ۲۰۱۶ از آن رونمایی شد

خبر

آگهی ها: 09121838537 - 88839451
سازمان شهرستان ها : 88849843
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چهارشنبه 

8
»عزیز« با آزاده صمدی می آید

یک پژوهشگر با اعلام اینکه در نتیجه فعالیت سامانه 
»چاپ بر اساس تقاضا« کتاب هایی که سال هاست 
تجدید چاپ نمی شود، برای مخاطبان دسترس پذیر 
خواهندشد، گفت: کتاب فروش بعد از مدتی 
همکاری با سامانه، خود به سلیقه بازار پی برده و به 
طور مستقیم با شرکت پخش فعالیت خود را ادامه 

می‌دهد
به گزارش ایرنا، سامانه »چاپ بر اساس تقاضا 
Print on Demand« به تازگی فعالیت خود را 
به شکل عمومی اطلاع‌رسانی کرده است. مسئولان 
این سامانه، ناشران و همکاران آن‌ حدود ۴ سال است 

که برای انجام این پروژه برنامه‌ریزی می کنند
Print on De� ــسامانه »چاپ بر اساس تقاضا 

mand « این امکان را به کتاب فروشان و مخاطبان 
کتاب می‌دهد تا از راه سایت می خوانم و ایستگاه هایی 
که در کتاب فروشی ها جایگذاری شده‌اند، کتاب مورد 
نظر خود را سفارش بدهند. این کتاب ممکن است 
در انبار ناشر یا یکی از کتاب فروشی های عضو این 
سامانه وجود داشته باشد. در این صورت کتاب برای 
فرد متقاضی فرستاده خواهد شد. همچنین اگر چاپ 
کتابی تمام شده باشد، این سامانه کتاب را در یک 
نسخه برای فرد چاپ و به آدرس او یا کتاب فروشی 

ارسال می کند
بابک نَدَرخانی در گفت‌وگو با  ایرنا، درباره روندی 
که از زمان ثبت سفارش کتاب در سامانه »چاپ بر 
اساس تقاضا Print on Demand« اتفاق 
می‌افتد، توضیح داد: کتاب سفارش داده شده از 
زمان سفارش از راه سایت یا ایستگاه های موجود 
در کتاب فروشی حداکثر در مدت ۷۲ ساعت تحویل 
پست می شود. این زمان را اعلام می کنیم، زیرا ممکن 

است پنجشنبه یا جمعه در میان این روزها باشد
مدیرموسسه رهپویان با اعلام اینکه حداقل ۲۴ 
 POD ساعت زمان برای چاپ کتاب ها در سیستم
لازم است، گفت: این زمان برای کتاب هایی است 
که حداقل یکبار پیش از این در سامانه، چاپ شده 
باشند، زیرا این کتاب ها برای دستگاه های چاپ 
تنظیم شده است. در نتیجه خیلی سریع در اولین 
فرصتی که چاپخانه کار می کند، منتشر خواهندشد. 
اگر کتابی باشد که برای نخستین بار چاپ براساس 
تقاضا به آن تعلق گرفته است به این دلیل که 
تنظیمات ابتدایی دارد، ممکن است تا ۳ روز زمان 
نیاز داشته باشد. زیرا همه ۱۰ هزار عنوان را برای 
چاپگر)Printer( تنظیم نکردیم و ممکن است 

برخی کتاب‌ها را هیچ زمان از ما نخواهند

او درباره تفاوت های سفارش کتاب از سامانه »چاپ 
بر اساس تقاضا« یا از کتاب فروشی، بیان کرد: بیش 
از ۸۳ درصد فروش در کتاب فروشی ها اتفاق می‌افتد 
و مردم در کتاب فروشی بیشتر دنبال کتاب هستند. 
برای همین ایستگاه ها در کتاب فروشی ها بارگذاری 
شده است. همچنین اگر مخاطب از منزل سفارش 
بدهد و آدرس منزل را بدهد، باید هزینه پست را 
پرداخت کند، اما اگر از منزل آدرس کتاب فروشی را 
بدهد، یا از کتاب فروشی سفارش دهد ارسال بسته به 

کتاب فروشی رایگان خواهد بود
کتاب فروشی و شرکت های پخش تقویت می شوند

نَدَرخانی با اشاره به اینکه در این سیستم شرکت های 
پخش هم به فعالیت خود ادامه خواهند داد، گفت: کار 
موزعان معرفی کتاب در کتاب فروشی ها است، ما این 
کار را نمی کنیم. همچنین موزعان کتاب را با تخفیف 
۴۰درصد و مدت زمان ۴ تا ۶ ماه به کتاب فروشی‌ها 
می‌دهند؛ اما ما در این سامانه کتاب را با تخفیف ۲۰ 
درصد و به شکل نقدی به مصرف کننده می فروشیم. 
در واقع تلاش می کنیم که کتاب فروشان کتاب ها را از 

شرکت های پخش بگیرند
او درباره چگونگی امکان آسیب ندیدن کتاب فروشی 
و شرکت پخش در نتیجه فعالیت سامانه »چاپ بر 
اساس تقاضا«، توضیح داد: کتاب فروش بعد از دو 
تا سه ماه متوجه کتاب هایی می شود که توسط 
ایستگاه ها در کتاب فروشی به صورت مکرر سفارش 
داده می شوند. پس جای استفاده از این ایستگاه ها 
و تخفیف ۲۰ درصد و پرداخت نقدی، کتاب را به 

شرکت پخش سفارش می‌دهد و از تخفیف ۴۰ 
درصدی و چک ۶ ماهه آن استفاده می کند

به گفته این پژوهشگر این ایستگاه ها به 
کتاب فروشی ها اطلاعات مفید می‌دهند و 
استقبال عمومی را به سمع و نظر آن ها می‌رسانند. 
کتاب فروشی ها بر اساس داده های این سامانه 
انتخاب درست‌تری برای کتابی می کنند که 
می خواهند در قفسه خود نگهداری کنند. همچنین 

شرکت های پخش هم تقویت می شوند
نَدَرخانی با تاکید بر اینکه سامانه »چاپ براساس 
تقاضا« در مورد کتاب هایی که چاپ آن ها تمام شده 
است، برفعالیت شرکت های چاپ تاثیری نخواهد 
داشت، ادامه داد: در مورد کتاب های ناموجود 
منفعتی از کسی از بین نمی‌رود، زیرا کتاب فروشی ها 

و پخشی ها آن کتاب ها را ندارند
همه حلقه های نشر برای چاپ کتاب وقت 

می گذارند
نَدَرخانی با تاکید بر اینکه در نتیجه فعالیت سامانه 
چاپ براساس تقاضا سهمی از حلقه های زنجیره نشر 
)پدیدآورنده، ناشر، شرکت پخش و کتاب فروش( کم 
نمی شود، گفت: درباره چیزی صحبت می کنیم که 
وجود نداشته و دوباره خلق شده است. فکر می کنم 
حلقه های نشر راضی به نصف شدن سهم خود شوند 
تا کتابی که دیگر چاپ نمی شود، به چرخه انتشار 
بازگردد. زیرا همه حلقه های نشر برای آن کتاب وقت 

گذاشته‌اند
به گفته این پژوهشگر، درصد سهم هر حلقه نشر 

بر اساس قیمت پشت جلد و سیاست های ناشر 
متفاوت است. مفهوم به این صورت است که تقریبا 
۳۵ درصد هزینه و قیمت پشت جلد کتاب ها هزینه 
چاپ دیجیتال است، ۳۵ درصد سهم ناشر، ۲۰ 
درصد سهم فروشنده و ۱۰ درصد صرف زیرساخت 
POD می شود، این اعداد حدودی است و ساختار 

پیچیده تری دارد
او با اشاره به اینکه این سکو قابلیت جهانی شدن 
دارد؛ افزود: ناشر مکلف است از سهم خودش درصدی 
را برای پدیدآورندگان و حق‌التالیف درنظر بگیرد. این 
پلتفرم می تواند جهان شمول شود و همچنین آثاری 
که انتشار آن ها متوقف شده است می توانند وارد 

چرخه نشر شوند
نزدیک ترین  به  چاپخانه  نزدیک ترین  از 

کتاب فروشی
نَدَرخانی با بیان اینکه نگرانی‌ ناشی از تاثیر فروش 
اینترنتی کتاب در تعطیلی کتاب فروشی ها بیش از 
۱۰ سال است که فراموش شده است، افزود: زمانی 
که کتاب الکترونیک وارد بازار نشر شد، نگرانی های 
متعددی در نشر دنیا شکل گرفت، این روزها کتاب 
الکترویک ۱۰ تا ۱۳ درصد بازار کتاب دنیا را به شکل 
تثبیت شده گرفته است و کتاب های صوتی هم بین 
۵ تا ۷ درصد بازار را گرفته‌اند یعنی همه کتاب های 
غیرکاغذی در دنیای مدرن حداکثر حدود ۲۰ درصد 

است و حدود ۸۰ درصد نشر کاغذی است
به گفته این پژوهشگر آمازون در دنیا کمتر از ۶ 
درصد بازار خرده فروشی را دارد که موفق ترین نمونه 
خرده فروشی است و در ایران صنعت نشر حداکثر 
 )Ecommerce( ۱۰ درصد تجارت الکترونیک
را تصاحب کرده است. قبل از سامانه چاپ بر اساس 
تقاضا سایت های فروش بزرگ و حتی سایت های 
فروش ناشران سال ها است که فعالیت می کنند، اگر 
قرار بود این ها موجب نابودی کتاب فروشی ها شوند، 
باید سال‌ها قبل موجب نابودی کتاب فروشی ها 
می شدند اما این مساله حل شده است و رشد و رونق 

کتاب فروشی های بزرگ مشاهده می شود
او با بیان اینکه ارائه سکو و جایگذاری ایستگاه در 
کتاب فروشی ها به نوعی می تواند موجب کمک به 
آن ها شود، افزود: از این راه می توانیم موجودی کتاب 
یک کتابفروشی را ۵ برابر کنیم. با فعال شدن این 
بخش در کتاب فروشی تمام آثار نشرهای نی، نگاه 
و ققنوس در کتاب فروشی قابل دسترس می شود. 
مردم کم کم مانند دیگر سامانه های دیجیتال از این 

ایستگاه استفاده می‌کنند

»چاپ بر اساس تقاضا« به شناخت کتاب فروشان از بازار کمک می کند

تجدید چاپ کتاب‌های فراموش شده

فیلم سینمایی »عزیز« سومین ساخته سینمایی مجید توکلی در هفته 
پایانی پاییز اکران عمومی می شود

به گزارش ایسنا، فیلم سینمایی »عزیز« به کارگردانی مجید توکلی و 
تهیه کنندگی سیدعلی احمدی که گفته می شود مدت ها منتظر پروانه 
نمایش بود، پس از حضور در فستیوال بین‌المللی در روزهای پایانی پاییز 

روی پرده سینماهای سراسر کشور می‌رود

عزیز یک ملودرام عاشقانه است و آزاده صمدی، روزبه حصاری، بهمن 
صادق حسنی، رضا عباسی، شیرین محسنی، عقیق بلوری و زنده یاد 

فاطمه محمدی در آن به ایفای نقش پرداخته‌اند
در فیلم جدید توکلی، کیوان مقدم مدیر هنری، محسن حسینی مدیر 
فیلمبرداری، علیرضا علویان طراحی و ترکیب صدا، عباس عباسی طراح 
گریم، آریا عظیمی نژاد موسیقی، کامران کیان‌ارثی مدیر صدابرداری، 

میثم مولایی تدوین، فرهاد قدسی اصلاح رنگ، بابک صالح طراح صحنه، 
هدا میرزایی طراح لباس، جواد رمضانی مدیر تولید، فرهاد قدسی اصلاح 
رنگ، محمدرضا جعفری جانشین تولید، محمد امین مدیر تدارکات، 
سینا بیگی دستیار اول کارگردان و برنامه‌ریز، کوروش جوان عکاس، 
مریم قربانی‌نیا مشاور رسانه‌ای، مسعود سلیمانی دستیار تهیه این پروژه 

هستند.پخش داخلی این فیلم به عهده موسسه فیلمیران است

رامین ناصرنصیر بازیگر نقش افسون و در بازی به عنوان پیشکار 
خاتون در سریال »مهیار عیار« در گفت و گو با دانشجو از انتخاب 

نقش خود و چالش های فیلم سازی در صدا و سیما صحبت کرد
به گزارش دانشجو، »مهیار عیار« یک مجموعه تلویزیونی ایرانی 
به کارگردانی سید جمال سیدحاتمی، نویسندگی محمدرضا 
محمدی نیکو و تهیه کنندگی بهروز مفید است که از ۳ آذر ۱۴۰۳ 

هر شب از شبکه سه سیما پخش می شود
داستان فیلم از این قرار است که راهزنی در دوران صفویه بر 
اساس اتفاقی که در شهر یزد برایش می‌افتد، پای چوبه دار 
می خواهد مادرش را برای آخرین بار ببیند. جوانمردی برای اینکه 
راهزن به خواسته اش برسد، وساطت می کند و این کار او راهزن را 

متحول می کند و سبب می شود که به سمت عیاری روی بیاورد
 رامین ناصر نصیر بازیگر نقش افسون در گفت و گو با دانشجو در 
خصوص انتخاب نقش و عوامل این سریال گفت: یکی از مهم ترین 
نکات برای انتخاب نقش از سوی من کارگردانی سید حاتمی بود؛ 

چراکه ایشان بازیگری را به خوبی می شناسد و می تواند با بازیگران 
برای بهبود نقش همفکری کند

وی ادامه داد: علاوه بر این موضوع من بازیگری در ژانر تاریخی 
را دوست دارم و تجربه نیز ثابت کرده است تماشاگر هم از این ژانر 
لذت می برد. کمااینکه سریال »مهیار عیار« روایتگر یک رویداد 
تاریخی نیست، بلکه در بستر تاریخی و در دوران صفویه که دورانی 

خاص و باشکوه در ایران است، داستان های متفاوتی روایتگری 
می شود.  یکی دیگر از دلایل من برای انتخاب این نقش شخصیت 
داستان بود که بر خلاف فضای جدی فیلم شخصیتی شیرین 

داشت
وی در خصوص دیگر عوامل اسن سریال و چالش های این 
فیلم گفت: تیم اجرایی و عوامل جزو بهترین ها بودند، صحنه 
پردازی های قدیمی، گریم ها، لباس ها، فیلم برداری و... در بهترین 

نوع خود انجام شد
ناصرنصیر در خصوص معقوله فیلترینگ صدا و سیما و نیز آثار 
ساخته شده برای آن گفت:  تلویزیون به هر حال تعارف مشخص 
خود را بابت آثاری که در آن می توان پخش کرد دارد؛ همه آنانی که 
قصد دارند در تلویزیون بازی کنند و یا آثاری را به دست ساخت و 
تولید برسانند بر این ملاحظات واقف هستند و طبق این معیار ها 
تولیدات نویسنده، کارگردان و تیم مدیریت می شود؛ به همین 

خاطر مقوله فیلترینگ در صدا و سیما کاهش داشته است

رامین ناصرنصیر :

سازندگان تلویزیونی بر ملاحظات صدا و سیما واقف هستند 

کارگردان نمایش »از میان نهنگ ها« که قرار است به زودی 
روی صحنه برود، مسئله اصلی این اثر را تنهایی انسان در 

دنیای خشک و سرد معاصر ذکر کرد
به گزارش مهر، نمایش »از میان نهنگ ها« به کارگردانی 
حسین حیدری پور اثری است که این روزها مراحل تولید خود 
را سپری می کند تا دی سال جاری در سالن شماره ۲ عمارت 
هما روی صحنه برود. در این اثر نمایشی امیرحسین جوانی و 

نیکو بستانی به ایفای نقش می پردازند
حسین حیدری پور درباره روند فعالیت های اخیر خود در 
عرصه تئاتر گفت: ۲ اجرایی که پارسال داشتم، دو دنیای کاملًاً 
متفاوت ولی آشنا با کلیدواژه های بعضاًً فراموش شده مثل 
عشق و خانواده بود. »لحد« برگرفته از یک داستان مستند 
تراژیک در مواجهه با قتل کارگردانی بود که شوک عظیمی به 
همه وارد کرد. »قصه در گوشی« نیز به واکاوی گوشه‌گیری 
انسان و گسست روابط و معضلات اجتماعی با فشارها و 

حسرت های ممکن پرداخت

وی درباره نمایش »از میان نهنگ ها« نیز توضیح داد: نمایش 
»از میان نهنگ ها« شامل ۲ نمایشنامه است که توسط ۲ 
نویسنده جوان نوشته شده است. این نویسندگان در عرصه 
تئاتر به عنوان بازیگر و کارگردان فعالیت داشته‌اند اما این بار 

برای اولین بار به عنوان نویسنده در تئاتر حضور دارند
کارگردان »از میان نهنگ ها« یادآور شد: نمایش »از میان 
نهنگ ها« شامل ۲ مونولوگ و ۲ بازیگر، یک خانم و یک آقا 
است. شاید در فرم داستانی ارتباط چندان زیادی به هم نداشته 
باشند اما در مضمون اشتراکات فراوانی دارند. درکی که من از 
این متون داشتم، مسئله اصلی تنهایی انسان در دنیای خشک 
و سرد و معاصر امروزی است. ما با همدیگر حرف می‌زنیم، ولی 
همدیگر را نمی شنویم. همیشه اطراف مان را می‌بینیم، اما نگاه 

نمی‌کنیم
حیدری پور ادامه داد: چرا دوباره دغدغه ها و دل مشغولی های 
ما و نیازهای مان را باید هر بار بگوییم؟ این واژه ها تاریخ مصرف 
ندارند. علاوه بر این مضامین، موضوع مهاجرت نیز در ۲ متن 

دیده می شود و این ها جزو مسائلی هستند که من هم خیلی 
وقت است با آن ها درگیر هستم

وی در پایان سخنان خود گفت: بعد از خواندن این ۲ متن، 
تصمیم گرفتم اجرای صحنه این اثر را در یک فرم جدید 
طراحی کنم. تمرین ها را آغاز کرده‌ایم و در حال حاضر از 

مرحله پیش تولید عبور کردیم و تمرین ها در جریان است

ما در دنیای خشک و سرد معاصر تنها هستیم!
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